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PILAS

PILA ALCALINA
Pilas alcalinas de larga duración. El blíster.

CÓD. REF. TIPO VOLT. BLÍSTER

33648 KF00488 AAA 1,5V 4 UDS. - 1 2,42€
33649 KF00489 AA 1,5V 4 UDS. - 1 2,53€

AAA AA

PILA ALCALINA PLUS POWER
No recargable. Muy fiable, con un alto nivel de energía, se puede almacenar durante mucho tiempo 
y ofrece un buen rendimiento a bajas temperaturas. Proporciona un 40% más de energía que las 
Duracell Simply. Para múltiples aplicaciones. El blíster.

CÓD. REF. TIPO VOLT. BLISTER

21670 940280 C 1,5V 2 UDS. - 1 6,15€
21669 940281 D 1,5V 2 UDS. - 1 6,36€
21671 942799 9 VOLT 9V 1 UDS. - 1 5,68€

DC 9 Volt.

PILA RECARGABLE ESTÁNDAR
Mantiene la carga durante 6 meses. Dura 45 horas en un ratón de PC. 
Puede ser recargada cientos de veces. El blíster de 4 pilas.

AAA AA

CÓD. REF. TIPO

59565 940263 AAA - 1 17,45€
59564 81367177 AA - 1 17,08€

PILA ALCALINA TIPO BOTÓN
Pilas alcalinas tipo botón, de larga duración. El blíster de 2 pilas.

CÓD. REF. MODELO

156579 990353 CR2032 - 1 6,21€
156580 990352 CR2025 - 1 6,47€

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA 1
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IMPRESORAS DE ETIQUETAS

IMPRESORA DE ETIQUETAS 550
Impresora de etiquetas sin tinta para PC y Mac®. Utiliza la tecnología de 
impresión térmica directa, sin necesidad de tinta o tóner. Cree e imprima 
etiquetas de direcciones, para carpetas de archivos, códigos de barras y más 
desde su PC o Mac® a través del software DYMO® Connect. Imprime hasta 
62 etiquetas por minuto. Diseño gráfico nítido con una resolución estándar 
de 300 x 300 DPI. Incluye: LabelWriter™ 550, 1 rollo básico de etiquetas de 
direcciones (28 mm x 89 mm), un adaptador de CA, un cable de alimentación, 
un cable USB, una guía de referencia rápida y 2+1 años de garantía limitada. 
Medidas: 160 x 140 x 270 mm. Peso: 1,3 kg. La impresora.

CÓD. REF.

163332 2112722 - 1 A/C IMPRESORA DE ETIQUETAS 550 TURBO
Impresora de etiquetas de alta velocidad para PC/Mac® con conexión LAN. 
Utiliza la tecnología de impresión térmica directa, sin necesidad de tinta o 
tóner. La aplicación inteligente DYMO® Connect para software de ordenadores 
se conecta al PC o Mac® lo que permite un gran número de posibilidades de 
diseño con mucho estilo. Imprime hasta 90 etiquetas por minuto. Diseño 
gráfico nítido con una resolución estándar de 300 x 300 DPI. Impresión 
masiva a partir de Microsoft Excel, Outlok y Google Contacts. Cree etiquetas 
personalizadas entre más de 60 estilos y diseños. Incluye: LabelWriter™ 550 
Turbo, 1 rollo básico de etiquetas de direcciones (28 mm x 89 mm), adaptador 
de CA, cable de alimentación, cable USB, guía de referencia rápida y 2+1 años 
de garantía limitada. Medidas: 160 x 140 x 270 mm. Peso 1,3 kg. La impresora.

CÓD. REF.

163333 2112723 - 1 A/C

CÓD. REF.

24334 2174576 - 1 35,97€

ROTULADORA LETRATAG LT-100H
La máquina de rotular desarrollada para la oficina o el hogar. Le ofrece la 
libertad de etiquetar cualquier cosa que elija: en la cocina, en el despacho, 
o incluso para clasificar los juguetes de los niños. Características: teclado 
ABC. Teclas cóncavas (ergonómicas), 189 caracteres y 45 símbolos. Archivo 
del último mensaje en memoria. Incluye tecla bloqueo números. Centrado 
automático del texto. Utiliza cintas LT de 12 mm. Estilos: normal, cursiva, 
hueca y sombreada. Fuente Arial. 4 tamaños de letras. Alimentación: 4 pilas 
AA. Pantalla cristal líquido 7 caracteres. Visualización mensaje antes de 
imprimir. Memoria ampliada. Impresión horizontal y vertical. Imprime 
2 líneas. Medidas: 95 x 215 x 65 mm. Peso: 280 g. La rotuladora.

CÓD. REF.

52888 2174612 - 1 55,60€

ROTULADORA LABELMANAGER LM-160
Preparada para hacer todo tipo de etiquetas. Dispone de diferentes tipos 
de texto y formato, teclado sencillo e impresión perfecta. Permite realizar 
etiquetas más profesionales en todo momento. Tipo de texto fácil con teclado 
con el sistema de los ordenadores (QWERTY). Formato rápido con el teclado 
para escoger, negrita, subrayado, tamaño de texto y texto vertical. Se puede 
ver como queda la etiqueta antes de imprimir (a través de la gran pantalla 
LCD). Escoge entre 5 tamaños, 7 estilos de texto, 8 tipos de recuadros. Ancho 
de la cinta: 6,9 y 12 mm. Funciona con 6 pilas AA o adaptador (no incluido). 
Medidas: 118 x 203 x 49 mm. Peso: 350 g. La rotuladora.

ROTULADORA LETRATAG LT-200B
Nueva etiquetadora que se conecta automáticamente al Bluetooth de Smartphone o tableta. 
Perfecta para organización y orden en casa, etiquetar prendas, manualidades, creatividad y mucho 
más. Tamaño compacto para llevarla a cualquier parte e imprimir fácilmente en casa, en el trabajo 
o cuando se viaja. Tecnología de impresión térmica directa, no se necesitan cartuchos de tinta. 
Funciona con 4 pilas AA (no incluidas) e incluye una cinta Letratag de papel, negro sobre blanco. 
Cintas disponibles en diferentes colores, en papel, plástico, metálico y termoadhesivo. Las etiquetas
de papel DYMO cuentan con la certificación FSC. El Cassette externo está fabricado con materiales 
100 % reciclados. Medidas: 98,4 x 190,5 x 188,9 mm. Peso: 471,74 g. La rotuladora.

CÓD. REF.

166328 2172855 - 1 35,97€

INFORMÁTICA
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PISTOLAS DE NAVETES

PISTOLA NAVETES USO TEXTIL
Etiquetadora de navetes fácil de usar. Basta con presionar una vez el gatillo 
para aplicar el cartelito. Útil para aplicar carteles y precios a tejidos y objetos. 
Se puede elegir entre una amplia gama de consumibles. La pistola.

CÓD. REF.

43517 TGS001 - 1 26,78€

ACCESORIOS

CÓD. REF. COLOR USO MEDIDAS

150116 KE234000104 BLANCO INTERIOR 200 x 3,5 mm - 1 12,15€
150117 KE234000120 BLANCO INTERIOR 280 x 3,5 mm - 1 18,95€
150119 KE234000195 NEGRO EXTERIOR 280 x 4,5 mm - 1 22,53€

BRIDAS
Bridas flexibles fabricadas en polyamida 6/6. Sistema de cierre con fuerza de 
inserción. Resistencia al medioambiente y en un amplio rango de temperatura. 
Pueden instalarse con facilidad manualmente o con las herramientas 
adecuadas. Temperatura de trabajo: de -40º C a + 100º C. Temperatura de 
aplicación: de -10º C a + 60º C. Autoextinguible de acuerdo con la norma UL 94 
V2. Resistente a la mayoría de los químicos. La bolsa de 100 unidades.

CAJAS REGISTRADORAS

CAJÓN PARA CAJA REGISTRADORA SD-4141
Robustos rodillos con cojinetes de bolas. Testado para al menos 1 millón de aperturas. 
Robustas pinzas de metal. Sencilla apertura por presión. Gaveta ajustable y extraíble. 
4 compartimentos para billetes y 8 compartimentos para monedas. Ranura para almacenar los 
billetes de gran valor y los papeles importantes. Compatible con cajas registradoras con conexión RJ12 (12V). 
Medidas: 410 x 115 x 415 mm. Peso: 6,6 kg. El cajón portamonedas.

CÓD. REF.

154985 132-0425 - 1 116,62€

CAJA REGISTRADORA ER-057 S
Este es el modelo más económico que cumple con la normativa de facturas 
simplificadas vigente. Impresora de tickets térmica de 57 mm. Visor VFD 
alfanumérico de operador. 14 departamentos. 400 PLU. 8 empleados. 2000 
líneas de cinta de control electrónica. Programación como en un teléfono 
móvil. Función de calculadora. Cajón pequeño (8 monederos y 4 billeteros). 
Tecla doble cero. Medidas: 360 x 200 x 340 mm. La caja registradora.

CÓD. REF.

159945 ER-057/S - 1 225,47€

10
DGT

10
DGT

10
DGT

14
Nº DEP

400
Nº PLU

FACTURA
CAJA REGISTRADORA ER-060 CAJÓN PEQUEÑO
Registradora de 28 teclas directas para productos con precio o 
departamentos. Hasta 1000 PLUs (artículos con descripción y precio). 8 
empleados. 4 tipos de IVA, tipos de divisas y formas de cobro (efectivo, cheque, 
crédito y tarjeta de crédito). Visor alfanumérico de 10 dígitos para operador y 
posterior númerico para cliente. Impresora térmica de 24 columnas (papel de 
57 mm de ancho). Cinta de control electrónica de hasta 4200 líneas. Función 
de calculadora. Cabecera del ticket con 6 líneas de texto y pie de ticket con 4 
líneas de 24 caracteres cada una. Cajón compacto para 8 monedas y 4 billetes. 
Tecla doble cero. Permite entrar datos del cliente en el ticket, de acuerdo con 
normativa Factura Simplificada. Medidas:  340 x 230 x 360 mm. 
La caja registradora.

CÓD. REF.

159946 ER-060/S - 1 319,36€

123,45

14
Nº DEP

1000
Nº PLU

CAJA REGISTRADORA ER-060 CAJÓN GRANDE
Registradora de 28 teclas directas para productos con precio o departamentos. Hasta 1000 PLUs (artículos con 
descripción y precio). 8 empleados. 4 tipos de IVA, tipos de divisas y formas de cobro (efectivo, cheque, crédito y 
tarjeta de crédito). Visor alfanumérico de 10 dígitos para operador y posterior númerico para cliente. Impresora 
térmica de 24 columnas (papel de 57 mm de ancho). Cinta de control electrónica de hasta 4200 líneas. Función 
de calculadora. Cabecera del ticket con 6 líneas de texto y pie de ticket con 4 líneas de 24 caracteres cada una. 
Cajón grande metálico para 8 monedas y 4 billetes. Tecla doble cero. Permite entrar datos del cliente en el 
ticket, de acuerdo con normativa Factura Simplificada. Medidas:  430 x 230 x 410 mm. La caja registradora.

CÓD. REF.

159947 ER-060/L - 1 353,22€

123,4514
Nº DEP

1000
Nº PLU

MÁQUINAS DE OFICINA
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CAJAS REGISTRADORAS

123,45

123,4516
Nº DEP

1000
Nº PLU

500
Nº PLU

CAJA REGISTRADORA ER-180U
Caja registradora alfanumérica de tamaño compacto. Doble display, uno 
para operador y otro para cliente. Rápida impresora térmica de 57 mm. 
Programación de encabezado y pie de ticket con nombre del establecimiento. 
Texto descriptivo del artículo en el ticket. Visualización del importe a devolver 
como cambio. Diario electrónico hasta 2000 líneas. Hasta 500 pluses 
(artículos con descripción y precio). 16 departamentos de acceso directo. 
Cajón compacto: para 4 tipos de monedas y 4 para billetes. Desglose de 
hasta 4 tipos de IVA en ticket. Factura simplificada y ley antifraude conforme 
a la normativa. Medidas: 330 x 420 x 210 mm. La caja registradora.

���

CÓD. REF.

166657 ER-180U - 1 240,50€
CAJA REGISTRADORA ER-260EJ
Caja registradora alfanumérica de altas prestaciones. Pantalla antirreflejos 
dual alfanumérica con 2 líneas (para operador y cliente). Impresora robusta 
térmica de 57 mm de alta velocidad. Selector de funciones mediante llave. 
Programación de encabezado con logo gráfico y pie de ticket. Conexión 
al ordenador a través SW incluido para facilitar la programación y gestión 
de informes. Diario electrónico hasta 3000 líneas. Hasta 1000 pluses 
(artículos con descripción y precio). Lector de tarjetas SD. Conexiones: 
1 USB y 2 RS232 (RJ45) para lector CD, balanza, etc. Control hasta 10 
empleados. Desglose hasta 4 tipos de IVA distintos en ticket. Cajón grande 
metálico para 8 monedas y 4 billetes. Conforme a factura simplificada y ley 
antifraude. Medidas: 430 x 450 x 242 mm. La caja registradora.

���

CÓD. REF.

166658 ER-260EJ - 1 405,84€

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

IMPRESORA DE TICKETS TP80K
Impresora de tickets térmica de corte automático. Velocidad impresión de 230 mm/s. Ancho del papel 58-80 mm. 
Interface RS232/USB/Ethernet. Indicadores de estado por LED's luminosos. Impresión codigos 1D/2D. Preparada 
para instalación en pared. La impresora.

CÓD. REF.

166250 TP80K - 1 A/C

IMPRESORAS DE TICKETS

CONTADOR DE MONEDAS
Dos modalidades de conteo. Libre: cuenta todas las monedas que están 
en la bandeja de entrada sin parar, hasta que una de las bandejas de salida 
esté llena. Con este modo la máquina predetermina por sí sola el número de 
lote. Conteo por lote: cuenta el lote de monedas del mismo valor que se ha 
predeterminado previamente. El resultado que da el contador es la cantidad 
de monedas y el valor que suponen. Velocidad de conteo: 216 uds./minuto. 
Capacidad de la bandeja de entrada: 300 - 500 uds. Capacidad de la bandeja 
de salida: 80-150 uds. Lote en pantalla: 3 dígitos LED. Número de conteo en 
pantalla: 4 dígitos LED. Medidas: 355 x 266 x 330 mm. Peso neto: 4,5 kg.
El contador de monedas.

CÓD. REF.

45638 KF03639 - 1 300,44€

216
monedas 

/min.

€

MÁQUINAS CONTADORAS DE DINERO MÁQUINAS CONTADORAS MANUALES

MÁQUINA CONTADORA MANUAL
Contadora manual. Cuenta de 0 a 9999. 
Palanca de reinicio de conteo. Se ajusta bien a 
la mano. Peso: 50 g. La máquina contadora.

CÓD. REF.

47234 KF10860 - 1 6,30€

MÁQUINA CONTADORA MANUAL
Contadora manual digital. Cuenta de 0 a 
99999. Boton de reinicio de conteo. Se ajusta 
bien a la mano. La máquina contadora.

CÓD. REF.

156695 KF17285 - 1 6,56€

MÁQUINAS DE OFICINA

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA4 A/C: PRECIOS A CONSULTAR



DETECTORES Y CONTADORES DE BILLETES FALSOS

ROTULADORES DETECTORES DE BILLETES FALSOS

DETECTOR DE BILLETES FALSOS PORTÁTIL MINI
Detector portátil de billetes falsos muy práctico por su pequeño tamaño. Incluye una cinta para llevarlo colgado. 
Pilas incluidas. Medidas:  88 x 265 x 23 mm. Peso: 0,7 kg. El detector.

CÓD. REF.

53173 KF14928 - 1 15,02€

AC/DC

ALIMENTACIÓN 220V - 20W 

CÓD. REF.

53169 KF14930-N2 - 1 163,70€

CONTADOR Y DETECTOR DE BILLETES FALSOS
Señalización bueno/malo automática. Alimentación y opción de salida del 
billete seleccionable: frontal o posterior. Con cuenta de número y de valor. 
Velocidad de prueba < 1 segundo. Puerto USB para actualizaciones de software. 
Incluye cable a red y toma de enchufe para Europa y UK. Certificado CE. 
Medidas: 155 x 82 x 137 mm. Peso: 0,7 kg. El detector.

€

€

MG

MG

UV

MT

£

£

$

AÑOS

GARANTÍA

2

IR

HOMOLOGADO POR EL B.D.E.

CONTADOR Y DETECTOR DE BILLETES FALSOS
Detección magnética, fibra metal (solo para euros), ultravioleta e infrarrojos. Señalización bueno/malo. Conteo automático, conteo por lotes. Apto para euro, 
dólar, libras esterlinas y moneda local disponible. Inicio automático, borrado de datos, y funciones de memoria. Velocidad: 1000 billetes al minuto. Apila en 
tacos de 200 billetes. Alimentación: 220v/ 50Hz. Certificado CE. Medidas: 311 x 195 x 261 mm. Peso: 8 kg. El detector.

CÓD. REF.

63610 KF18638 - 1 547,24€

CONTADOR Y DETECTOR DE BILLETES FALSOS
Contadora y detectora profesional. Cuenta y verifica hasta 1500 billetes 
por minuto. Cuenta y verifica billetes mezclados de euros, dólares y libras. 
Doble sensor de detección  CIS. Capacidad de tolva: 300 billetes. Capacidad 
del apilador: 200 billetes. Fuente de alimentación:  AC 100-240V, 50/60Hz. 
Consumo eléctrico < 50W. Interface externa: RS232, RJ-11, puerto USB, tarjeta 
SD o puerto LAN. Medidas: 263 x 268 x 255 mm. Peso: 6,4 kg. El detector.

CÓD. REF.

156364 KF17281 - 1 493,75€

€

€

£

£

$

$

AÑOS

GARANTÍA

2

AÑOS

GARANTÍA

2

MG MT UV IR

3
mm

ROTULADOR ECOUSE DETECTOR DE BILLETES FALSOS
Verifica la autenticidad de los billetes de Euro y de las principales divisas del mundo. Con cuerpo de plástico 100% reciclado, respetuoso con el medioambiente. 
Punta redonda. Trazo de 3 mm. El rotulador.

���

CÓD. REF.

166633 RT22 - 1 1,98€

���

MÁQUINAS DE OFICINA
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SERVICIOS GENERALES

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA6

PAPEL HIGIÉNICO DOBLE LARGO
Papel higiénico megarrollo. Con doble largo. Larga duración y máxima 
suavidad. 2 capas. Medidas del rollo: 105 mm de diámetro x 93 mm de alto. 
Mandril: 40 mm. 40,8 metros. Gramaje: 19 g/m². El paquete de 6 rollos.

CÓD.

70001 - 1 4,65€

PAPEL HIGIÉNICO
Papel higiénico suave, resistente y largo. Máxima higiene. Alta calidad a un 
precio económico. 2 capas. Mandril: 45 mm. 17,2 metros. Gramaje: 19 g/m². 
El paquete de 16 rollos.

CÓD.

70002 - 1 6,44€

19
g/m2

19
g/m2

2 2

PAPEL HIGIÉNICO
Papel higiénico 100% pura celulosa. 2 capas. Medidas del rollo: 100 mm de 
diámetro x 87 mm de alto. Mandril: 45 mm. 13 metros. Gramaje: 16,5 g/m². 
El paquete de 12 rollos.

CÓD.

78528 - 1 5,48€

PAPEL HIGIÉNICO
Papel higiénico 100% pura celulosa. 2 capas. Medidas del rollo: 120 mm de 
diámetro x 90 mm de alto. Mandril: 45 mm. 30 metros. Gramaje: 15 g/m².
El paquete de 18 rollos.

CÓD.

78529 - 1 9,63€

15
g/m22 2

PAPEL HIGIÉNICO
Rollos de papel tisú de gran suavidad y absorción. Acabado microgofrado.  
2 capas. Medidas del rollo: 93 mm de diámetro x 90 mm de alto.  
Diámetro mandril: 40 mm. Gramaje: 18 g/m². Medidas: 96 mm x 18 m.  
El paquete de 4 rollos.

CÓD.

18815 - 1 2,46€

PAPEL HIGIÉNICO
Rollos higiénicos de papel tisú suaves y absorbentes. Acabado microgofrado. 
2 capas. Medidas del rollo: 93 mm de diámetro x 90 mm de alto. Diámetro 
mandril: 40 mm. 18 metros. Gramaje: 18 g/m². El paquete de 12 rollos.

CÓD.

72336 - 1 4,76€

18
g/m2

16,5
g/m2

18
g/m2

2
2

���

DISPENSADORES Y PAPEL HIGIÉNICO DOMÉSTICO

DISPENSADOR DE PAPEL HIGIÉNICO
Dispensador de papel higiénico doméstico y hoja a hoja. Fabricado en abs con cierre de llave de seguridad.Color blanco. Medidas: 277 x 135 x 135 mm.  
El dispensador.

CÓD.

159996 - 1 16,86€



SERVICIOS GENERALES

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA 7

DISPENSADORES Y PAPEL HIGIÉNICO JUMBO

DISPENSADOR DE PAPEL HIGIÉNICO JUMBO
En acero inoxidable. Puerta con cerradura y 2 llaves para sustituir el recambio. Medidas: 115 x 254 x 265 mm. 
El dispensador.

CÓD. REF.

75183 KF16756 - 1 74,15€

DISPENSADOR DE PAPEL HIGIÉNICO JUMBO 
Dispensador de papel higiénico para rollos industriales. Fabricado en ABS. 
Con cierre de llave de seguridad. Color blanco. Medidas: 326 x 304 x 125 mm. 
El dispensador.

CÓD.

159997 - 1 22,89€

DISPENSADOR DE PAPEL HIGIÉNICO T2 JUMBO
Proporciona gran capacidad extra para papel higiénico jumbo. 
Compartimento para rollo de hasta 35 m. Visor semitransparente para ver 
cuándo es preciso efectuar la reposición. Freno óptimo de los rollos para una 
ágil dispensación sin riesgo de caída. Dientes reforzados con fibra de vidrio: 
corte limpio y sencillo del papel. Adecuado para sitios de gran afluencia. 
Color blanco y transparente. Medidas: 345 x 275 x 132 mm. El dispensador.

DISPENSADOR
CÓD.

71792 - 1 92,92€

RECAMBIO
CÓD. MEDIDAS

71793 90 mm x 160 m - 12 4,11€

PAPEL HIGIÉNICO MINIJUMBO INDUSTRIAL
Papel higiénico minijumbo. 1 capa. Medidas: 195 mm de diámetro x 90 mm 
de alto. Mandril: 61 mm. 290 metros. Para dispensador T2. El rollo.

CÓD.

75587 - 1 4,64€

1

���

PAPEL HIGIÉNICO JUMBO INDUSTRIAL
2 capas. Absorbente, suave y de alto rendimiento. Apto para aseos de afluencia 
media. Color blanco. Medidas: 90 mm x 160 m. Diámetro del mandril: 61 mm. 
160 metros. Gramaje: 17 g/m². El rollo.

CÓD.

71793 - 12 4,11€

17
g/m2

2

���

PAPEL HIGIÉNICO INDUSTRIAL
Papel higiénico de gran suavidad. Acabado doble capa gofrado. Medidas del 
rollo: 165 mm de diámetro x 90 mm de alto. Diámetro del mandril: 45 mm. 
130 metros. Gramaje: 17 g/m². El rollo.

CÓD.

76247 - 18 2,91€

17
g/m215,7

g/m2

2
2

PAPEL HIGIÉNICO JUMBO
Papel higiénico de celulosa virgen 100%. 2 capas. Mandril: 45 mm.  
Ancho: 90 mm. Largo: 140 m. El pack de 18 rollos.

CÓD.

159992 - 1 39,21€

���
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DISPENSADORES Y PAPEL SECANTE INDUSTRIAL

BOBINA DE CELULOSA INDUSTRIAL
Bobina de celulosa industrial. 2 capas. 260 mm de ancho x 430 m de largo. 
Bobina de 4,5 kg. Gramaje: 16 g/m². El rollo.

CÓD.

46827 - 2 20,40€

BOBINA DE CELULOSA INDUSTRIAL
Bobina de papel industrial 100% celulosa. 2 capas. 235 mm de ancho x 400 m 
de largo. Diámetro: 300 mm. Mandril: 76 mm de diámetro. Gramaje: 17,5 g/m². 
El paquete de 2 rollos.

CÓD.

78534 - 1 44,25€

BOBINA DE CELULOSA INDUSTRIAL
Bobina de papel industrial 100% celulosa. Color azul. 2 capas. 235 mm de 
ancho x 300 m de largo. Diámetro: 290 mm. Mandril: 76 mm de diámetro. 
Gramaje: 19 g/m². El paquete de 2 rollos.

CÓD.

78535 - 1 40,20€

19
g/m2

16
g/m2

17,5
g/m2

2

2

2

PORTABOBINA INDUSTRIAL
Dispensador de bobinas industriales. Chasis de acero de 20 mm 
de diámetro. Con sierra de corte para bobinas de hasta 500 m. 
Medidas: 435 x 416 x 285 mm. El portabobinas.

CÓD.

161936 - 1 69,02€

CÓD.

155035 - 1 100,01€

DISPENSADORES Y PAPEL HIGIÉNICO JUMBO

DISPENSADORES Y PAPEL MECHA SECAMANOS

RECAMBIO
CÓD. MEDIDAS

36505 195 mm x 135 m - 1 8,81€

DISPENSADOR
CÓD. REF.

36164 KF00889 - 1 54,87€

DISPENSADOR DE PAPEL SECAMANOS PARA BOBINA
Puerta con cerradura y 2 llaves para sustituir el recambio. Color: cubierta 
azul / base blanca. Medidas: 225 x 275 x 220 mm. El dispensador.

DISPENSADOR DE PAPEL SECAMANOS PARA BOBINA
Dispensador de papel secamanos en mecha. Fabricado en ABS. Con 
cierre de llave de seguridad. Color blanco. Medidas: 321 x 207 x 220 mm. 
El dispensador.

CÓD.

159995 - 1 27,18€

PAPEL HIGIÉNICO JUMBO INDUSTRIAL
Ofrece más papel higiénico que los rollos normales. 2 capas. Ideales para ubicaciones de mucho tránsito. Acabado gofrado. Medidas: 260 mm de diámetro x 97 
mm de alto. Diámetro del mandril: 59 mm. 360 metros. El paquete de 6 rollos.

2

���
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TOALLA DE PAPEL SECAMANOS
Toallas de mano en rollo. Gruesas, absorbentes y ofrecen un secado de manos eficaz. Para dispensadores de toallas 
de mano en rollo H1. Color blanco. Medidas: 210 mm de ancho x 150 m de largo. El rollo.

CÓD.

155684 - 6 16,20€

DISPENSADORES Y PAPEL MECHA SECAMANOS

DISPENSADOR DE PAPEL SECAMANOS PARA BOBINA
Uso sencillo, que permite al usuario utilizar tanto papel como necesite. Ideal 
para áreas de poca afluencia, en las que es necesario tanto la limpieza de 
las manos como de las superficies. Diseñado para una reposición rápida y 
sencilla. Dientes de acero inoxidable. Dispensación flexible. Color blanco. 
Medidas: 239 x 360 x 227 mm. El dispensador.

DISPENSADOR
CÓD.

71794 - 1 137,70€

RECAMBIO 
CÓD.

71795 - 1 9,39€

PAPEL SECAMANOS
Ideal para absorber y secar. Apto para el secado de manos. Color blanco. 
Compatible con el dispensador M2. 2 capas. 150,2 m. 429 hojas. Medidas 
hoja: 350 x 205 mm. Gramaje: 19 g/m². El rollo.

CÓD.

71795 - 1 9,39€

PAPEL SECAMANOS
Papel de secado multiuso. 1 capa. Ideal para 
tareas de secado ligeras y secado de manos. 
Este papel puede utilizarse con el dispensador 
de alimentación central Tork® Mini, una 
solución versátil y compacta para entornos 
profesionales en los que es necesario secar tanto 
manos como superficies. Color blanco. 120 m. 
Medidas: 215 x 140 mm Ø. El paquete de 11 rollos.

CÓD.

155038 - 1 116,66€

PAPEL SECAMANOS
Papel de secado. 2 capas. Ideal para limpiar líquidos 
y secarse las manos. Este papel puede utilizarse con 
el dispensador de alimentación central Tork®, una 
solución versátil de gran capacidad para entornos 
profesionales en los que es necesario secar tanto 
manos como superficies. Color blanco. 160 m. 
Medidas: 215 x 190 mm Ø. El paquete de 6 rollos.

CÓD.

155039 - 1 122,04€

19
g/m2

2

2
1

���

��� ���

PAPEL SECAMANOS
Papel de secado. 2 capas. Ideal para limpiar 
líquidos y secarse las manos. Este papel puede 
utilizarse con el dispensador de alimentación 
central Tork®, una solución versátil y compacta 
para entornos profesionales en los que es 
necesario secar tanto manos como superficies. 
Color blanco. 74,9 m. Medidas: 215 x 140 mm Ø. 
El paquete de 11 rollos.

CÓD.

155037 - 1 123,26€

2

���

���

CÓD.

76248 - 6 11,93€

PAPEL SECAMANOS
Gran resistencia. Papel reciclado. Una capa. Color blanco. Diseñado para 
dispensadores de papel mecha y palanca. 1 capa. Diámetro del mandril: 
76 mm. 350 m. Medidas: 350 x 210 mm. Gramaje: 43 g/m². El  rollo.

43
g/m2

1

PAPEL SECAMANOS
Bobinas 100% pura celulosa. 2 capas. 190 mm de ancho x 130 m de largo. 
Diámetro: 200 mm. Mandril: 76 mm de diámetro. Gramaje: 16,5 g/m². 
El paquete de 6 rollos.

CÓD.

78532 - 1 35,79€

16,5
g/m2

2
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DISPENSADORES Y PAPEL MECHA SECAMANOS

DISPENSADORES Y TOALLITAS SECAMANOS

17,5
g/m2

2

2

PAPEL SECAMANOS
Papel secamanos. 2 capas. Celulosa gofrada virgen 100%. Medidas de la 
bobina: 195 mm x 145 m. El pack de 6 rollos.

CÓD.

159988 - 1 35,87€
PAPEL SECAMANOS
Bobinas 100% pura celulosa. Color azul. 2 capas. 200 mm de ancho x 100 m de 
largo. Diámetro: 200 mm. Mandril: 76 mm de diámetro. Gramaje: 19 g/m². 
El paquete de 6 rollos.

CÓD.

78533 - 1 38,42€

19
g/m2

2

PAPEL SECAMANOS
Papel secamanos de 2 capas de celulosa. Medidas: 210 mm x 150 m. El pack de 6 rollos.

CÓD.

159989 - 1 40,40€

���

DISPENSADOR DE TOALLITAS H2
Adecuado para entornos que exigen tanto calidad como higiene. Fácil 
reposición; hasta 2,5 paquetes. Dispensación individual, reducción del 
consumo garantizada. Protección del contenido excedente. Garantía de 
higiene, el usuario tan sólo toca el producto que va a usar. Diseño de grosor 
especialmente reducido, ahorro de espacio. Tapa de apertura lateral. Color 
blanco. Medidas: 302 x 444 x 102 mm. El dispensador.

DISPENSADOR
CÓD.

71788 - 1 133,73€

DISPENSADOR
CÓD.

155683 - 1 310,50€

RECAMBIO  
(Gramaje: 42 g/m2)

CÓD.

71789 - 1 5,69€

DISPENSADOR DE TOALLITAS H1
Dispensador de toallas de mano en rollo. Utiliza rollos de toallas 
precortadas, no interplegadas. Ideal para aseos muy transitados. Reduce el 
consumo gracias a la dispensación individual. Diseño moderno y funcional. 
Gran capacidad que permite dar servicio a más clientes con menos rollos. 
Color blanco. Medidas: 372 x 337 x 203 mm. El  dispensador.

DISPENSADOR DE TOALLITAS GRANDE
Fabricado en acero inoxidable. Recambios códigos 59545 y 
59546 . Puerta con cerradura y 2 llaves para sustituir el recambio. 
Medidas: 283 x 100 x 365 mm. El dispensador.

CÓD. REF.

75184 KF16757 - 1 91,09€

CÓD. GRAMAJE

59545 19 g/m² - 1 2,13€
59546 19,5 g/m² - 1 2,15€

RECAMBIO.  
200 x 230 mm. Pack de 196 toallitas.

DISPENSADOR

DISPENSADOR DE TOALLITAS
Dispensador de toallitas con doblado en z, c, w o v. Fabricado en ABS. 
Con cierre de llave de seguridad. Color blanco. Medidas: 370 x 277 x 130 mm. 
El dispensador.

CÓD.

159994 - 1 19,70€

RECAMBIO 
CÓD.

155684 - 6 16,20€
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DISPENSADORES Y TOALLITAS SECAMANOS

CÓD.

155007 - 1 6,71€

���

���

TOALLA DE PAPEL SECAMANOS
Toallas de papel secamanos fabricadas en pasta 100%. Color blanco. 2 capas. 
Zig zag. Medidas: 210 x 220 mm. Gramaje: 16,5 g/m². 
La caja de 4000 unidades.

CÓD.

78541 - 1 38,88€

16,5
g/m2

2 2

DISPENSADOR DE TOALLITAS H3
Adecuado para entornos que exigen tanto calidad como higiene. Fácil reposición; hasta 2,5 paquetes. Dispensador 
sencillo y cómodo. Protección del contenido excedente. Garantía de higiene. Diseño robusto ideal para entornos 
exigentes. Tapa de apertura lateral. Color blanco. Medidas: 333 x 439 x 136 mm. El dispensador.

DISPENSADOR
CÓD.

71790 - 1 94,58€

RECAMBIO  
(Gramaje: 42 g/m2) 

CÓD.

71791 - 1 7,17€

TOALLA DE PAPEL SECAMANOS
Toalla de papel secamanos. Plegado en Z. 2 capas. Caja con 20 paquetes de 
200 unidades. Medidas: 225 x 210 mm. La caja de 20 paquetes.

CÓD. MODELO GRAMAJE

159990 ECOPASTA 19 g/m² - 1 45,98€
159991 CELULOSA 18,5 g/m² - 1 46,05€

SECAMANOS ELÉCTRICO

SECADOR DE MANOS ELÉCTRICO
Secador de manos automático, se activa mediante sensor. Color blanco. 
Potencia: 900W. 220V. Medidas: 240 x 205 x 256 mm. El secador.

CÓD. REF.

75186 KF16759 - 1 155,96€

PAÑUELOS DE PAPEL
Pañuelos faciales extrasuaves. 2 capas. Resistente y absorbente para una 
comodidad extra. Medidas: 209 x 200 mm. La caja de 100 unidades.

CÓD.

155687 - 1 2,85€

2

PAÑUELOS DE PAPEL Y PAPEL HÚMEDO

���

TOALLA DE PAPEL SECAMANOS
Toallas de mano entreplegadas. Extrasuaves y de tamaño grande, que 
proporcionan suavidad a las manos y un tacto de gran calidad. Estas toallas son 
adecuadas para el Tork Xpress® Dispensador de toallas de mano entreplegadas, 
para aseos con un tránsito moderado. Fabricadas con papel reciclado. Se adapta 
a lugares pequeños y ofrece comodidad e higiene a sus clientes. Color blanco. 
2 capas. Medidas: 340 x 212 mm. El paquete de 100 toallas engarzadas.

2
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PAÑUELO DE PAPEL TISÚ
Estuches de pañuelos papel tisú de 2 capas. Gran suavidad y absorción. 
Medidas del pañuelo: 210 x 207 mm. Gramaje: 16 g/m². Presentados en caja 
dispensadora. La caja de 100 unidades.

CÓD.

58723 - 1 2,13€

PAÑUELOS DE PAPEL
Pañuelos desechables muy suaves y resistentes. 2 capas. Sin perfume. 
Gramaje: 38 g/m². El paquete de 8 pañuelos.

CÓD.

72583 - 6 0,31€

PAÑUELOS DE PAPEL
Pañuelos desechables suaves y resistentes. 2 capas. Medidas del pañuelo:  
50 x 270 x 100 mm. Paquetes de 10 pañuelos. El paquete de 10 paquetes.

CÓD.

159428 - 1 2,72€

2 2

2

16
g/m2 38

g/m2

TOALLITAS HÚMEDAS
Toallas húmedas para WC. Limpia la piel manteniendo su pH natural.  
El paquete de 60 unidades. 

CÓD.

153561 - 1 1,64€

���

PAPEL PARA CAMILLAS

CAFÉ

PAPEL PARA CAMILLAS
Rollo de papel para camillas 100% pura celulosa. Precortado. Gran calidad y resistencia. 2 capas. Color blanco. Mandril: 45. Gramaje: 16,5 g/m².  El rollo.

CÓD. Nº SERVICIOS MEDIDAS DEL SERVICIO MEDIDAS

78852 67 740 x 500 mm 500 mm x 50 m 1 3 8,00€
78851 81 740 x 590 mm 590 mm x 60 m 1 6 13,48€

216,5
g/m2

PAÑUELOS DE PAPEL Y PAPEL HÚMEDO

CAFETERA ITALIANA
Cafetera eléctrica sin cables. Con capacidad para 6 tazas. Gira 360º sobre su base. Jarra transparente con asa de 
toque frío. Botón de encendido y apagado. Piloto luminoso de encendido. Sistema siempre caliente, mantiene el 
café caliente. 220-240 V. 50 Hz. 450-480 W. Peso: 1,260 Kg. Medidas: 135 x 250 x 205 mm. La cafetera.

CÓD.

162743 - 1 57,47€
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CAFÉ

CAFÉ EN SOBRES NESCAFÉ
Café en monodosis de 2 g. La caja de 10 sobres.

CÓD. TIPO

72333 NATURAL - 1 2,72€
72334 DESCAFEINADO - 1 2,60€

CAFÉ EN CÁPSULAS MONODOSIS L'ARÔME
Café L'Arome Espresso en cápsulas, que mantienen intacto el aroma y el 
sabor. Compatible con Nesspreso. La caja de 10 cápsulas.

CÓD. TIPO FUERZA

59529 DESCAFFEINATO 6 - 1 6,89€
59530 SPLENDENTE 7 - 1 6,89€
59531 FORZA 9 - 1 6,89€

PARA
CAFETERAS
DE GOTEO,
MOKA Y
EXPRÉS

PARA
CAFETERAS
DE GOTEO,
MOKA Y
EXPRÉS

2
g

10x

CAFÉ EN CÁPSULAS MONODOSIS DOLCE GUSTO
Bebidas en cápsulas. Para disfrutar de una forma rápida y cómoda. La caja.

CÓD. TIPO UNIDADES

59715 CAFÉ CON LECHE 16 - 1 11,26€
79994 CAFÉ CON LECHE DESCAFEINADO 16 - 1 11,26€
59714 CORTADO 16 - 1 11,26€

150286 CORTADO DESCAFEINADO 16 - 1 11,26€

CAFÉ MOLIDO SAIMAZA
Café molido de tueste natural. Sabor puro e inconfundible y aroma 
envolvente. Natural. El paquete de 250 g.

CÓD.

77546 - 1 5,07€

CAFÉ MOLIDO BONKA
Café de carácter equilibrado y con cuerpo. Tueste medio y perfil aromático. 
Natural. El paquete de 250 g.

CÓD.

50044 1 4 6,02€

250
g

250
g

CÓD. TIPO UNIDADES

59716 EXPRESO INTENSO 16 - 1 11,26€
166645 EXPRESO INTENSO DESCAFEINADO 16 - 1 11,26€
150288 LUNGO 16 - 1 11,26€
154051 MARRAKESH TEA 16 - 1 11,26€
154050 CAPUCHINO 8 - 1 11,26€

CAFETERA DELTA QOOL
Cafetera de cápsulas de café y té Delta Q. Bajo consumo. Teclas de mando: botón on-off, 
extracción de expreso 35 ml, extracción de café 50 ml. Interrupción de la extracción. Botones de 
extracción programables. Expulsión automática del residuo de la cápsula utilizada. Contenedor 
de hasta 10 cápsulas usadas. Depósito de 1,1 l. Capacidad del depósito para gotas: 0,30 l. 
Presión: 19 bares. Potencia: 1.200 W.  Medidas: 265 x 307 x 205 mm. Peso: 4 kg. La cafetera.

CÁPSULAS MONODOSIS DELTA
Café en cápsulas monodosis. El café es el resultado de 
combinaciones únicas de los mejores cafés. La cápsula.

CÓD.

77953 - 1 97,71€
CÓD. TIPO FUERZA

77954 CAFÉ QALIDUS 10 - 40 0,77€
77955 CAFÉ QONVICTUS 5 - 40 0,77€

PARA
CÁPSULAS
DELTA
QOOL

PARA
CAFETERA
DELTA
QOOL
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TÉ 
Tés cultivados con sumo cuidado. Diferentes sabores y beneficios. Mezclados con frutas, hierbas o especias para añadir color a sus delicados sabores y 
texturas. La caja de 20 bolsas.

CÓD. SABOR

59899 COLA DE CABALLO Y CÍTRICOS - 1 3,74€
59898 MANZANA VERDE Y SAUCO - 1 3,68€
59900 MENTA - 1 3,80€

CAFÉ EN CÁPSULAS 
Café en cápsulas XL monodosis. Descafeinado natural. Intensidad 1. Conservar en lugar fresco y seco. La caja.

CÓD.

168327 - 40 0,57€

TÉ 
Exclusiva selección de tés del mundo en un envase revolucionario piramidal que permite la mayor expresión de sabor y aroma. La caja de 20 bolsas.

CÓD. SABOR

59903 FRUTOS ROJOS - 1 4,29€
59902 VAINILLA Y CARAMELO - 1 4,29€

TÉS

CAFÉ

���

ALMACENAJE PARA CATERING

DISPENSADOR DE CÁPSULAS
Dispensador de cápsulas. Capacidad para 24 cápsulas. Inoxidable. 
Medidas: 14,5 x 33 cm. El dispensador.

CÓD.

155920 - 1 28,10€
ORGANIZADOR DE ARTÍCULOS PARA CAFÉ
Organizador “La hora del café” con  varios compartimentos y 2 cajones. 
Se pueden guardar cápsulas de café, pajitas, vasos, servilletas, etc. 
Medidas: 315 x 290 x 140 mm. Color negro. El organizador.

CÓD.

156147 - 1 34,34€
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ALMACENAJE PARA CATERING

BANDEJA
Policarbonato. Resistiendo al lavavajillas y fácil  de mantener. Bandejas apilables. Medidas: 532 x 20 x 372 mm.

ESTACIÓN DE ALMACENAMIENTO CON COMPARTIMENTOS
Se utiliza tanto en casa como en la oficina. 11 compartimentos para ordenar todos los accesorios 
necesarios al lado de la cafetera, del hervidor (servilletas, vasos, cucharillas, azúcar, bolsitas de té…). 
Capacidad: plus de 300 vasos. Poliestireno alto impacto. Medidas: 462 x 168 x 249 mm.

BANDEJA DISTRIBUIDORA
Verdadera clave de una acogida calurosa y reuniones eficaces y cordiales, esta 
bandeja pone a disposición de todos un surtido variado de té/café/chocolate, 
monodosis de leche, azúcar, así como palitos y cucharillas. Tras lo cual, póngalo 
encima del módulo de almacenamiento n°1, 2, 3 y 4 cerca de la máquina de café, 
ocupando así el mínimo espacio. Medidas: 205 x 68 x 216 mm.

CAJA PARA CARAMELOS
Esta elegante cajita transparente se doblará a su imaginación y se transformará según sus necesidades en 
bombonera, guardacápsulas o también caja de azúcar. Diseñada para colocarse en la casilla central de la 
bandeja distribuidora n°8 y 9 y así facilitar su transporte. Medidas: 90 x 115 x 90 mm.

ORGANIZADOR DE MONODOSIS 1 CAJÓN 
Se utiliza tanto en casa como en la oficina. 1 cajón con 4 separadores que permiten guardar y ordenar las 
cápsulas de café. Estilo moderno con tiradores cromados. Se puede colocar la cafetera encima para ahorrar 
espacio. Capacidad 50 monodosis tipo “Nespresso®”. Poliestireno alto impacto. Medidas: 234 x 60 x 405 mm.

CÓD.

75933 1 16,56€

CÓD. CAJONES MEDIDAS

78562 3 185 x 186 x 175 mm 1 59,15€

CÓD.

75935 1 21,56€

CÓD.

78560 - 1 61,13€

CÓD.

78561 - 1 46,94€

CÓD.

75932 1 10,95€

Para todo tipo de pausas

Modular y de fácil acceso.

Preparación
cómoda
y fácil 
almacenamiento.

Un concepto ingenioso, modular, evolutivo y sobre todo 
único en el mercado, que conquistó en el 2015 el primer 
premio en el European Office Products Award 2015.

¡Descubra el 
video Take a 

break!

*

MÓDULO DE CONSERVACIÓN 
Accesible y cómodo, este módulo encontrará fácilmente su sitio en el «espacio cocina», junto a la 
cafetera o caldera. Monodosis de café, de leche, bolsitas de té, palitos, azúcar, toallitas de papel ... 
Nunca se encontraron tan bien ordenados y accesibles para facilitarle la preparación de sus bebidas 
calientes. Los tiradores en ½ luna facilitan la apertura de los cajones. Con sistema antivuelco, los 
cajones pueden por lo tanto sacarse del modulo. Las múltiples combinaciones posibles permiten 
concebir el modulo ideal para satisfacer a sus necesidades. Lleva patines antideslizamiento incluidos.
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AGUA MINERAL NATURAL FUENTE PRIMAVERA
Agua mineral natural de mineralización débil. Composición química (en mg/l): Bicarbonatos (CO3H) 
– 297,2; Sulfatos (SO4)-43,9; Cloruros (CI) – 35,8; Calcio (Ca) – 88,7; Magnesio (Mg) – 23,4; Sodio (Na) 
– 18,6; Sílice (SiO2) – 7,1. La botella o garrafa.

CÓD. CAPACIDAD

59093 330 ml 1 24 0,41€
59092 1.5 l - 1 0,70€
59091 5 l - 1 2,75€

DISPENSADOR DE AGUA MANUAL
Bomba de agua manual. Ideal para autoservicio, sin necesidad de cargar con 
la botella. Se adapta a botellas de 3 y 5 litros gracias a su adaptador incluido. 
Fácil de usar y montar, sólo es necesario presionar y el agua, se verterá sin 
ningún esfuerzo. No incluye garrafa. Medidas: 95 x 85 x 185 mm. Peso: 0,18 kg. 
El dispensador.

CÓD.

59850 - 1 10,42€

AGUA MINERAL CON GAS
Agua mineral natural con gas. La botella de 500 ml.

DISPENSADOR DE AGUA 
CON DEPÓSITO
Dispensador de agua doméstico. Cómodo, 
limpio y fácil de rellenar. Proporciona agua 
fría y del tiempo. Incluye depósito exterior 
para agua de 7 l. Enfría el agua hasta 8-10°C. 
Incluye bandeja recoge gotas extraíble. 
Piloto indicador de encendido. Potencia: 
65W. 220-240V ~ 50Hz. Clase climática N. 
Medidas: 245 x 230 x 345 mm. Peso: 2,9 kg. 
El dispensador.

CÓD.

59849 - 1 107,39€

CÓD. CAPACIDAD

59189 330 ml - 35 0,59€
59190 500 ml - 1 0,74€

159960 750 ml - 1 1,23€
59188 1.5 l - 1 1,16€
59187 6.25 l - 1 3,19€

AGUA MINERAL NATURAL FONT VELLA
Agua mineral natural. De mineralización débil. Composición química (en mg/l): 
Bicarbonatos (CO3H) – 144; Sulfatos (SO4)-15,8; Cloruros (CI) – 13; Calcio (Ca) – 
35,5; Magnesio (Mg) – 8,6; Sodio (Na) – 11,9. La botella o garrafa.

AGUA MINERAL NATURAL CON ZUMO FONT VELLA
Bebida natural y refrescante que aúna los beneficios y ligereza del agua 
mineral natural y el sabor del zumo de frutas. Sabor limón Zero. Botella 
de 1,25 l. La botella.

CÓD.

159959 - 1 2,68€

CÓD.

77438 1 6 1,30€

750
ml

500
ml

AGUA MINERAL
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EDULCORANTE
Edulcorante de mesa. Fácil disolución. La caja de 60 sobres de 1 g.

CÓD.

77437 - 1 1,18€

AZÚCAR BLANCA
En sobres de 7 g. Con paletina. El envase de 50 unidades.

CÓD.

77958 - 1 8,53€

AZÚCAR Y EDULCORANTES

LECHE

LECHE
Leche natural con elevado poder nutritivo. Envasado aséptico que garantiza una larga 
conservación del producto. Con tapón para una mejor conservación. El brik de 1 litro.

CÓD. TIPO

78409 ENTERA - 1 2,26€
78410 SEMIDESNATADA - 1 2,26€
78411 DESNATADA - 1 2,26€

7
g

50x
1
g

60x

1
LITRO

LECHE EN POLVO
Leche instantánea en polvo. Fácil disolución. 
La caja de 25 sobres de 5 g.

CÓD.

77959 - 1 8,53€

LECHE CONDENSADA
Bote dosificador con cierre antigoteo. 
El envase de 450 g.

CÓD.

59721 - 1 10,44€

LECHE EVAPORADA
Presentada en porciones de 7,5 g.  
El envase de 10 unidades.

CÓD.

59722 - 1 2,59€

7,5
g

10x
5
g

25x

450
g

GALLETAS

GALLETAS DIGESTIVE
Alto contenido en fibra. La caja de 400 g.

CÓD.

59908 - 1 4,68€ GALLETAS OREO
La galleta más vendida del mundo. Caja de 220 g. 
El paquete de 5 bolsas de 4 galletas.

CÓD.

59909 - 1 6,28€ GALLETAS CHIPS AHOY
Galletas con pepitas de chocolate.  
Receta original. Caja de 300 g.  
El paquete de 2 bolsas de 14 galletas.

CÓD.

59911 - 1 7,15€

400
g

220
g

300
g
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CÓD TIPO

79992 CLASSIC - 1 2,34€
79993 DARK 70% CACAO - 1 2,16€

KIT - KAT
Galleta cubierta de chocolate con leche. El paquete de 4 barritas de 41,5 g.

SNACKS

41,5
g

75
g

CACAHUETES FRITOS CON MIEL
Cacahuetes fritos con miel ligeramente salados. Sabor original. 
Paquete de 75 g. El paquete.

CÓD.

59918 - 1 2,75€

COCA COLA
Sabor único y carácter refrescante. 
Bebida con gas. La lata de 330 ml.

CÓD. TIPO

50058 NORMAL - 1 1,43€
50060 LIGHT - 1 1,43€
50061 ZERO - 1 1,43€

AQUARIUS
Bebida sin gas isotónica. Sabor limón. 
La lata de 330 ml.

CÓD.

50067 - 1 1,49€

CÓD.

72332 - 1 1,23€

REFRESCOS

CERVEZA

330
ml

HEINEKEN
Cerveza tipo lager. 5,0% alc. vol. La lata de 330 ml.

330
ml

330
ml

CÓD. SABOR

50062 NARANJA - 1 1,32€
50063 LIMÓN - 1 1,32€

FANTA
Bebida con gas refrescante con zumo 
de frutas. La lata de 330 ml.

330
ml

BOMBONES CAJA ROJA
Surtido de excelentes bombones de chocolate con leche, chocolate negro y chocolate blanco. 
22 bombones. La caja de 200 g.

CÓD.

76246 - 1 17,15€

BOMBONES CARAMELOS

200
g

ACEITE DE OLIVA
Aceite de oliva virgen extra. Monodosis de 15 ml. La caja de 120 monodosis.

CÓD.

155952 - 1 41,50€

ACEITE DE OLIVA
Aceite de oliva virgen extra. La botella de 1 litro.

CÓD.

155953 - 1 20,11€

15
ml

120x
1

LITRO

ACEITE

CARAMELOS DE CORTESÍA
Sabores: fresa, manzana y cola. Perfectos para 
poner en la recepción. La bolsa de 1 kg.

CÓD.

58683 - 1 23,74€

1
KILO
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MENAJE

CÓD. CAPACIDAD Ø BASE X ALTO X Ø SUPERIOR USO

153867 120 cc 45 x 62 x 63 mm CATA - 1 3,60€
153868 200 cc 49 x 71 x 80 mm AGUA - 1 4,45€
153869 240 cc 57 x 78 x 90 mm REFRESCO - 1 7,09€

VASO DE CARTÓN
Vaso de cartón. El paquete de 50 unidades.

VASO DE CARTÓN BIODEGRADABLE
Vaso de cartón blanco biodegradable. El paquete.

CÓD. CAPACIDAD PAQUETE

160084 220 cc 50 UDS. - 1 3,73€
160085 290 cc 50 UDS. - 1 3,96€
160086 360 cc 40 UDS. - 1 4,01€

���

CÓD. MEDIDA

59947 71 mm - 1 3,85€

VASO TÉRMICO
Vaso fabricado en foam. Guarda el calor, manteniendo la bebida caliente más 
tiempo. Capacidad: 200 cc. El paquete de 50 unidades.

71
 m

m

TAPA DE PLÁSTICO PARA VASOS
Tapa de plástico blanco biodegradable. El paquete de 100 unidades.

CÓD. CAPACIDAD

160082 195/220 cc - 1 12,50€
160083 290 cc - 1 17,95€

200
cc

PAPEL DE ALUMINIO

30 cm x 300 m

PAPEL DE ALUMINIO
Rollo de papel de aluminio para proteger los alimentos y conservarlos en el 
frigorífico o congelador y para cocinar en el horno. Evita la mezcla de olores y 
garantiza la higiene. Medidas: 30 cm x 300 m. El rollo.

CÓD.

79958 - 1 67,12€PAPEL DE ALUMINIO
Rollo de papel de aluminio. Perfecto para proteger los alimentos y 
conservarlos en el frigorífico o congelador y para cocinar en el horno. 
Evita la mezcla de olores y garantiza la higiene. Medidas: 30 cm x 30 m. 
El rollo.

CÓD.

63618 - 1 4,19€

30 cm x 30 m

FILM TRANSPARENTE

FILM TRANSPARENTE DE ALIMENTACIÓN
Film transparente de gran formato. Ideal para conservar alimentos y otros usos. Medidas: 30 cm x 250 m. El rollo.

CÓD.

59943 - 1 7,94€

30 cm x 250 m
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MENAJE

���

PALILLOS DE DIENTES
Palillos de dientes enfundados individualmente en papel celofán. 
Forma redonda. Fabricados en madera. Totalmente higiénicos. 
La caja de 1000 unidades. 

CÓD.

59946 - 1 3,84€84€

PLATO BIODEGRADABLE
Desechables 100% biodegradables. Se pueden usar en microondas. Máxima 
rigidez. Elaborados en un 96% con fibra natural y un 2,3 % de agua y mezcla 
biodegradable. Color blanco. El paquete de 50 unidades.

CÓD. DIÁMETRO

155188 17 cm - 1 13,40€
155189 22 cm - 1 19,24€

PLATO RECICLABLE
Fabricados en papel reciclable. Adecuado para alimentos: secos, 
húmedos, grasos, acuosos y ácidos. Para un solo uso. Color blanco. 
El paquete de 100 unidades.

CÓD. DIÁMETRO

155381 15 cm - 1 6,55€
155382 18 cm - 1 7,51€
155383 22 cm - 1 12,98€

SORBETES DE PAPEL BIODEGRADABLES
Pajitas de papel. 100% compostables y reciclables. 
Soportan hasta 40˚ C. Color rojo y blanco. Medidas: 
20 cm x 6 mm de diámetro. El paquete de 50 unidades.

CÓD.

155193 - 1 2,90€

���

CUBIERTO REUTILIZABLE
Cubierto de plástico reutilizable. 
Paquete de 100 unidades.

������

CÓD. MODELO

169234 CUCHARA - 1 2,43€
169237 CUCHARILLA - 1 1,47€
169236 CUCHILLO - 1 2,28€
169235 TENEDOR - 1 2,12€

VASO BLANCO REUTILIZABLE
Vaso de polipropileno blanco 220 cc. Diámetro de boca: 70 mm. 
El paquete de 100 unidades.

���

CÓD.

169238 - 1 2,73€

330
cc

VASO TRANSPARENTE
Vaso de plástico transparente de polipropileno 330 cc. 
El paquete de 50 unidades.

���

CÓD.

169239 - 1 2,93€

VASO TRANSPARENTE
Vaso de plástico transparente de polipropileno.  
El paquete de 100 unidades.

���

CÓD. CAPACIDAD

169240 100 cc - 1 1,78€
169241 160 cc - 1 2,13€

PALETINA AGITADORA
Fabricada en madera. Con funda individual. Medida: 140 mm. La bolsa de 1000 unidades.

CÓD.

160286 - 1 30,86€
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MENAJE

MENAJE PARA LLEVAR

SACACORCHOS
Sacacorchos de palanca, 2 tiempos con tirabuzón 
francés. Acero cromado. Medida: 17 cm. 
El sacacorchos.

TIJERA DE COCINA
Hoja de acero inoxidable y mango de plástico 
ergonómico. Tienen el eje de giro lejos de las asas 
para proporcionar de esta manera una mayor 
fuerza para cortar. Longitud: 21,5 cm. La tijera.

CÓD.

153870 - 1 12,11€ CÓD.

153873 - 1 10,06€

17 cm
21,5 cm

CUCHILLO DE COCINA
Cuchillo de cocina con hoja de acero 
inoxidable. Mango pensado para un uso diario 
sin perder el diseño. Las cachas de los mangos 
son de Polioximetileno (POM), muy resistentes 
e indeformable a temperaturas extremas 
(de -40ºC hasta 150ºC). Remaches de acero 
inoxidable. Medida: 15 cm. El cuchillo.

CÓD.

153871 - 1 23,86€

15 cm

PORTAUTENSILIOS
Para escurrir y mantener de forma ordenada y 
tener a mano los cubiertos. Acero inoxidable. 
Medidas: 15 x 16 x 8 cm. El portautensilios.

CÓD.

155923 - 1 12,40€

JARRA
Fabricada en borosilicato. Apto para 
microondas. Capacidad de 1 l. 
Medidas: 15 x 17 x 10 cm. La jarra.

CÓD.

155922 - 1 20,41€ JARRA TERMO
Termo con cuerpo de doble pared fabricado en 
acero inoxidable. La tapa aislante dispone de 
un pulsador que mantiene el calor y dispensa 
fácilmente las bebidas. Color blanco. Capacidad 
de 1 l. Medidas: 16 x 22 x 16 cm. La jarra.

CÓD.

155924 - 1 52,20€

1
LITRO

1
LITRO

TERMO
Termo en acero inoxidable de 330 ml de capacidad. Con doble cobertura 
para mejor y más duradera conservación de la temperatura y con sistema de 
apertura fácil con botón. Disponible en rojo y azul. Presentado en atractiva 
caja de diseño. El termo.

CÓD. COLOR

162995 AZUL - 1 13,34€
162996 ROJO - 1 13,34€

VASO DE ACERO INOXIDABLE
Vaso de acero inoxidable de 290 ml de capacidad con cuerpo en vivos colores 
de acabado brillante. Con tapa dosificador de seguridad y base acolchada  de 
suave espuma. Presentado en caja individual. El vaso.

CÓD. COLOR

162991 AZUL - 1 8,78€
162992 NEGRO - 1 8,78€
162993 PLATA - 1 8,78€
162994 ROJO - 1 8,78€

330
ml

750
ml

290
ml

BOTELLA ISOTÉRMICA
Botella isotérmica Antartik de acero inoxidable libre de BPA. Capacidad 750 ml. Mantiene la 
temperatura del líquido contenido, tapón de rosca hermético. El uso de botellas reutilizables 
contribuye a reducir el consumo de plástico. La botella.

CÓD. REF. COLOR

163903 TK78 LILA-ROSA - 1 19,83€
163904 TK79 AMARILLO-VERDE - 1 19,83€
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MENAJE PARA LLEVAR

1
LITRO

BOTELLA DE PLÁSTICO
Botella con tapón desenroscable  y a presión para beber o verter con 
facilidad. Es resistente, reutilizable tantas veces como sea necesario y 
100% reciclable. Medidas: Ø 80 x 280 mm. La botella de 1 litro.

CÓD.

164541 - 12 2,86€

BOTELLA DE PLÁSTICO SPORT 100 % RECICLABLE
Botella ergonómica con tapón de rosca. Por su forma y tamaño es 
perfecta para hacer deporte o para niños, gracias a su gran resistencia. 
100% reciclable. La botella de 550 ml.

CÓD.

164542 - 12 2,62€

550
ml

FIAMBRERAS
2 fiambreras rectangulares del mismo tamaño. Son libres de BPA. Aptas para microondas, lavavajillas y congelador. Tapas de colores. El pack de 2 unidades.

1
2

CÓD. MEDIDAS CAPACIDAD

155914 182 x 115 x 72 mm 0,7 l - 1 2,41€
155915 200 x 135 x 80 mm 1 l - 1 3,14€
155916 190 x 190 x 108 mm 2 l - 1 4,39€

1

2
3

3

BOLSA PORTAFIAMBRERAS
Interior con aislante térmico. Incluye dos fiambreras. Con asa. Color negro. Medidas: 22 x 22 x 12 cm. 
La bolsa.

CÓD.

155925 - 1 52,54€

ORGANIZACIÓN

BOTE MULTIUSOS
Botes de diseño moderno y líneas rectas. Fabricados en plástico. Es apto para conservar alimentos, ideal para guardar objetos pequeños y como elemento 
decorativo. Base transparente en acabado cristal y tapa redonda de cierre a presión en colores brillantes. El bote.

CÓD. MEDIDAS CAPACIDAD

154506 110 x 80 x 110 mm 500 ml - 1 2,77€
154504 110 x 150 x 110 mm 1 l - 1 3,73€

1

1

2

2
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ORGANIZACIÓN

CAJA PARA ORDENACIÓN
Caja para ordenación. Tamaño pequeño y manejable. Fácilmente apilable. Tapa en colores surtidos y brillantes con cierres de asa a presión. 
Medidas: 175 x 230 x 385 mm. La caja.

CÓD. CAPACIDAD

154511 10 l - 1 5,91€

10
LITROS

PAPEL DE COCINA

SERVILLETAS

CÓD.

76225 - 1 2,96€

PAPEL DE COCINA  
MULTIUSO JUMBO
Precorte a media hoja para no desperdiciar 
papel. 2 capas. Rollo de 210 mm x 25 m. 
Mandril de 50 mm. Gramaje: 42 g/m². 
El rollo.

SERVILLETAS DE PAPEL 40 x 40 cm
Servilletas de papel en color blanco. 100% celulosa. 2 capas. 
Gramaje: 16,5 g/m². El paquete de 50 unidades. 

CÓD.

78536 - 1 2,11€

SERVILLETAS DE PAPEL 33 x 33 cm
Servilletas de papel en color blanco. 100% celulosa. 2 capas. 
Gramaje: 16,5 g/m². El paquete de 90 unidades.

CÓD.

78537 - 1 2,45€

SERVILLETAS DE PAPEL 9 x 12,20 cm
1 capa. Recambio para dispensador de servilletas código 
36165. Gramaje: 19 g/m². El paquete de 400 unidades.

CÓD.

45804 - 1 4,24€

SERVILLETAS DE PAPEL 30 x 30 cm
Servilletas de papel. Gramaje: 39 g/m². El paquete de 100 unidades.

CÓD. CAPAS

16215 1 - 1 1,82€
24571 2 - 1 2,81€

16,5
g/m2

16,5
g/m2

19
g/m2

39
g/m2

42
g/m221,5

g/m2

2 2

1

2
2

extra
XXL

��� ���

PAPEL DE COCINA
Papel de 2 capas en rollo de 
224 mm x 21,6 m. Diámetro: 128 mm. 
Mandril: 43 mm. Gramaje: 21,5 g/m². 
El paquete de 4 rollos. El paquete.

���

CÓD.

169221 - 1 8,75€

���
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MANTEL EN HOJAS
Mantel de papel en hojas. Ideal para 
uso individual. Gramaje: 35 g/m². 
Color blanco. Medidas: 100 x 100 cm. 
La caja de 400 unidades.

CÓD.

59944 - 1 66,96€

MANTELES

CÁPSULAS MAGDALENAS
Fabricadas en papel. La caja de 1000 unidades.

CÓD. Nº ANCHO ALTO

01288 7 45 mm 28 mm - 1 12,83€
01289 8 50 mm 29 mm - 1 14,02€

CÁPSULAS DE MAGDALENAS

35
g/m2

HIGIENE DE MANOS

DISPENSADOR MANUAL DE JABÓN
Dispensador manual, con visor azul transparente que permite ver el nivel 
de jabón. Color blanco. Capacidad: 350 ml. Medidas: 80 x 90 x 190 mm. 
El dispensador.

CÓD. REF.

72487 KF16549 - 1 17,48€

CÓD.

160289 - 1 27,20€

350
ml

DISPENSADOR MANUAL DE JABÓN
Fabricado en acero inoxidable. Capacidad: 800 ml. 
Medidas: 115 x 179 x 56 mm. El dispensador.

CÓD. REF.

75185 KF16758 - 1 53,51€

800
ml

DISPENSADOR MANUAL DE GEL O JABÓN
Dispensa la cantidad de forma rápida y constante. Una pulsación dosifica la 
cantidad correcta del producto depósito recargable con el producto deseado. 
Tamaño compacto e instalación rápida en la pared. Kit de instalación incluido. 
Capacidad 800 ml. Color blanco. Medidas: 120 x 110 x 240 mm. El dispensador.

800
ml

DISPENSADOR MANUAL 
DE GEL O JABÓN
Dispensador de jabón en espuma. Su facilidad de 
uso está garantizada y ofrece una buena higiene 
de manos a todos los usuarios. Color blanco. 
Capacidad: 1 litro. Medidas: 113 x 292 x 114 mm. 
El dispensador.

CÓD.

155685 - 1 78,19€

CÓD. REF.

36159 KF00884 - 1 32,66€

DISPENSADOR MANUAL DE JABÓN
Fabricado en plástico. Puerta con cerradura. 
Con visor. Capacidad: 1 litro. Color blanco/gris. 
Medidas: 135 x 240 x 95 mm. El dispensador.

900
ml

1
LITRO

1
LITRO

DISPENSADOR MANUAL DE JABÓN
Dispensador de gel lavamanos. Fabricado en ABS. Con sistema antigoteo 
y cierre con llave de seguridad. Color blanco. Capacidad: 900 ml. 
Medidas: 128 x 210 x 90 mm. El dispensador.

CÓD.

159993 - 1 19,03€
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HIGIENE DE MANOS

280
ml

DISPENSADOR AUTOMÁTICO DE GEL O JABÓN
Dispensador automático de jabón o gel. Con indicador led. Detecta la mano 
y dispensa 1,4-5 g de jabón automáticamente. Funciona con 4 pilas AAA (no 
incluidas). Capacidad: 280 ml. Medidas: 83 x 220 x 125 mm. El dispensador.

CÓD.

162738 - 1 22,48€

DISPENSADOR AUTOMÁTICO DE GEL O JABÓN
Apto para jabón de manos y gel hidroalcohólico. Fabricado en ABS. Puerta 
con cerradura y sensor con luz de induction que detecta los movimientos. 
Funciona con 4 pilas nº 5 (pilas no incluidas). Capacidad: 1 litro. Color blanco/
negro. Medidas: 115 x 130 x 27 mm. El dispensador.

CÓD. REF.

160225 KF10688 - 1 160,32€

1
LITRO

800
ml

DISPENSADOR AUTOMÁTICO 
DE GEL O JABÓN
Dispensador para gel y jabón. Con tanque 
recargable. Sensor de movimiento infrarrojo, 
sin contacto. Válvula antigoteo compatible con 
todo tipo de líquidos como desinfectantes de manos o jabón. 
Kit de instalación incluido. Color blanco. Capacidad: 800 ml.  
Medidas: 125 x 270 x 140 mm. El dispensador.

CÓD.

160288 - 1 81,62€

DISPENSADOR AUTOMÁTICO CON 
SOPORTE DE GEL O JABÓN
Apto para jabón de manos y gel hidroalcohólico. 
Fabricado en ABS. Puerta con cerradura y 
sensor con luz de induccion que detecta los 
movimientos. Funciona con 4 pilas nº 5 (pilas no 
incluidas). Capacidad: 1 litro. Color blanco/negro. 
Medidas del dispensador: 130 x 115 x 27 mm. 
Medidas del soporte:  Ø360 mm x 1010 + 510 mm. 
El dispensador.

CÓD. REF.

160226 KF10689 - 1 201,10€

1
LITRO

JABÓN DE MANOS EN ESPUMA
Para todo tipo de piel. Jabón en espuma suave. Aroma delicado, además de ingredientes rehidratantes y una espuma 
suave y cremosa para disfrutar de un lavado de manos agradable. Certificado con la ecoetiqueta de la UE, símbolo de un 
comportamiento respetuoso con el medioambiente. El envase sellado con bomba de un solo uso garantiza una buena higiene y 
reduce el riesgo de contaminación cruzada. El envase se comprime a medida que se utiliza el contenido para reducir el volumen 
de residuos. El bote de 1 litro.

CÓD.

155686 - 1 20,44€

JABÓN LÍQUIDO DE MANOS 
CON DISPENSADOR
Jabón de manos nacarado pH neutro. Con 
dosificador. Formulado a base de tensoactivos 
especiales y principios activos suavizantes y 
nutritivos, ideales para la limpieza y el cuidado de 
la piel. El bote de 500 ml.

CÓD.

159952 - 1 3,49€

500
ml

300
ml

1
LITRO

���

JABÓN LÍQUIDO DE MANOS CON DISPENSADOR
Jabón líquido para manos con dispensador. Con extractos 100% de origen 
natural. Leche/almendras. El bote de 300 ml.

���

CÓD.

169222 - 1 2,83€
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JABÓN LÍQUIDO DE MANOS
Producto con pH neutro, de alta concentración, 
especialmente formulado para limpieza de 
manos. Con acción protectora para la piel. No 
contiene disolventes ni agresivos químicos, 
no irrita ni produce dermatitis, suaviza la piel 
dejándola fresca y agradablemente perfumada. 
La garrafa de 5 litros.

CÓD.

57155 - 1 14,09€

CÓD.

160149 - 1 1,78€

JABÓN LÍQUIDO DE MANOS
Gel de manos nacarado. PH neutro a base de tenso 
activos que ayudan a la limpieza y cuidado de la piel. 
Deja una agradable sensación de suavidad en la piel 
y permite un aclarado fácil. La garrafa de 5 litros.

CÓD.

154370 - 1 12,11€

5
LITROS

GEL ANTISÉPTICO PARA MANOS EN ESPRAY
Solución antiséptica líquida para la piel sana y manos. Virucida, bactericida, 
fungicida. Elevado poder desinfectante gracias a su alto contenido en 
alcohol, reforzado con la presencia de un amonio cuaternario.  Cumple la 
Norma UNE-EN 14476, frente a todos los virus con envoltorio (INCLUIDO 
CORONAVIRUS). Bactericida: UNE-EN 1276. Fungicida: UNE-EN 1650 contra 
hongos. Tratamiento higiénico de manos: UNE-EN  1500. Testado bajo control 
dermatológico y pediátrico. Apto para el uso en pieles sensibles en adultos 
y niños mayores de 3 años. Hidrata y suaviza la piel. Elimina 99,9% de virus, 
bacterias y gérmenes. El bote de 60 ml.

5
LITROS

JABÓN LÍQUIDO DE 
MANOS BACTERICIDA
Jabón líquido de manos de color verde, con 
propiedades higienizantes, basado en tensioactivos 
especiales y en principios activos suavizantes y 
nutritivos para la limpieza y cuidado de la piel. 
La garrafa de 5 litros.

CÓD.

159496 - 1 20,42€

BACTERICIDA

5
LITROS

HIGIENE DE MANOS

HIGIENE PERSONAL

60
ml

CÓD.

166486 - 1 5,07€

GEL ANTISÉPTICO PARA MANOS
Gel antiséptico virucida, bactericida, fungicida y levuricida para desinfección 
de piel sana y manos. Alto poder desinfectante gracias a su composicion 70% 
alcohol y clorhexidina. Virucida total: cumple la norma europea une-en 14476. 
Efectivo frente a virus con envoltorio (inlcuido coronavirus). Bactericida: 
cumple la norma europeaune-en 1276:2020 en condiciones sucias. Contiene 
entre 75 - 85% de etanol. No irritante. Testado para pieles sensibles bajo 
control dermatológico. Ph neutro. Especialmente diseñado para la higiene de 
piel y manos. El bote de 500 ml.

500
ml

CÓD.

169396 - 1 2,58€
CÓD.

169397 - 1 5,33€COMPRESAS
Compresa ultrafina. Incorporan una capa superior seca para mayor confort, 
un núcleo de gel reforzado que absorbe el líquido en segundos y un sistema 
no olor que neutraliza los olores. Protección de hasta 8 horas. Paquete de 12 
unidades. El paquete.

TAMPONES
Tampones con suave aplicador. Máxima protección. Se presentan en envase 
de 16 unidades. El paquete.

��� ���

G-2
G-5
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AMBIENTADORES

AMBIENTADOR ELÉCTRICO
Difusor de ambientador eléctrico Ambipur Trivolution con intensidad 
regulable. Indicado para incluir el recambio Ambipur de 3 fragancias. 
No incluye recambios. El ambientador.

CÓD.

77429 - 1 5,12€

AMBIENTADOR ELÉCTRICO
Ambientador eléctrico. Permite controlar la intensidad. Los recambios 
de aromas suaves y frescos duran hasta 80 días. Recambios de 21,5 ml. 
El ambientador.

CÓD.

155956 - 1 3,89€

CÓD. AROMA

155954 JAPONÉS - 1 7,95€
79948 FLORES ELEGANTES - 1 7,95€

RECAMBIO PARA AMBIENTADOR
Recambio para ambientador eléctrico con control de intensidad. Aroma 
suave y fresco a flores elegantes. Duración hasta 80 días. Para ambientador 
155956. Recambios de 21,5 ml. El recambio.

CÓD.

155955 - 1 8,56€

21
ml

21,5
ml

RECAMBIO PARA AMBIENTADOR
Recambio para ambientador Ambipur Trivolution. 
3 agradables fragancias complementarias. 
Para ambientador 77429. Recambios de 21 ml. 
El recambio.

RECAMBIO PARA AMBIENTADOR
Recambio para aparato Air Wick Freshmatik. Olor fresco y suave. Recambios 
de 250 ml. El recambio.

AMBIENTADOR CON RECAMBIO
Ambientador Air Wick Freshmatic en espray automático que libera ráfagas 
de fragancia para un constante frescor. Dura hasta 60 días. Fácil de usar. 
Recambio “Nenuco”. Olor fresco, suave y duradero. Incluye aparato más 1 
recambio de 250 ml y 2 pilas. El ambientador.

CÓD.

59991 - 1 11,95€ CÓD. AROMA

59962 FLORES BLANCAS - 1 5,53€
59963 NENUCO - 1 5,53€

250
ml

300
ml

250
ml

AMBIENTADOR ESPRAY FLASH
Ambientador en aerosol perfecto para combatir efectivamente día tras 
día la aparición de malos olores en su hogar u oficina a través de su 
clásica, sutil y duradera fragancia. El bote de 300 ml.

���

CÓD. AROMA

169223 VAINILLA - 1 2,13€
169224 ROSAS - 1 2,13€
169225 LAVANDA - 1 2,13€
169226 FRUTOS ROJOS - 1 2,13€
169227 INCIENSO - 1 2,13€
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AMBIENTADOR ESPRAY
Ambientador instantáneo en aerosol. Aromas de larga duración. Combate 
los malos olores y perfuma de forma agradable. El bote de 300 ml.

CÓD. AROMA

59960 LAVANDA - 1 4,21€
59961 JAZMÍN DE BALI - 1 4,21€ AMBIENTADOR PULVERIZADOR

Ambientador desodorizante, destinado a la eliminación de malos olores a través 
de sus agentes y esencias. Ideal para hogares, establecimientos públicos, 
automóviles o lugares muy concurridos. 8 horas de aroma. El bote de 1 litro.

CÓD. AROMA

79989 JAZMÍN - 1 16,33€
79990 MELÓN - 1 11,31€
79991 VAINILLA/CANELA - 1 10,31€

155707 ROPA LIMPIA - 1 12,06€
155708 JEAN PAUL GAULTIER - 1 13,78€
155709 LAVANDA - 1 15,79€

300
ml

1
LITRO

INSECTICIDA ESPRAY MOSCAS Y 
MOSQUITOS
Insecticida en espray contra las moscas y 
mosquitos. Acción instantánea, mata al contacto. 
Aroma frescor natural. El bote de 600 ml.

CÓD.

59974 - 1 6,45€

INSECTICIDA TRAMPAS CUCARACHAS
Trampas con insecticida en pastillas diseñadas para eliminar las cucarachas 
y sus huevos con una nueva fórmula que mantiene su eficacia del primer al 
último día durante 3 meses. No manchan ni huelen. El pack de 6 trampas.

CÓD.

59977 - 1 9,11€

600
ml

INSECTICIDAS

LIMPIEZA DE BAÑOS

AMBIENTADORES

DESINFECTANTE Y AMBIENTADOR 
PARA INODORO
Producto para inodoro que combina 
4 componentes activos: espuma limpiadora, 
fórmula antical, protector contra la suciedad 
y frescor extra. Actúa como desinfectante y 
ambientador. Aroma natural. Contenido 51 g. 
El ambientador.

CÓD.

59992 - 1 4,81€

LIMPIADOR INODORO
Limpiador de inodoro en gel con lejía. Contiene 
fórmula 4 en 1: limpia higiénicamente, blanquea 
y abrillanta, fórmula densa y perfume fresco. 
La botella de 750 ml.

CÓD.

59986 - 1 4,91€

LIMPIADOR BAÑO
Especialmente destinado a la limpieza de lavabos, 
bañeras, suelos, superficies de baldosas, paredes 
etc. Acción continua en el sistema de evacuación 
sanitaria: elimina los malos olores procedentes 
de los lavabos, tuberías, servicios, urinarios, etc. 
La garrafa de 5 litros.

CÓD.

57147 - 1 19,02€

750
ml

51
g

5
LITROS

LIMPIADOR WC DESINCRUSTANTE
Producto desincrustante ácido, específico para 
la limpieza de los inodoros, urinarios y sanitarios 
en general. Tiene efecto de triple acción: limpia, 
higieniza y desodoriza. Su uso asegura la limpieza 
higiénica del inodoro gracias a su fórmula 
especifica que actúa contra los gérmenes por 
contacto. La botella de 1 litro.

CÓD.

160002 - 1 4,54€

1
LITRO
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LIMPIADORES BACTERICIDAS

60
ml

BACTERICIDAVIRUCIDA

LIMPIADOR HIGIENIZANTE DESINFECTANTE PARA 
SUPERFICIES Y MOBILIARIO BP-3
Potente desinfectante concentrado de triple acción: bactericida, fungicida 
y virucida, en base amonio cuaternario de uso puro, con alta persistencia 
aromática a eucalipto. Virucida: cumple la Norma UNE-EN 14476, frente a 
todos los virus con envoltorio (incluido coronavirus). Bactericida y fungicida. 
El bote pulverizador de 60 ml.

CÓD.

160150 - 1 1,95€

1
LITRO

LIMPIADOR BACTERICIDA
Limpiador con un alto poder de eficacia. Actúa y seca 
rápidamente sin formar vetas. Pensado para una limpieza 
superficial y económica de superficies duras no porosas. 
Producto totalmente biodegradable. La botella de 1 l.

CÓD.

57154 - 1 4,63€

LIMPIADOR HIGIENIZANTE DESINFECTANTE
Limpiador desinfectante para uso en general con propiedades bactericidas 
y fungicidas para su uso en industrias e instalaciones donde se manipulen 
alimentos. Contiene compuestos de amonio cuaternario, alcoholes y aditivos. 
No necesita dilución previa. Proporciona una desinfección y una eliminación 
de bacterias y hongos que garantiza la salubridad de las instalaciones. Puede 
ser aplicado en cualquier superficie lavable. La garrafa de 5 litros.

CÓD.

159499 - 1 30,09€

LIMPIADOR BACTERICIDA
Limpiador general higienizante y desodorizante para todo tipo de superficies 
lavables. Contiene amonio cuaternario para unir al efecto detergente y 
desodorizante, un efecto higienizante. Deja una película protectora sobre la 
superficie que previene contra la recontaminación. La botella o la garrafa.

BACTERICIDA

CÓD. PRESENTACIÓN CAPACIDAD

159498 BOTELLA 1 l - 1 4,67€
159497 GARRAFA 5 l - 1 19,02€

5
LITROS

BACTERICIDA

LIMPIADOR HIGIENIZANTE DESINFECTANTE
Producto con un alto poder detergente, que debido a su novedosa formulación, efectúa una limpieza en profundidad sin 
precedentes. Se aplica por dilución, siendo necesario sólo una pequeña cantidad. Biodegradable. No deja residuos. 
La garrafa de 5 litros.

CÓD.

57151 - 1 13,62€

5
LITROS

Aunque este nuevo virus (SARS-CoV-2) no está disponible para testar en ensayos de eficacia, diferentes productos Sanytol (como Sanytol Multiusos, Sanytol Limpiahogar, Sanytol 
Gel Hidroalcohólico para manos, Sanytol Quitamanchas Desinfectante y Sanytol Hogar y Tejidos) se han ensayado contra otra cepa de la misma familia, el coronavirus humano 

229E y han resultado efectivos en su eliminación. La comunidad científica asume que una misma familia de virus, en este caso coronavirus, presenta una estructura tan similar que 
su sensibilidad a los productos desinfectantes no debería variar. Así pues, es esperable que los productos SANYTOL mencionados sean efectivos contra el virus COVID-19.

BACTERICIDA

TOALLITAS DESINFECTANTES PARA SUPERFICIES
Toallitas desinfectantes multisuperficies que eliminan el 99,9% de los gérmenes de forma rápida y cómoda. Eficaz contra 
bacterias y hongos más comunes del hogar. Aroma de eucaliptus. No mancha ni daña las superficies delicadas como la madera 
o el mármol. Toallitas biodegradables. Dermatológicamente testado. El paquete de 30 toallitas.

CÓD.

160184 - 1 3,30€
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LIMPIAHOGAR MULTISUPERFICIES
Limpiador desinfectante multisuperficies eficaz contra 
las bacterias (como el S. aureus o E-coli) y hongos 
más comunes en el hogar (como el causante de 
la Candidiasis o el moho de los vegetales). También se ha 
probado su eficacia contra el virus de la gripe A (H1N1), 
coronavirus humano, herpes simplex tipo 1. Elimina sin 
esfuerzo la suciedad y además desinfecta en profundidad. En uso diluido es ideal para 
limpiar suelos y grandes superficies, como puertas o azulejos. En uso directo, desinfecta y 
elimina la suciedad difícil.  Apto para todo tipo de suelos, incluso delicados como parqué o 
mármol. Todo tipo de surperficies como lavabos, bañeras, fregaderos, encimeras. El bote.

CÓD. CAPACIDAD

160181 1,2 l - 1 5,16€
160182 2 l - 1 7,73€

LIMPIAHOGAR  
QUITAOLOR DESINFECTANTE
Pulverizador que elimina los malos olores de raíz, al eliminar 
los gérmenes que lo provocan y que deja un agradable aroma. 
Además, neutraliza los alérgenos provenientes de las esporas 
de los hongos, los alérgenos del polvo, del gato y alérgenos de 
polen. Ideal para olores persistentes de orina, mascotas, sudor 
corporal, vómito, humedad, pies, etc. El bote de 500 ml.

CÓD.

160185 - 1 6,35€

LIMPIAHOGAR AMBIENTADOR DESINFECTANTE
Aerosol desodorizante y desinfectante de textiles y superficies 
que asegura una higiene perfecta. Elimina los malos olores de raíz. Perfume 
agradable. Su triple acción desinfecta entre otros: bacterias (pseudomonas 
aeruginosa, staphylococcus aureus, escherichia coli, enterococcus Hirae), 
hongos (trichophyton - pie de atleta, candida albicans y aspergilus niger), 
virus (Influenza virus A H1N1- virus de la gripe, Adenovirus Type 5, Poliovirus 
Type 1 y coronavirus humano 229E). Apto para superficies, cubo de basura, 
desagües, pomos, alfombras, cortinas, sofás, cojines, bolsas de deporte, 
camas de mascotas. Para el interior del coche, interior armarios,  zonas con 
olor a cerrado o a humedad. El bote de 300 ml.

CÓD.

160183 - 1 5,81€ LIMPIADOR DESINFECTANTE 
PARA COCINAS
Limpiador desinfectante desengrasante para 
cocinas que elimina el 99,9% de los gérmenes 
y hongos. Eficaz contra bacterias como la 
salmonella, la listeria o el E.coli,  presentes en alimentos crudos. Sin lejía. No 
mancha la ropa ni daña las superficies. No desprende vapores en contacto 
con otros limpiadores. Elimina bacterias y gérmenes como la Candida 
albicans, Aspergilus Niger (moho), Microsporum canis, Trichosporon 
cutaneum, Trichosporon asahii, Herpes simplex tipo 1, Influenza A H1N1 
(gripe), ácaros del polvo, alérgenos del gato (Feld D1), alérgenos del polen, 
esporas del moho. El bote de 750 ml.

CÓD.

160180 - 1 4,25€

500
ml

300
ml

750
ml

LIMPIADORES BACTERICIDAS

LIMPIADOR MULTIUSOS
Elevado poder detergente, novedosa formulación que efectúa una limpieza 
en profundidad. Biodegradable. Rápido secado, no deja manchas de sales y 
posee excelentes prestaciones de limpieza independientemente de la dureza 
del agua. La garrafa de 5 litros.

CÓD.

57152 - 1 19,35€

LIMPIADOR MULTIUSOS
Producto especial para limpiar fácilmente cualquier superficie. Desengrasa, 
abrillanta y elimina la suciedad en todo tipo de superficies sin dañarlas. Con 
efecto antivaho. La garrafa de 5 litros.

CÓD.

79956 - 1 10,64€

LIMPIADORES DESENGRASANTES

LIMPIADOR DESENGRASANTE
Quitagrasas con pistola pulverizadora. Ideal para la limpieza de la cocina y de todas aquellas superficies donde se acumula grasa y suciedad 
extrema, incluso sobre la ropa. Uso sencillo: como pulverizar directamente sobre la superficie a tratar, dejándolo actuar unos segundos y 
retirándolo con un paño húmedo. Lo puedes usar sin guantes, no irrita la piel. Apto para superficies de uso alimentario. La botella de 650 ml.

CÓD.

59981 - 1 6,02€

650
ml

5
LITROS

5
LITROS
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LIMPIADORES DESENGRASANTES

LIMPIADOR DESENGRASANTE
Producto pensado para la limpieza de cocinas y aparatos 
de cocinas. Es un detergente líquido con gran poder de 
limpieza y desengrasante, disolviendo todo tipo de grasas 
independientemente de su origen: animal o vegetal. Debido a su 
alcalinidad actúa saponificando a las grasas, multiplicando su efecto 
de limpieza, y mejorando su rendimiento. No daña hierro ni vidrio. 
La botella de 1 litro.

CÓD.

57150 - 1 5,17€

CÓD.

160003 - 1 12,80€

LIMPIADOR AMONIACAL 
DESENGRASANTE
Limpiador líquido biodegradable de naturaleza 
amoniacal, soluble en agua, de espuma controlada 
y con un agradable aroma a pino. Limpieza e higiene 
total. Alto poder desengrasante, sin atacar ningún 
tipo de superficies. De uso general. Recomendado 
para suelos de hospitales, hoteles, salas de fiestas, colegios, residencias, 
estaciones de autobuses, etc. La garrafa de 5 litros.

LIMPIADOR AMONIACAL
Potente limpiador pino amoniacal para la limpieza 
diaria de todo tipo de superficies lavabales y 
suelos. Por su rico contenido en sustancias activas 
y el efecto amoniacal, limpia y desengrasa con 
profundidad. La botella de 1 litro.

CÓD.

79988 - 1 11,90€

CÓD.

159998 - 1 2,52€

5
LITROS

1
LITRO

1
LITRO

LIMPIADOR DESENGRASANTE
Limpiador desengrasante multiusos para 
la limpieza de todo tipo de superficies 
de materiales como: formica, skay, 
plásticos, metales, cristales, etc . Limpia 
y desengrasa las superficies de una 
forma eficaz, sin dejar residuos secando 
rápidamente. Especialmente indicando 
para la eliminación de tintas. Posee un 
agradeble perfume. La garrafa de 5 litros.

5
LITROS

LAVAVAJILLAS

LAVAVAJILLAS A MANO
Lavavajillas manual concentrado. De alto poder 
desengrasante y espumante para máximos 
resultados en todo tipo de vajillas, tanto 
domésticas como industriales o profesionales. 
Gracias a su composición de pH neutro no daña 
la piel. La garrafa de 5 litros.

CÓD.

154371 - 1 13,60€

LAVAVAJILLAS EN PASTILLAS
Pastillas para el lavado de la vajilla en 
lavavajillas. Eficaz en todo tipo de aguas y 
temperaturas. Con gran poder desincrustante 
de grasa y residuos de comida. Detergente 
lavavajillas clásico, eficaz contra todo tipo de 
suciedad. La caja de 40 pastillas.

CÓD.

160179 - 1 13,53€

5
LITROS

1,5
LITROS

LAVAVAJILLAS A MANO
Lavavajillas manual para la limpieza 
de todo tipo de vajillas y menaje de cocina. 
Limpia y desinfecta sin dañar las manos dejando 
la vajilla limpia y brillante. Debido a su adecuada 
formulación, también puede ser utilizado para la 
limpieza general diaria de todo tipo de superficies 
lavables como suelos, azulejos, paredes, acero 
inoxidable... La botella de 1,5 litros

CÓD.

159953 - 1 5,12€

ANTICAL

LIMPIADOR ANTICAL
Limpiador antical en gel. Elimina sin esfuerzo las acumulaciones de cal, devolviendo al baño todo su brillo y esplendor. La botella de 500 ml.

CÓD.

59988 - 1 4,55€

500
ml

���
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LIMPIADOR ANTICAL
Limpiador general para todas las áreas de los cuartos de baño. Por su fórmula basada en ácidos 
orgánicos débiles y tensioactivos especiales, estrá indicado para el uso frecuente facilitando la limpieza 
y ayudando en la eliminación de los velos dejados por la cal del agua y de los restos de jabón. Su uso está 
especialmente recomendado en zonas de aguas ligeramente duras. La botella o la garrafa.

CÓD. FORMATO

160000 1 LITRO - 1 4,75€
160001 5 LITROS - 1 20,16€

ANTICAL

LIMPIACRISTALES

28 cm
82

 c
m

80
 c

m

23 cm

RECOGEDOR  
CON PALO
Recogedor con perfil de 
goma. Se adapta mejor 
a la superficie y facilita 
su uso. Color azul. Con 
palo incluido. Medidas 
del recogedor: 23 x 80 cm. 
El recogedor.

CÓD.

70004 - 1 11,24€

CEPILLO PARA JUNTAS
El cepillo especial para juntas limpia todas las 
esquinas y los rincones, gracias a sus dos cabezas. 
Un lado de fibra suave que pasa por todos los 
sitios. Un lado de fibra dura que quita suciedades y 
manchas de humedad sin dañar las juntas. 
Medidas: 275 x 28 x 4 mm. El cepillo.

CÓD.

155665 - 1 2,70€

RECOGEDOR CON PALO PLEGABLE
Recogedor con perfil de goma. Facilita su uso y 
se adapta mejor a la superficie. Color rojo. Palo 
plegable de 82 cm que facilita el guardado y ahorra 
espacio. Medidas del recogedor: 28 x 82 cm. 
El recogedor.

CÓD.

62879 - 1 6,92€

PALO UNIVERSAL
Palo universal apto para fregona o escoba. Fabricado en metal. 
Mango con gancho giratorio. Medida: 140 cm. El palo.

CÓD.

62877 - 1 4,49€

PALO CON ADAPTADOR
Palo universal, útil para escoba o fregona. Fabricado en metal. 
Incluye adaptador y colgador. Medida: 140 cm. El palo.

140 cm

CÓD.

70005 - 1 2,05€

140 cm

LIMPIEZA DE SUELOS

LIMPIACRISTALES CON PISTOLA PULVERIZADORA
Fórmula innovadora que elimina rápida y fácilmente toda la suciedad y los 
rastros, dejando un agradable olor a limpieza. Efecto antivaho: evita que las 
ventanas se empañen. Efecto antilluvia: evita que gotas de lluvia se peguen 
al cristal. Pulverizar a 20 cm de la superficie. Limpiar con un paño suave, 
limpio y seco. El bote de 750 ml.

CÓD.

59987 - 1 3,54€

LIMPIACRISTALES
Formulado con bioalcohol. Actúa y seca rápidamente sin formar vetas en 
la superficie. Notable efecto repelente del agua y antipolvo. Pensado para 
una limpieza de superficies duras no porosas: cristales, formica, cerámica, 
pantallas, etc. La garrafa de 5 litros.

CÓD.

57149 - 1 10,16€

750
ml 5

LITROS
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ESCOBA BÁSICA SIN PALO
Escoba básica. Cerdas sintéticas en color rosa. 
No incluye palo. Medidas: 300 x 120 x 90 mm. 
La escoba.

CÓD.

79963 - 1 3,11€

LIMPIEZA DE SUELOS

ESCOBA MULTIUSOS SIN PALO
Escoba multiusos. Cerdas sintéticas y cantos de 
goma a prueba de golpes. No incluye palo. 
Medidas: 30 cm. La escoba.

CÓD.

62876 - 1 5,06€

CUBREESCOBAS
Funda para cubrir las escobas fabricada en microfibra. Elástica y adaptable. 
Ofrece muy buenos resultados en todo tipo de superficies y reduce el uso 
de detergente. Económica y ecológica. Medidas: 35 x 11,5 cm. Peso: 66 g. 
La funda.

CÓD.

62874 - 1 3,16€

ESCOBA BÁSICA CON PALO
Escoba básica. Cerdas de prolipopileno. Mango 
de metal incluido de 130 cm. La escoba.

CÓD.

62875 - 1 8,71€

CEPILLO DE CERDA DURA
Cepillo completo, con pinza y palo. Madera de pino color natural con garra 
metálica y fibras PVC. Cerdas reforzadas polipropileno. Medidas: 52 x 9 cm. 
El cepillo.

CÓD.

154182 - 1 12,27€

FREGONA HILOS DE ALGODÓN
Fregona profesional con hilos de algodón. Más resistente. 
Trenzado especial que hace que no se deshile ni deje 
pelusa. Peso: 220 g. La fregona.

CÓD.

70000 - 1 2,73€

FREGONA MULTISUPERFICIES
Diseñada para todo tipo de superficies. Garantiza mayor 
poder de limpieza y absorción. Peso: 120 g. La fregona.

CÓD.

62883 - 1 4,11€FREGONA ULTRASECADO
Facilita el fregado en todo tipo de superficies. 
Proporciona un secado rápido gracias a sus tiras 
superabsorbentes. Peso: 120 g. La fregona.

CÓD.

36373 - 1 3,45€

FREGONA MICROFIBRAS
Fregona de microfibras. Ofrece la máxima absorción, con lo que no deja 
rastro en el suelo. Diseño especial en el trenzado que hace que no se 
deshile y proporciona un secado instantáneo. Incluye adaptador universal. 
Peso: 168 g. La fregona.

CÓD.

59999 - 1 6,79€

FREGONA ULTRASECADO
Fregona trenzada ultradrying de celulosa. 
Superlarga. Ofrece la máxima absorción 
y secado gracias a sus tiras absorbentes. 
Incluye adaptador universal. Peso: 200 g. 
La fregona.

CÓD.

79964 - 1 4,14€

FREGONA MICROFIBRAS
Fregona con tiras de microfibra diseñadas para obtener 
mayor absorción y duración. Resistencia inmejorable. 
Efecto abrillantador y pulido en todas las superficies. 
Peso: 163 g. La fregona.

CÓD.

62887 - 1 6,68€
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SOPORTE Y RECAMBIO PARA MOPAS
Mopa completa para limpieza, lavado y eliminación del polvo de los suelos. Multiusos. Base de microfibra. Mango telescópico con casquillo rotativo a 360°. 
Medidas: 154,5 x 14 x 7 cm. Recambio de mopa plano fabricado en microfibra. Función 2 en 1: lava, absorbiendo la grasa y elimina el polvo sin dejar rastro. 
Medidas: 25 x 14 cm. La mopa o recambio.

CÓD. PIEZA

62880 MOPA - 1 14,86€
62881 RECAMBIO - 1 4,39€

96
 c

m

24 cm
58 cmRECAMBIO DESECHABLE PARA MOPAS

Gamuza desechable atrapapolvo. Indicada como 
recambio para mopas, aunque también puede 
usarse sola para limpieza a mano. Atrae y atrapa 
el polvo sin levantarlo. Útil para toda clase de 
superficies. Para usar por ambas caras. 
Medidas: 40 x 30 cm. La bolsa de 20 unidades.

CÓD.

64907 - 1 2,00€

CARRITO DE LIMPIEZA
Fabricado en polipropileno. Con ruedas para un fácil desplazamiento. Bolsa con cremallera para poder 
sacar más fácilmente la bolsa de la basura. Dos estantes para depositar los artículos de limpieza. 
Plataforma para soporte del cubo de la fregona. Medidas: 58 x 24 x 96 cm. El carrito.

CÓD. REF.

72479 KF16540 - 1 269,99€

CUBO DE FREGONA CON ESCURRIDOR
Cubo de fregona con escurridor. Forma circular. Color azul. Con asa metálica. 
Fabricado en plástico. Capacidad: 13 litros. El cubo.

CÓD.

79962 - 1 7,67€

CUBO DE FREGONA CON RUEDAS
Carro de limpieza monoseno. Fabricado 
en polipropileno de alta resistencia. Con 
4 ruedas giratorias de 75 mm de diámetro 
para transportarlo fácilmente. Cuenta con 
escurridor con un mango para hacer más 
fácil el manejo y desplazamiento del carro. 
Capacidad: 32 litros. Medidas: 45,5 x 37 x 97 cm. 
Peso: 4,70 kg. El cubo.

CÓD.

155333 - 1 151,34€

32
LITROS

13
LITROS

LIMPIEZA DE SUELOS



SERVICIOS GENERALES

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA 35

LIMPIEZA DE SUELOS

CÓD.

59978 - 1 3,31€ CÓD.

79965 - 1 3,22€

LEJÍA
Lejía eficaz contra la suciedad con el máximo 
poder desinfectante. Con detergente y el clásico 
aroma de pino. La botella de 1,5 litros.

LEJÍA
Lejía con agentes protectores para las fibras y las 
superficies. Para lavado a máquina y manual, y 
para la higiene y la limpieza de la oficina. 
La botella de 2 litros.

2
LITROS

1,5
LITROS

CÓD.

76221 - 1 4,45€

CÓD.

78546 - 1 2,18€

LEJÍA
Lejía apta para la limpieza de baños, cocinas, 
suelos, etc. La botella de 4 litros.

AMONIACO
Gran poder de limpieza y con múltiples aplicaciones. 
La botella de 1,5 litros.

LIMPIASUELOS MARINO
Limpiasuelos de 1,5 litros. Para la limpieza de todo 
tipo de suelos. Posee un agradable y fresco aroma 
marino. Con PH neutro. La botella de 1,5 litros.

CÓD.

153866 - 1 2,75€

LIMPIASUELOS LIMÓN
Producto concentrado para la limpieza de todo 
tipo de superficies en general. Contiene un agradable perfume a limón 
que permanece en el ambiente.  Su formulación que incluye potentes 
tensioactivos facilita la eliminación de la suciedad. pH 7,0 ± 0,5. 
La garrafa de 5 litros.

CÓD.

159951 - 1 11,42€

4
LITROS

5
LITROS

5
LITROS

1,5
LITROS

1,5
LITROS

LIMPIASUELOS LIMÓN
Producto altamente concentrado con olor a limón. Proporciona un perfecto 
secado y un brillo excepcional. La garrafa de 5 litros.

CÓD.

46834 - 1 13,80€

LIMPIADOR AMONIACAL
Potente limpiador amoniacal para la limpieza 
diaria de todo tipo de superficies lavables y 
suelos. Por su rico contenido en sustancias 
activas y el efecto amonical, limpia y desengrasa 
con profundidad dejando un agradable perfume 
a pino en el ambiente tras su utilización. 
Su viscosidad media ayuda al control de la 
dosificación. La garrafa de 5 litros.

CÓD.

159999 - 1 8,13€

5
LITROS

LEJÍA
Preparado con lejía limpiahogar. Para desinfectar, 
limpiar y desodorizar cualquier rincón. La variedad 
frescor floral ofrece la máxima garantía de higiene y un 
agradable perfume. Olor más suave. No apta para la 
desinfección de agua de bebida. La botella de 2 litros.

CÓD.

159786 - 1 3,89€

2
LITROS
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LIMPIASUELOS MANZANA
Agradable aroma a manzana. Idóneo para utilizar como fregasuelos de uso 
general en cualquier tipo de suelos, incluido los suelos de instalaciones 
alimentarias. La garrafa de 5 litros.

CÓD.

57146 - 1 10,65€LIMPIASUELOS
Soluble en agua, bajo en espuma y con un agradable aroma. Idóneo para 
utilizar en la limpieza de suelos de madera, parqué sintético y PVC, incluido 
los suelos de instalaciones alimentarias. Ofrece una limpieza e higiene total. 
La garrafa de 5 litros.

CÓD.

79986 - 1 15,56€

5
LITROS 5

LITROS

LIMPIEZA DE SUELOS

AGUA DESTILADA

ESCOBILLAS

DESATASCADORES

AGUA DESTILADA
Agua destilada. Aplicaciones: baterías, óptica, plancha, radiadores de vehículos. La botella de 5 litros.

CÓD.

64799 - 1 3,37€

5
LITROS

DESATASCADOR TUBERÍAS
Desatascador en gel indicado para las 
obstrucciones de las tuberías de cocina y cuartos 
de baño. Disuelve incluso las obstrucciones más 
severas en tan sólo 5 minutos. Su gel concentrado 
es muy eficaz, actúa inmediatamente con una 
única dosis. La botella de 500 ml.

ESCOBILLA PARA INODORO
Escobilla de baño con soporte fabricada 
en plástico. 2 piezas. La escobilla.

ESCOBILLA PARA INODORO
Escobilla de baño con soporte fabricada en plástico. 
2 piezas. La escobilla.

CÓD.

59937 - 1 2,81€
CÓD.

62882 - 1 5,48€

CÓD.

90055 - 1 6,20€
CÓD.

59995 - 1 12,13€

DESATASCADOR TUBERÍAS
Desatascador líquido de tuberías bloqueadas. 
Con agentes salvatuberías: no daña las tuberías 
y elimina todos los atascos. Gel denso. Actúa en 
15 minutos. La botella de 1 litro.

500
ml

1
LITRO
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BAYETA MICROFIBRA  
CON RECUBRIMIENTO
Bayeta de microfibra “acabado perfecto”, gracias 
a una combinación de microfibra y recubrimiento 
de poliuretano que generan un altísimo poder de 
limpieza y absorción. Para todo tipo de superficies. 
Medidas: 360 x 360 mm. El pack de 1 unidad.

CÓD.

62891 - 1 4,21€

BAYETA MULTIUSOS
Multiusos, adecuada para el mantenimiento de gran 
variedad de superficies (cristales, espejos, plásticos, 
metales, etc). Bayeta amarilla sintética. Medidas: 
380 x 400 mm. El pack de 2 unidades + 1 gratis.

CÓD.

36725 - 1 3,79€

BAYETA MULTIUSOS
Bayeta amarilla sintética muy suave y delicada 
con todas las superficies. Indicada para la 
limpieza diaria del hogar. Medidas: 360 x 400 mm. 
El pack de 9 unidades.

CÓD.

62888 - 1 5,55€

BAYETA MICROFIBRA
Bayeta multiusos de microfibra. Limpieza ecológica, sin productos químicos ideal para todo tipo de 
superficies. Absorbe la grasa y el polvo sin dejar rastro. Para limpieza en seco y húmedo. 
Medidas: 390 x 300 mm. El pack de 3 unidades.

BAYETA MICROFIBRA 
LIMPIACRISTALES
Bayeta de microfibra muy eficaz y resistente 
indicada para la limpieza de cristales, 
ventanas y espejos sin dejar rastro de 
marcas. Superabsorbente y de secado rápido. 
Medidas: 360 x 360 mm. El pack de 1 unidad.

CÓD.

59972 - 1 3,73€

CÓD.

62889 - 1 2,23€

BAYETA MICROFIBRA POLVO
Bayeta de microfibra muy eficaz y resistente 
indicada para la limpieza del polvo y muebles de 
madera. Superabsorbente y de secado rápido. 
Medidas: 360 x 360 mm. El pack de 1 unidad.

CÓD.

62890 - 1 2,19€

ESTROPAJO SALVAUÑAS
Estropajo que protege las manos y uñas al lavar. 
No raya. Limpieza más eficaz, rápida y cómoda 
sin dañar. Ideal para superficies vitrocerámicas, 
antiadherentes y en general aquellas superficies y 
materiales que precisan de más cuidado. 
El pack de 3 unidades.

CÓD.

62892 - 1 2,34€

BAYETAS Y ESTROPAJOS
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LIMPIAVENTANAS INDUSTRIAL
Limpiaventanas industrial de 40 cm de ancho. 
Mango de acero y hoja limpiadora de plástico. 
El limpiaventanas.

CÓD. REF.

75180 KF16753 - 1 4,96€

LIMPIAVENTANAS INDUSTRIAL
Limpiaventanas industrial de 40 cm de ancho. 
Mango de plástico y hoja limpiadora en tejido 
superabsorbente. El limpiaventanas.

CÓD. REF. ARTÍCULO

75178 KF16751 LIMPIAVENTANAS - 1 6,20€
75179 KF16752 REPUESTO - 1 3,63€

LIMPIAVENTANAS PLUMERO

PLUMERO SINTÉTICO
Plumero de fibras sintéticas. Mango de 
plástico. Medidas: 70 cm. El  plumero.

CÓD.

154372 - 1 7,02€

BAYETAS Y ESTROPAJOS

ESTROPAJO SALVAUÑAS
Estropajo para proteger tus manos y uñas al momento de lavar. Su forma 
permite un mejor agarre y mayor protección de manos y uñas. Esponja 
amarilla por un lado y fibra verde por el otro. Máxima eficacia y larga duración.
El pack de 3 (2+1) unidades.

CÓD.

59993 - 1 3,06€

ESPONJA QUITAMANCHAS
Esponja quitamanchas para pared sin necesidad de químicos ni otros 
quitamanchas líquidos. Presentación en blíster. El pack de 2 unidades.

CÓD.

49760 - 1 3,34€

RODILLO QUITAPELUSAS
Con mango ergonómico para usar con facilidad. Hojas precortadas. 
Rodillo de 8,8 m. 56 usos. El rodillo.

CÓD.

49755 - 1 7,07€

PLANCHA VERTICAL A VAPOR
Plancha a vapor vertical. Sistema antigoteo. Perfecta para planchar prendas 
directamente en la percha. Botón de vapor continuo (25 gr/min). Indicador 
luminoso de encendido. Accesorios extraíbles: cepillo para ropa delicada y 
quita pelusas. Calentamiento rápido en 45 segundos. 1500 w. Depósito de 
280 ml. Medidas: 170 x 290 x 120 mm. La plancha.

CÓD.

162739 - 1 41,67€

LIMPIEZA ROPA
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QUITAMANCHAS SACO GUARDARROPA

QUITAMANCHAS EN ESPRAY
Quitamanchas en espray. Elimina las manchas en la ropa sin dejar marcas ni 
cerco. Fácil de usar: agitar, pulverizar sobre la mancha a unos 15 cm, esperar a 
que se seque y posteriormente cepillar. El bote de 200 ml.

CÓD.

59989 - 1 7,56€

SACO GUARDARROPA
Galga 100 (25 micras). Control de resistencia, medidas y peso. 
Medidas: 620 x 1400 mm. El rollo de 5 sacos.

CÓD.

16713 - 1 4,38€

BOLSAS DE BASURA

CIERRE FÁCIL

FOTO  CÓD. COLOR  MEDIDAS GALGA CIERRE FÁCIL BOLSAS POR ROLLO LITROS

59924 NEGRO 520 x 550 mm 70 - 20 20 - 1 1,05€

L 59925 NEGRO 520 x 600 mm 80 - 20 20 - 1 1,24€

L 59926 BLANCO 520 x 600 mm 70 - 20 20 - 1 1,49€

L 59927 AZUL 520 x 600 mm 70 - 20 20 - 1 1,41€

L 59928 ROJO 520 x 600 mm 70 - 20 20 - 1 1,67€

L 59929 TRANSPARENTE 520 x 600 mm 70 - 20 20 - 1 1,51€

L 36542 AZUL 550 x 600 mm 120 SI 20 23 - 1 3,34€

L 76257 AMARILLO 550 x 600 mm 120 SI 15 23 - 1 2,91€

L 76259 BLANCO 550 x 600 mm 120 SI 15 23 - 1 2,55€

L 76258 NARANJA 550 x 600 mm 120 SI 15 23 - 1 2,86€

L 76256 NEGRO 550 x 600 mm 120 SI 15 23 - 1 2,13€

L 76255 VERDE 550 x 600 mm 120 SI 15 23 - 1 2,85€

L 36541 NEGRO 540 x 600 mm 100 - 25 23 - 1 2,29€

L 59930 AZUL 700 x 900 mm 110 - 10 50 - 1 1,90€

L 59932 NEGRO 850 x 1050 mm 120 - 10 100 - 1 2,39€

L 59931 AZUL 850 x 1050 mm 110 - 10 100 - 1 2,55€

L 59933 AMARILLO 850 x 1050 mm 110 - 10 100 - 1 2,88€

L 59934 ROJO 850 x 1050 mm 110 - 10 100 - 1 2,88€

L 59935 BLANCO 850 x 1050 mm 110 - 10 100 - 1 2,19€

L 59936 VERDE 850 x 1050 mm 110 - 10 100 - 1 2,52€

L 36543 NEGRO 900 x 1100 mm 200 - 10 100 - 1 4,70€

200
ml

���

���

���
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61
 c

m

28 cm
41 cm

40
LITROS

2

40
 c

m

CÓD.

79959 - 1 46,67€

CONTENEDOR DE PLÁSTICO CON TAPA
Fabricada polipropileno. Tapa basculante para ocultar y almacenar los residuos fácilmente. Tapa extraíble. Color blanco. 
Capacidad: 12 litros. Medidas: 23 x 40 cm. La papelera.

CÓD. REF. COLOR CAPACIDAD MEDIDAS

75175 KF16748 GRIS 20 l 34 x 24 x 45 cm - 1 14,25€
166536 KF10064 AMARILLO 20 l 34 x 24 x 45 cm - 1 14,25€
166537 KF10063 AZUL 20 l 34 x 24 x 45 cm - 1 14,25€
75174 KF16747 GRIS 40 l 41 x 28 x 61 cm - 1 31,73€
75173 KF16746 GRIS 58 l 47 x 33 x 76 cm - 1 43,64€

166538 KF10062 AMARILLO 58 l 47 x 33 x 76 cm - 1 43,64€
166539 KF10061 AZUL 58 l 47 x 33 x 76 cm - 1 43,64€

45
 c

m

24 cm

34 cm

CONTENEDOR DE PLÁSTICO CON TAPA
Fabricado en plástico resistente. Tapa de balancín, con 2 asas para facilitar el transporte. La papelera.

33 cm

76
 c

m

47 cm

CONTENEDOR DE PLÁSTICO CON TAPA Y PEDAL
Cubo con pedal con capacidad de 35 litros. Se recomienda para el reciclaje ya 
que cuenta con apliques para fijar y colocar dos bolsas para la separación de 
residuos. Color negro. Medidas: 43 x 37,5 x 37 cm. La papelera.

CÓD.

155913 - 1 25,35€

37
,5

 c
m

37 cm 43 cm

CONTENEDORES DE BASURA

CONTENEDOR DE PLÁSTICO CON TAPA Y PEDAL
Cubo con pedal. Diseño actual y sencillo. Gracias a su pedal, evita el contacto con las manos. Es duradero 
y resistente, fabricado en plástico fácil de limpiar. Fabricado en España. Color plata. La papelera.

CÓD. CAPACIDAD MEDIDAS

158564 18 l 33 x 40,5 x 28 cm - 1 15,50€
158565 27 l 38 x 45 x 32 cm - 1 21,06€
158566 50 l 41 x 63,5 x 36 cm - 1 28,19€
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32 cm
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CONTENEDOR RECICLADA ECOUSE
Papelera de gran capacidad fabricada en cartón de doble grosor y gran 
resistencia. 100% reciclada y reciclable. Sencillo montaje manual. Doble 
entrada disponible tanto superior o frontal. Capacidad: 70 litros. 
Medidas: 45 x 65 x 35 cm. La papelera.

CÓD. REF.

164126 CO01 - 1 6,68€

23 cm

45 cm

35 cm

65
 c

m

���

70
LITROS
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CONTENEDOR DE PLÁSTICO CON TAPA
Contenedor de gran capacidad con apertura mediante tapa superior. Posee 2 
ruedas que hacen muy fácil su transporte. Fabricado en poliestireno de alta 
densidad. Capacidad de 240 litros. Medidas: 61 x 104 x 62 cm. La papelera.

10
4 

cm

61 cm

62 c
m

CÓD. REF. COLOR

36132 KF04242 AZUL - 1 200,00€
156148 KF11291 GRIS - 1 200,00€

CONTENEDORES DE BASURA

45 cm

76
 c

m

CONTENEDOR DE PLÁSTICO CON TAPA
Con cabecera redonda. Tapa de balancín. Fácil apertura para retirar la bolsa. 
Color gris. Medidas: 45 x 76 cm. La papelera.

PAPELERA CONTENEDOR PLÁSTICO CON TAPA
Contenedor de gran capacidad con apertura mediante tapa superior. Posee 
2 ruedas que hacen muy fácil su transporte. Capacidad 240 litros. Color verde.
Medidas: 1040 x 620 x 610 mm. La papelera.

CÓD. REF.

36133 KF04237 - 1 71,54€

CÓD. REF.

166540 KF10499 - 1 192,50€

CONTENEDOR DE PLÁSTICO CON TAPA
Fabricada en plástico resistente. Con diferentes tapas en color para facilitar el 
reciclaje. Capacidad 100 litros. La papelera.

47 cm

37 cm

75
 c

m

80
LITROS

100
LITROS

240
LITROS

50 cm

69
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CÓD.

76223 - 1 32,07€

CUBO CONTENEDOR DE PLÁSTICO CON TAPA Y ASAS
Fabricado en plástico resistente. 2 asas para un fácil transporte. Con cierres 
a ambos lados para ajustar la tapa. Color negro. Capacidad 100 litros. Para 
bolsas de basura de 85 x 105 cm. Medidas: 50 x 69,5 cm. El cubo.

100
LITROS

CÓD. REF. COLOR USO MEDIDAS

72482 KF16543 AMARILLO PLÁSTICO Y 
ENVASES 37 x 75 x 47 cm - 1 164,66€

36130 KF04240 AZUL PAPEL Y 
CARTÓN 51 x 80 x 52,5 cm - 1 122,01€

72484 KF16545 GRIS RESIDUO 
ORGÁNICO 37 x 75 x 47 cm - 1 164,66€

72481 KF16542 VERDE VIDRIO 37 x 75 x 47 cm - 1 164,66€

240
LITROS

10
4 

cm
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60,5 cm

48
,5
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34 cm

CÓD. REF.

72109 KF16550 - 1 167,56€

CONTENEDOR METÁLICO  
CON TAPA Y PEDAL
Contenedor fabricado en metal con 3 
compartimentos de 15 litros cada uno y tapadera 
plástica. Ideal para clasificar la basura y hacer 
más fácil el reciclaje. Capacidad: 45 litros. 
Medidas: 60,5 x 48,5 x 34 cm. La papelera.

PAPELERA CONTENEDOR METÁLICO CON TAPA AUTOMÁTICA
Papelera fabricada en metal. Con sistema de apertura automática que detecta los movimientos. 
Resistente, higiénico y seguro. Funciona con pilas. Pilas no incluidas. Ideal para oficinas y restaurantes. 
La papelera.

CÓD. REF. MEDIDAS CAPACIDAD FORMA PILAS

156174 KF11307 25 x 38 cm 10 l REDONDA 4 AAA - 1 117,94€
156175 KF11308 33 x 50 x 24 cm 30 l RECTANGULAR 4 AA - 1 198,08€
156176 KF11309 40 x 63 x 27 cm 60 l RECTANGULAR 6 AA - 1 172,50€
156177 KF11310 40 x 82 x 27 cm 80 l RECTANGULAR 6 AA - 1 197,69€

1

2

1

2

2

2

45
LITROS

SENSOR DE  
PROXIMIDAD

CONTENEDORES DE BASURA

SUSTRATO PARA PLANTAS

CÓD.

76222 - 1 2,93€

SUSTRATO PARA PLANTAS
Sustrato universal para plantas de interior y exterior. 
Compuesto por: turba, perlita, Agrosil®, cal y elementos 
nutrientes. Máxima calidad. La bolsa de 5 litros. 

5
LITROS

LINTERNAS

LINTERNA LED
Linterna telescópica fabricada en aluminio. Modos de alumbrado: alto-
medio-bajo-estroboscópico-SOS-apagado. Incluye 3 pilas AAA. Color negro. 
La linterna.

CÓD. REF.

153410 KF18748 - 1 13,60€
CÓD. REF.

153411 KF18749 1 12 4,83€

LINTERNA LED
Linterna fabricada en plástico con zoom de 1 vatio. Modos de alumbrado: 
encendido-apagado. Incluye 3 pilas AAA. Color negro con adorno en rojo. 
La linterna.

INDICADORES ADHESIVOS DE SEGURIDAD

CINTA ADHESIVA DE SEÑALIZACIÓN
Ideal para señalizar y determinar áreas especiales o de peligro. 
Medidas: 20 m x 48 mm. La cinta.

CÓD. REF. COLOR

37696 KF04383 AMARILLO - NEGRO 1 6 3,83€
159784 KF10397 ROJO - BLANCO 1 6 5,62€

CINTA ADHESIVA DE SEÑALIZACIÓN
Cinta adhesiva de seguridad para marcaje y señalización del suelo. 
Medidas: 50 mm x 33 m. La cinta.

CÓD. COLOR

165437 BLANCO-ROJO - 1 12,86€
165436 NEGRO-AMARILLO - 1 12,86€

33
m

20
m
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INDICADORES ADHESIVOS DE SEGURIDAD

CINTA DE SEÑALIZACIÓN
Cinta de polipropileno sin adhesivo ideal para 
indicar y delimitar obstáculos y zonas peligrosas. Esta cinta, con rayas rojas, 
es resistente a rayos UV. Medidas: 100 m x 80 mm. La cinta.

CÓD.

72130 - 1 8,61€

CINTA DE SEÑALIZACIÓN
Cinta de polipropileno sin adhesivo 
perfecta para delimitar o indicar zonas de 
peligro. Medidas: 300 m x 75 mm. La cinta.

CÓD. REF.

159785 KF11151 1 3 14,52€

CARROS DE SERVICIO

CARRO DE SERVICIO
Carro multifuncional. 3 estantes de plástico. 4 ruedas y asas para mejor 
desplazamiento. Peso máximo soportado por bandeja: 35 kg. Peso máximo 
total soportado: 105 kg. Medidas: 94 x 111,5 x 52,4 cm. El carro.

CÓD. REF. 

75177 KF16750 - 1 272,34€
EF.

6750 1 272 34€

11
1,5
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94 cm

45
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m
CARRO DE SERVICIO
Carro multifuncional. 3 estantes de polipropileno. 4 ruedas y asas para mejor 
desplazamiento. Peso máximo soportado por bandeja: 35 kg. Peso máximo 
total soportado: 105 kg. Medidas: 97 x 83 x 42 cm. El carro.

CÓD. REF.

75176 KF16749 - 1 177,80€

97 cm

42 cm

83
 c

m

31
 c

m

ELECTRODOMÉSTICOS DE OFICINA

VENTILADOR DE PIE
Ventilador de pie con 3 velocidades. Rejilla 
protectora. Cabezal reclinable. Regulable en 
altura. Oscilación 90˚. Posibilidad de fijar la 
dirección de caudal. Base en cruz para mayor 
estabilidad (60 x 60 cm). Diámetro: 40 cm. 
Medidas: 42 x 52 x 120 cm. El ventilador.

CÓD.

162734 - 1 49,35€

VENTILADOR DE TORRE
Ventilador de torre con 3 velocidades. 
Sistema de oscilación. Altura: 73 cm. 45w. 
Medidas: 17 x 73 x 17 cm. El ventilador.

CÓD.

162736 - 1 59,22€

17 cm

73 cm

40 cm

120 cm

CINTA ADHESIVA DE SEÑALIZACIÓN
Cinta adhesiva para marcaje y señalización del suelo. Medidas: 50 mm x 33 m. La cinta.

CÓD. COLOR

165433 AMARILLO - 1 12,86€
165435 BLANCO - 1 12,86€
165432 ROJO - 1 12,86€

300
m

33
m

100
m
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VENTILADOR DE SOBREMESA
Ventilador de sobremesa con 3 velocidades. Sistema oscilación y cabezal 
basculante. Diámetro: 30 cm. Medidas: 17 x 38 x 30 cm. El ventilador.

BÁSCULA DE BAÑO
Fabricado en vidrio templado de seguridad. Con memoria. Mide el índice 
de masa corporal. Peso máximo 150 Kg. Plato de pesaje de 6 mm de grosor. 
Display LCD de 70 x 28 mm. Función auto apagado. Indicador de batería baja y 
sobrepeso. Memoria para un máximo de 10 personas (sexo-edad-altura). 
3V DC (2 x CR2032 3V). Pilas incluidas. Medidas: 290 x 40 x 330 mm.  
Peso: 1,481 kg. La báscula.

CÓD.

162735 - 1 48,71€

CÓD.

59853 - 1 26,67€

30 cm

38 cm

ELECTRODOMÉSTICOS DE OFICINA

DESHUMIDIFICADOR
Deshumificador recargable indicado para evitar el exceso de humedad, condensación y moho dentro de 
casa. El dispositivo aerodinámico permite la circulación del aire en 360° con una tableta recargable de 450 g 
que absorbe el exceso de humedad y neutraliza los malos olores. Cuenta con sistema antivuelco para evitar 
que el agua del interior se derrame por accidente. También dispone de una bandeja de carga para cambiar la 
tableta fácilmente, una cánula para vaciarlo y un indicador de nivel para indicar que la pastilla se ha acabado. 
Muy fácil y cómodo de usar gracias a su bandeja de carga y su boquilla de vaciado. Efectividad durante 
3 meses para estancias de hasta 55 m². Medidas: 189 x 241 x 118 mm. El deshumidificador.

SERIE: "ALMUERZO EN LA OFICINA".
Electrodomésticos para poder comer en la oficina.

TOSTADORA
Tostadora eléctrica horizontal con parrilla en acero inoxidable que 
permite tostar todo tipo de pan. Interruptor de encendido y luz. Tostador 
horizontal con regulación de temperatura hasta 360ºC y con 6 niveles de 
potencia. Bandeja recogemigas extraíble. Potencia: 600W. Tamaño parrilla: 
250 x 200 mm. Medidas: 360 x 65 x 210 mm. Peso: 1 kg. La tostadora.

CÓD.

155927 - 1 49,97€

HERVIDOR DE AGUA AUTOMÁTICO
Permite calentar el agua de manera rápida y eficiente. Apagado automático, 
se desactiva cuando alcanza el nivel de temperatura deseada. Color blanco 
con luz LED en el botón de encendido/apagado. Incorpora filtro extraíble y 
lavable antical. Capacidad de 1,5 l. Medidas: 200 x 210 x 150 mm. El hervidor.

CÓD.

155926 - 1 36,82€

CÓD. ARTÍCULO

75488 DESHUMIDIFICADOR - 1 27,62€
75489 PASTILLA RECARGA NEUTRA - 1 9,87€

150106 PASTILLA RECARGA AROMA FRESCURA - 1 10,80€
150107 PASTILLA RECARGA AROMA FLORES - 1 10,80€

1,5
LITROS

DIFUSOR DE AROMAS Y 
HUMIDIFICADOR
Difusor de aromas y humidificador. 7 modos de 
iluminación diferentes. Incluye USB. Capacidad 
300 ml. Medidas: 170 x 170 x 170 mm. El difusor.

CÓD.

162740 - 1 38,73€

300
ml
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ELECTRODOMÉSTICOS DE OFICINA

70
LITROS

SERIE: "LIMPIEZA". Electrodomésticos para limpiar el lugar de trabajo

ASPIRADORA INDUSTRIAL
Aspiradora industrial para limpieza en seco y con 
agua. Totalmente higiénico, ideal para alérgicos. Con 
plataforma con ruedas incorporadas para un transporte 
más cómodo y fácil. Capacidad 70 litros. Potencia: 
2000W. Medidas: 60 x 102,5 x 54 cm. Peso: 9,5 kg. 
La aspiradora.

CÓD. REF.

72480 KF16541 - 1 723,83€

ROBOT ASPIRADOR COMBO
Robot aspirador y friegasuelos con sistema 
de navegación con giroscopio. Autonomía de 
110 minutos. Ajuste de potencia de limpieza. 
Compatibilidad con los asistentes de Google y 
Alexa. 4 cepillos laterales, 3 paños para fregar, 
2 filtros de alta eficiencia. Aspira el polvo y 
la suciedad de suelos gracias a su cepillo en 
forma de V y su potente aspiración. Navegación 
inteligente con sensores de seguimiento 
que permiten limpiar de forma sistemática. 
Medidas: 35 x 8,2 x 35 cm. El robot aspirador.

CÓD.

166247 - 1 309,91€

BAJO PEDIDO

10 DÍAS

IROBOT ROOMBA I5 COMBO
Diseño 2 en 1. Aspira y friega en una sola pasada. 
Depósitos independientes para barrer y fregar, 
pudiendo elegir la función necesaria. Robot 
aspirador con cepillos de goma multisuperficies. 
Con tecnología Dirt Detect, App y WiFi. 
El robot aspirador.

���

CÓD.

169356 - 1 369,41€

IROBOT ROOMBA I5+ COMBO
Diseño 2 en 1. Aspira y friega en una sola pasada. 
Depósitos independientes para barrer y fregar, 
pudiendo elegir la función necesaria. Robot 
aspirador de alta potencia con base de vaciado 
automático. Con tecnología Dirt Detect App, 
WiFi. El robot aspirador.

CÓD.

169357 - 1 564,37€

���
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PURIFICADOR DE AIRE DX5 ESPACIOS PEQUEÑOS
Sistema de purificación en 4 etapas, que captura el 99.97% de partículas e impurezas 
minúsculas de tan sólo 0,3 micrones, incluyendo las esporas de moho, el polen, ácaros de 
polvo, microbios, alérgenos transportados por el aire y el humo del tabaco. Filtra el aire de una 
estancia de 12 m² hasta 3 veces en 1 hora con efectividad óptima. Filtra el aire de una estancia 
de 40 m², 1 vez en 1 hora con efectividad baja. Medidas: 692 x 184 x 216 mm. Peso: 4,51 kg. 
El purificador de aire.

CÓD.

159628 - 1 221,30€

ESPACIOS  
PEQUEÑOS 

12 m2

FILTRO
HEPA

ELECTRODOMÉSTICOS DE OFICINAELECTRODOMÉSTICOS DE OFICINA

PURIFICADOR DE AIRE Z-1000 ESPACIOS PEQUEÑOS
Mejora la calidad del aire de tu espacio personal. Con filtración DuPont™ reduce los contaminantes en su espacio personal y mejora la calidad del aire de su 
hogar. Diseño elegante. Estilo compacto. Potencia: 40 vatios. Nivel de ruido: 39 - 65 dB. Entrada del aire 360°. El aire cambia 2 veces por hora en espacios de 23 m2. 
Medidas: 200 x 460 x 200 mm. Peso: 3,5 kg. El purificador de aire.

CÓD.

159829 - 1 182,45€

ESPACIOS  
PEQUEÑOS 

23 m2

FILTRO
HEPA

CÓD. MODELO

163290 ALERGIAS Y GRIPE - 1 39,20€
163294 MASCOTAS - 1 39,20€

CÓD. MODELO

163291 ALERGIAS Y GRIPE - 1 18,05€
163293 OLORES Y COVID - 1 32,59€
163295 MASCOTAS - 1 20,17€
159832 RECAMBIO DE FILTRO* - 1 10,81€

CÓD. MODELO

159838 RECAMBIO FILTRO CARBONO - 1 15,60€
159839 FILTRO HEPA - 1 50,37€
159840 BOMBILLA UV - 1 19,32€

CÓD. MODELO

159835 RECAMBIO FILTRO CARBONO - 1 14,39€
159836 FILTRO HEPA - 1 64,68€
159837 BOMBILLA UV - 1 14,39€

1

1 1

1 1
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FILTRO PARA PURIFICADOR DX95
Elimina olores y captura partículas contenidas en el 
aire compatible con el purificador de aire Aeramax. 
Reemplazar el filtro de carbón aproximadamente 
cada 3 meses para asegura el buen funcionamiento 
del purificador de aire. El filtro o el pack.

ACCESORIOS PURIFICADOR Z-3000
Recambios para purificador de aire Trusens Z-3000 
Leitz. El recambio de capa de carbón y el recambio 
del filtro contienen un pack de tres unidades cada 
uno. El remplazo del filtro es esencial para que el 
purificador  funcione al máximo. La bombilla UV se 
vende en caja individual.

ACCESORIOS PURIFICADOR Z-2000
Recambio de capa de carbón para el purificador de 
aire trusens Z-2000. El prefiltro de carbono no sólo 
captura olores y gases, sino que también ofrece el 
primer nivel de defensa contra el polvo y el pelo de los 
animales domésticos. Esta capa es lo que necesita ser 
reemplazado en el filtro de tambor hepa.

CÓD. MODELO

163345 CARBONO* - 1 53,02€
163346 HEPA - 1 65,14€

1

1

2

2

 *Pack de 4 uds.

 *Pack de 3 uds.

1
2

FILTRO

TAMBOR
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ELECTRODOMÉSTICOS DE OFICINAELECTRODOMÉSTICOS DE OFICINA

MEDIDOR DE AIRE
Fabricado en ABS, blanco, display de valores de CO₂, humedad, temperatura y tiempo. Pantalla LCD con emoticonos 
que muestran cuando los valores de CO₂ son buenos o demasiado altos. Una correcta ventilación reduce el riesgo 
de infección por virus corona u otros virus y bacterias que pueden propagarse a través de aerosoles. Fuente de 
alimentación: adaptador de CA o 2 pilas AA (no incluidas). Medidas: 80 x 80 x 25 mm. Peso: 100 g.
El medidor de aire.

CÓD.

161821 - 1 112,83€

PROTECCIÓN RESPIRATORIA

MASCARILLA DESECHABLE
Mascarilla higiénica azul desechable de 3 capas no reutilizable. Acabado termosellado, con elásticos de fijación y pinza 
adaptable en nariz para un firme ajuste. No uso médico. Proporciona una buena permeabilidad al aire. Aretes altamente 
elásticos. 3 capas. Exterior 1: Non-Woven (polipropileno). Capa media: Meltblown (90% polipropileno, 10% viscosa). 
Exterior 2: Non-Woven (polipropileno). Medidas: 180 x 100 mm. La mascarilla.

CÓD.

120722 - 50 0,16€

HIGIÉNICA

PROTECCIÓN AUDITIVA

PROTECTORES AUDITIVOS
Fabricado en espuma de poliuretano de uso único. 
Color amarillo. Ofrece una gran protección en todas 
las frecuencias. No contiene PVC. Antialérgico. 
Forma ergonómica que se adapta a todos los tipos 
de conducto auditivo. Liso, las impurezas no se 
adhieren. Nivel de ruido: 32 dB. Presentados en 
blíster con 10 pares.

CÓD.

75705 - 1 5,37€

PROTECTORES AUDITIVOS DE 
ESPUMA DESECHABLES
Tapones auditivos de espuma de poliuretano, 
con cordón de plástico. De uso único. 
Ø 12 mm. Bolsa de plástico individual de 
2 tapones. Color rojo. La caja de 200 pares.

CÓD.

153686 - 1 119,87€PROTECTORES AUDITIVOS DE 
ESPUMA DESECHABLES
Tapones desechables hipoalergénicos con 
cordón. Fabricados con espuma de poliuretano. 
Suaves, fácilmente ajustables y de gran 
comodidad. Aptos para ambientes ruidosos. 
Color naranja. Cumple normativa: EN-352-2. Nivel 
de ruido: 37 dB. La caja con 100 pares.

CÓD.

76141 - 1 95,14€

CASCO ANTIRRUIDO - 
SNR 33 DB
Casco antirruido con coquillas 
ABS. Almohadillas de las orejeras rellenas con espuma sintética. Doble arqueo 
de plástico (POM), ajustable en altura, con refuerzo flexible y aireado, para un 
mejor confort. Nivel de ruido: SNR 30 DB. Cumple normativa: EN-352-1. Color 
gris/negro. Peso 278 g. El casco.

CÓD.

75718 - 1 31,44€

PROTECTOR AUDITIVO
Protector auditivo básico, composición de cazoleta regulable en altura. Libre de partes metálicas. Ligero y resistente.  
Color rojo. El protector.

CASCO ANTIRUIDO - SNR 26 DB
Casco antiruido con orejeras abs y espuma sintética. Arnés de abs 
ajustable en altura, flexible y acolchado. Color gris. El casco.

CÓD.

160156 - 1 5,81€

CÓD.

166702 - 1 16,48€

REDUCCIÓN  
32 dB

REDUCCIÓN  
37 dB

REDUCCIÓN  
37 dB

REDUCCIÓN  
27 dB

REDUCCIÓN  
26 dB

REDUCCIÓN  
33 dB
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PROTECCIÓN CABEZA

CASCO DE PROTECCIÓN
Casco de obra de polietileno de alta densidad (HDPE) tratamiento 
ultravioleta. Con gorro interior de 8 puntos de fijación. Sudadera esponja. 
Único por apriete guía. Ajustable desde los 53 a los 63 centímetros de 
circunferencia de la cabeza. Color blanco. Material: polietileno. Cumple 
normativa EN397. El casco.

CÓD.

75909 - 1 11,64€
CASCO DE PROTECCIÓN
Casco de polietileno con ruleta y atalaje de 6 puntos plástico. 
Modelo ventilado con ranura universal. Canal recogeaguas, 8 orificios de 
ventilación que reducen la temperatura interna y mantienen la ventilación. 
Cuerpo principal de HDPE, ranuras para orejeras, arnés de suspensión PE 
de 6 puntos, banda de sudoración transpirable, absorbente y que reduce el 
impacto. El casco.

GAFAS DE PROTECCIÓN
Gafas de policarbonato monobloque. Montura con junta de TPE para 
proteger los ojos de proyecciones sólidas o líquidas. Cinta elástica en 
neopreno con hebilla de ajuste para un mejor confort. La inclinación de la 
montura permite un ajuste fino para un mejor confort. Protecciones laterales. 
Las gafas.

CÓD.

155712 - 1 9,14€

CÓD.

154360 - 1 31,98€

PROTECCIÓN OCULAR

GAFAS DE PROTECCIÓN POLICARBONATO
Gafas de policarbonato, monobloque. Patillas de nylon ajustables e 
inclinables. Protecciones laterales. Aptas para uso en industria ligera. Se 
ajustan a la normativa EN170. Resistente a golpes. Versión ocular UV400. 
Antirrayaduras. Peso: 32 g. Las gafas.

CÓD. CRISTAL

75732 INCOLORO - 1 5,27€

GAFAS DE PROTECCIÓN POLICARBONATO
Gafas de policarbonato monobloque. Puente nasal de policarbonato 
integrado. Patillas de nylon abatibles. Protecciones laterales. Antivaho, 
antirrayaduras y con protección UV400. Peso: 36 g. Las gafas.

CÓD. CRISTAL

155646 INCOLORO - 1 20,16€

GAFAS DE PROTECCIÓN POLICARBONATO
Diseñadas para proteger la entrada al ojo de partículas a alta velocidad 
(impacto de baja energía). Se ajustan a la norma EN166. Poder refractivo de 
las lentes Clase 1. Ajuste universal. Son ideales para su uso por visitantes o 
para visitas del personal a zonas peligrosas para los ojos. No están indicadas 
para utilizarse con herramientas de cartuchos explosivos. No son para el uso 
en trabajos de soldaduras ni delante de altos hornos. Se pueden llevar sobre 
las propias gafas graduadas del usuario. Peso: 40 g. La caja de 10 unidades.

CÓD.

76119 - 1 2,45€GAFAS DE PROTECCIÓN POLICARBONATO
Protección antiimpactos. La lente envolvente protege a la vez que proporciona 
un campo de visión superior. Las patillas delgadas y flexibles ofrecen un 
ajuste cómodo, y permiten llevar la gafa con auriculares o cascos. Normativa 
y clase óptica de las gafas envolventes C540. Estas gafas transparentes de 
seguridad están diseñadas para proteger contra la entrada al ojo de partículas 
a alta velocidad (impacto de baja energía). Se ajustan a los requisitos de 
EN166. Mantener fuera del contacto con abrasivos, disolventes o vapores de 
disolventes. Guardar en su bolsa cuando no estén en uso. Lavar las lentes y 
montura con agua jabonosa templada. Transparentes. Las gafas.

CÓD.

155713 1 10 3,49€

GAFAS DE PROTECCIÓN PANORÁMICAS
Gafas panorámicas de policarbonato incoloro. Montura flexible de PVC. 
Ventilación directa. Cinta elástica tejida. Talla ajustable. Color gris. 
Norma EN166. Peso: 60 g. Las gafas.

CÓD.

75814 - 1 4,75€



SERVICIOS GENERALES

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA 49

GAFAS DE PROTECCIÓN
Gafas de policarbonato monobloque ultraliviano. Montura extrafina. 
Adaptadas para un uso de larga duración. Ocular filtrante del 65% de la luz 
azul para proteger los ojos de la radiación nociva de las pantallas. Color 
marrón. Antivaho, antirayaduras y antiestáticas. Las gafas.

GAFAS DE PROTECCIÓN POLICARBONATO
Gafas de policarbonato. Diseño deportivo. Montura de policarbonato con 
terminación mate. Cristal en espejo. Las gafas.

GAFAS DE PROTECCIÓN POLICARBONATO
Gafas de policarbonato. Puente nasal de policarbonato integrado. Adaptadas 
para un uso de larga duración. Ultraligeras. Punteras antideslizantes. 
Antivaho y antirayaduras. Protección UV400. Color marrón. Las gafas.

GUANTES DESECHABLES
Guantes de nitrilo. Sin polvillo. Compatibles con uso 
alimentario. Sin silicona ni látex. Color negro. 
La caja de 100 unidades.

GUANTES DESECHABLES DE NITRILO
Guante 100% de nitrilo sensitive en color azul, totalmente carente de polvo 
lubricante. Texturizado en las yemas de los dedos, el puño con ribete asegura una 
fácil colocación y previene que se enrolle. Ambidiestro. La caja de 100 guantes.

GAFAS DE PROTECCIÓN POLICARBONATO
Gafas de policarbonato. Diseño deportivo. Antivaho/antiarañazos. Las gafas.

CÓD.

154361 - 1 22,16€

CÓD.

167258 - 1 14,38€

CÓD.

166798 - 1 9,95€

CÓD. TALLA

155642 6/7 - S - 1 18,76€
155643 7/8 - M - 1 18,76€
155644 8/9 - L - 1 18,76€
155645 9/10 - XL - 1 18,76€
166709 10 - XXL - 1 18,76€

CÓD. CRISTAL

166703 AHUMADO - 1 8,76€
166704 TRANSPARENTES - 1 8,76€

PROTECCIÓN OCULAR

Ó

PROTOTEPROTE

CALZADO DE SEGURIDAD

SIGNIFICADO DE LOS SÍMBOLOS

FO Resistente a 
hidrocarburos y 
aceites

P  Plantilla 
metálica 
resistente a 
perforaciones

Calzado 
transpirable

A Calzado 
antiestático

E Absorción de 
energía en la 
zona del talón

SRC   Calzado
    antideslizante

Puntera metálica 
resistente a impactos 
(>200 julios)

W Calzado 
resistente al 
agua

ZAPATOS DE SEGURIDAD DEPORTIVOS
Caña: poliéster y algodón. Plantilla interior: amovible preformada. 
Poliéster sobre EVA. Suela: inyectada, PU mono-densidad. Color azul 
marino. El par de zapatos.

CÓD. TALLA

79765 36 - 1 59,40€
79766 37 - 1 59,40€
79767 38 - 1 59,40€
79768 39 - 1 59,40€
79769 40 - 1 59,40€
79770 41 - 1 59,40€
79771 42 - 1 59,40€
79772 43 - 1 59,40€
79773 44 - 1 59,40€
79774 45 - 1 59,40€

ZAPATOS DE SEGURIDAD DEPORTIVOS
Calzado bajo gama X-RUN. Caña: piel serraje nobuck y nylon estilo mesh 
3D. Forro: poliamida absorbente. Plantilla interior amovible en poliamida 
sobre EVA con forma adaptada al pie. Puntera y suela de composite. 
Transpirable. Color gris-naranja. El par de zapatos.

CÓD. TALLA

75902 41 - 1 123,55€
75903 42 - 1 123,55€
75904 43 - 1 123,55€
75905 44 - 1 123,55€

S1P

S1P

CÓD. TALLA

160173 M - 1 6,93€
160174 L - 1 6,93€

���

��� ���

GUANTES DESECHABLES

8€
CCIÓN POLICARBONATO

�
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CALZADO DE SEGURIDAD

CÓD. TALLA

150068 39 - 1 135,00€
150069 40 - 1 135,00€
150070 41 - 1 135,00€
150071 42 - 1 135,00€
150072 43 - 1 135,00€
150073 44 - 1 135,00€
150074 45 - 1 135,00€
150075 46 - 1 135,00€
150076 47 - 1 135,00€

ZAPATOS DE SEGURIDAD DEPORTIVOS
Caña: PU inyectada sobre malla. Forro: poliéster. Plantilla interior: amovible 
preformada. Poliéster sobre EVA. Suela: sellada - Phylon. Suela de uso: caucho 
nitrilo. Calzado no magnético. Color: negro y rojo. El par de zapatos.

S1P S1P

���

ZAPATOS DE SEGURIDAD BOSTON
Calzado de poliéster tejido con refuerzo frontal de TPU. Forro: poliéster. 
Plantilla interior: amovible preformada. Poliéster sobre EVA. Suela: 
sellada. Phylon. Suela de uso: caucho nitrilo. Calzado no magnético. Con 
bandas reflectantes para más visibilidad y seguridad. El par de zapatos.

CÓD. TALLA

167259 39 - 1 122,15€
167260 40 - 1 122,15€
167261 41 - 1 122,15€
167262 42 - 1 122,15€
167263 43 - 1 122,15€
167264 44 - 1 122,15€
167265 45 - 1 122,15€
167266 46 - 1 122,15€
167267 47 - 1 122,15€

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL
Caña : Piel serraje afelpado y poliéster estilo «mesh» (malla aireada). 
Forro : Poliéster. Plantilla interior : Amovible preformada - Poliéster sobre EVA. 
Suela : Inyectada - PU bi-densidad. Calzado no magnético. Color negro. 
El par de zapatos.

ZAPATOS DE SEGURIDAD
Calzado bajo de microfibra con revestimiento de PU. Plantilla amovible y 
transpirable. Cumple los requisitos de la industria agroalimentaria y los 
oficios relacionados con la higiene. Color blanco. El par de zapatos.

BOTAS DE SEGURIDAD
Bota de trabajo en piel grabada. Forro de poliamida mesh. Plantilla interior 
amovible preformada de poliéster sobre eva. Suela de inyectada 
PU bi-densidad. Color negro. El par de zapatos.

ZAPATOS DE SEGURIDAD
Calzado de trabajo en piel crupón grabada S1p. Caña de piel crupón grabada. 
Forro de poliamida mesh. Plantilla interior amovible preformada de poliéster 
sobre eva. Suela de inyectada pu bi-densidad. Color negro. El par de zapatos.

CÓD. TALLA

155655 37 - 1 69,57€
155656 38 - 1 69,57€
155657 39 - 1 69,57€
155658 40 - 1 69,57€
155659 41 - 1 69,57€
155660 42 - 1 69,57€
155661 43 - 1 69,57€
155662 44 - 1 69,57€
155663 45 - 1 69,57€

CÓD. TALLA

166732 35 - 1 45,14€
166733 36 - 1 45,14€
166734 37 - 1 45,14€
166735 38 - 1 45,14€
166736 39 - 1 45,14€
166737 40 - 1 45,14€
166738 41 - 1 45,14€
166739 42 - 1 45,14€
166740 43 - 1 45,14€
166741 44 - 1 45,14€
166742 45 - 1 45,14€
166743 46 - 1 45,14€
166744 47 - 1 45,14€
166745 48 - 1 45,14€

CÓD. TALLA

166758 36 - 1 33,46€
166759 37 - 1 33,46€
166760 38 - 1 33,46€
166761 39 - 1 33,46€
166762 40 - 1 33,46€
166763 41 - 1 33,46€
166764 42 - 1 33,46€
166765 43 - 1 33,46€
166766 44 - 1 33,46€
166767 45 - 1 33,46€
166768 46 - 1 33,46€
166769 47 - 1 33,46€

CÓD. TALLA

166746 36 - 1 33,22€
166747 37 - 1 33,22€
166748 38 - 1 33,22€
166749 39 - 1 33,22€
166750 40 - 1 33,22€
166751 41 - 1 33,22€
166752 42 - 1 33,22€
166753 43 - 1 33,22€
166754 44 - 1 33,22€
166755 45 - 1 33,22€
166756 46 - 1 33,22€
166757 47 - 1 33,22€

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

2€
2€
2€
2€
2€
2€
2€
2€
2€
2€
2€
2

S1P

S1P

S1PS1P ���

ZAPATOS DE SEGURIDAD PIEL
Caña : Piel serraje afelpado y poliéster estilo «mesh» (malla aireada). Forro : Poliéster. Plantilla interior : Amovible preformada - Poliéster sobre EVA. Suela : 
Inyectada - PU bi-densidad. Calzado no magnético. Color negro. El par de zapatos.

CÓD. TALLA

155655 37 - 1 69,57€
155656 38 - 1 69,57€
155657 39 - 1 69,57€
155658 40 - 1 69,57€
155659 41 - 1 69,57€
155660 42 - 1 69,57€
155661 43 - 1 69,57€
155662 44 - 1 69,57€
155663 45 - 1 69,57€

S1P
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CALZADO DE SEGURIDAD

PROTECCIÓN CALZADO

TEXTIL

BOTAS DE SEGURIDAD
Bota de trabajo. Caña de  PVC. Forro de poliéster. Suela de tacos de PVC. 
El par de botas.

BOTAS DE SEGURIDAD
Bota de trabajo. Caña de PVC. Forro de poliéster. Suela de tacos de PVC. 
El par de botas.

CUBREZAPATOS
Cubrezapatos para visitante. Polietileno 25 µ. Elástico de ajuste en el tobillo.  Color azul. Talla única. Bolsa de 50 pares.

CÓD. TALLA

166710 38 - 1 14,78€
166711 39 - 1 14,78€
166712 40 - 1 14,78€
166713 41 - 1 14,78€
166714 42 - 1 14,78€
166715 43 - 1 14,78€
166716 44 - 1 14,78€
166717 45 - 1 14,78€
166718 46 - 1 14,78€
166719 47 - 1 14,78€
166720 48 - 1 14,78€

CÓD. TALLA

166721 38 - 1 14,78€
166722 39 - 1 14,78€
166723 40 - 1 14,78€
166724 41 - 1 14,78€
166725 42 - 1 14,78€
166726 43 - 1 14,78€
166727 44 - 1 14,78€
166728 45 - 1 14,78€
166729 46 - 1 14,78€
166730 47 - 1 14,78€
166731 48 - 1 14,78€

CÓD.

153685 - 1 7,97€

S1P S1P

A B C

Contorno de pecho Estatura Contorno de cintura

Tabla de correspondencia de tallas

HOMBRE XS S M L XL XXL 3XL
MUJER S M L XL XXL - -

HOMBRE B XS
156/164

S
156/164

M
164/172

L
172/180

XL
180/188

XXL
180/188

3XL
188/196

CHAQUETA / CAZADORA / CHALECO 
/ BUZO

Contorno de pecho (A)

EU 42/44 44/46 48/50 52/54 56/58 60/62 64/66

cm 78/86 86/94 94/102 102/110 110/118 118/129 129/141

PANTALÓN
Contorno de cintura (C)

EU 32/34 34/36 38/40 42/44 46/48 50/52 54/56

cm 58/66 66/74 74/82 82/90 90/98 98/106 106/117

CAMISETA (A) cm 76/79 80/88 89/97 98/106 107/115 116/124 125/133

MUJER B 156/164 164/172 172/180 180/188 188/196

CHAQUETA / BATA / CHALECO
Contorno de pecho (A)

EU 36/38 38/40 42/44 46/48 50/52

cm 82/86 86/94 94/102 102/113 113/125

PANTALÓN
Contorno de cintura (C)

EU / 38/40 42/44 46/48 50/52

cm / 70/78 78/86 86/97 97/102

C

A

B

A

B

C

PANTALÓN DE TRABAJO
Pantalón. Cintura elástica en los laterales. 5 bolsillos, incluye un bolsillo para flexómetro. Tejido 65% poliéster 35% algodón 235 g/m². El pantalón.

AZUL - NARANJA
CÓD. TALLA

75789 XS (32/34) - 1 34,70€
75787 S (34/36) - 1 34,70€
75788 M (38/40) - 1 34,70€
75786 L (42/44) - 1 34,70€
75790 XL (46/48) - 1 34,70€
75791 XXL (50/52) - 1 34,70€
75785 3XL (54/56) - 1 34,70€

GRIS - VERDE
CÓD. TALLA

75803 XS (32/34) - 1 34,70€
75801 S (34/36) - 1 34,70€
75802 M (38/40) - 1 34,70€
75800 L (42/44) - 1 34,70€
75804 XL (46/48) - 1 34,70€
75805 XXL (50/52) - 1 34,70€
75799 3XL (54/56) - 1 34,70€
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TEXTILTEXTIL

CHAQUETA POLAR
Chaqueta fabricada en lana polar poliéster de 280 g/m². Cierre con cremallera. Puños elásticos. 2 bolsillos. La chaqueta.

AZUL MARINO
CÓD. TALLA

150078 M - 1 41,40€
75874 L - 1 41,40€
75877 XL - 1 41,40€
75878 XXL - 1 41,40€
75873 3XL - 1 41,40€

NEGRO
CÓD. TALLA

75881 S - 1 41,40€
75882 M - 1 41,40€
75880 L - 1 41,40€
75883 XL - 1 41,40€
75884 XXL - 1 41,40€
75879 3XL - 1 41,40€

CÓD. TALLA

120746 S - 1 45,75€
120747 M - 1 45,75€
120748 L - 1 45,75€
120749 XL - 1 45,75€
120750 XXL - 1 45,75€
120751 XXXL - 1 45,75€

FORRO POLAR
Forro polar fabricado en poliéster. Reforzado en hombros y codos. 
Cierre de cremallera. El forro polar.

CHALECO MULTIBOLSILLOS
Chaleco acolchado con mangas desmontables. 65% poliéster 35% 
algodón acolchado. Forro tafetán poliéster acolchado de algodón. 
Color azul marino/negro. El chaleco.

CÓD. TALLA

166801 S - 1 47,15€
166802 M - 1 47,15€
166800 L - 1 47,15€
166804 XXL - 1 47,15€
166803 XL - 1 47,15€
166799 XXXL - 1 47,15€

BERMUDA DE TRABAJO
Bermuda de trabajo Panostyle®. Tejido 65% poliéster y 35% algodón de 235 g/m². Cintura ajustada por elástico. 5 bolsillos. La bermuda.

GRIS-VERDE
CÓD. TALLA

75781 S (34/36) - 1 31,73€
75782 M (38/40) - 1 31,73€
75780 L (42/44) - 1 31,73€
75783 XL (46/48) - 1 31,73€
75784 XXL (50/52) - 1 31,73€
75779 3XL (54/56) - 1 31,73€

AZUL - NARANJA
CÓD. TALLA

75775 S (34/36) - 1 31,73€
75776 M (38/40) - 1 31,73€
75777 XL (46/48) - 1 31,73€
75778 XXL (50/52) - 1 31,73€
75773 3XL (54/56) - 1 31,73€

CHALECO MULTIBOLSILLOS
Chaleco multibolsillos. Cierre por cremallera antifrío. Cintura elástica en lados. 9 bolsillos, incluidos 2 bolsillos interiores: 1 bolsillo cerrado con velcro y 
1 bolsillo para teléfono. Tela 65% poliéster/35% algodón acolchado. Forro Tafetán de poliéster. Guata de fibras de poliéster recicladas. El chaleco.

GRIS
CÓD. TALLA

75840 S - 1 33,81€
75842 XL - 1 33,81€
75843 XXL - 1 33,81€

AZUL MARINO
CÓD. TALLA

75828 S - 1 33,81€
75829 M - 1 33,81€
75827 L - 1 33,81€
75830 XL - 1 33,81€
75831 XXL - 1 33,81€
75826 3XL - 1 33,81€
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CAMISETA 100% POLIÉSTER
Camiseta bicolor manga corta. Cuello redondo. 100% poliéster - 180 g/m². 
La camiseta.

NARANJA/AZUL MARINO
CÓD. TALLA

75692 M - 1 13,99€
75691 L - 1 13,99€
75693 XL - 1 13,99€
75694 XXL - 1 13,99€
75690 3XL - 1 13,99€

VERDE/GRIS
CÓD. TALLA

75702 M - 1 13,99€
75701 L - 1 13,99€
75703 XL - 1 13,99€
75704 XXL - 1 13,99€
75700 3XL - 1 13,99€

AZUL / AZUL OSCURO
CÓD. TALLA

150077 S - 1 22,32€
150079 L - 1 22,32€
150080 XL - 1 22,32€
150081 XXL - 1 22,32€
150082 3XL - 1 22,32€

NARANJA / GRIS
CÓD. TALLA

150083 S - 1 22,32€
150084 M - 1 22,32€
150085 L - 1 22,32€
150086 XL - 1 22,32€
150087 XXL - 1 22,32€
150088 3XL - 1 22,32€

CAMISETA 100% ALGODÓN
Camiseta bicolor manga corta. Cuello redondo. 100% algodón - 180 g/m².  
La camiseta.

CONJUNTO DE LLUVIA
Conjunto de lluvia fabricado en poliéster impregnado de PVC. Formado por chaqueta y pantalón. Con costuras termoselladas. La chaqueta tiene capucha 
fija, cierre por cremallera antifrío, mangas raglán, puños ajustables con corchetes y 2 bolsillos. El pantalón tiene cintura elástica, bajo de piernas ajustado con 
corchetes y 2 pasamanos. El conjunto.

AZUL MARINO

CÓD. TALLA

154367 M - 1 49,25€
154366 L - 1 49,25€
154368 XL - 1 49,25€
154369 XXL - 1 49,25€

VERDE
CÓD. TALLA

154363 M - 1 49,25€
154362 L - 1 49,25€
154364 XL - 1 49,25€
154365 XXL - 1 49,25€

TEXTIL

BUZO CON CAPUCHA
Buzo con capucha elástica. Tejido Deltatek® 6000: 100% polipropileno. Desechable, un solo uso. Cierre por cremallera con doble 
cursor bajo solapa. Elástico de ajuste en los tobillos, cintura y en la cabeza. Puños con tejido de punto. Embalaje individual al vacío. 
Transpirable. Color blanco. Cumple la norma EN13034:2005+A1:2009. El buzo.

CÓD.

75710 - 1 9,81€
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BOTIQUÍN PRIMEROS AUXILIOS
Armario fabricado con material plástico de alto impacto. Provisto de 
separadores interiores y bandeja en la puerta. Con cerradura y llave. Incluye 
el material previsto para los primeros auxilios. Medidas: 340 x 460 x 150 mm. 
Contenido del botiquín y del repuesto: 5 paquetes de gasas, 15 rollos de vendas: 
5 de 10 cm de ancho, 5 de 7 cm y 5 de 5 cm x 5 metros de longitud; 1 goma para 
extracciones, 1 paquete de algodón, 1 tijeras, 1 par de guantes, 1 pinzas, 1 rollo de 
esparadrapo, 2 paquetes de tiritas, 1 bote de alcohol, 1 bote de agua oxigenada y 
1 bote de povidona yodada. El botiquín.

CÓD. PACK

76252 BOTIQUÍN LLENO - 1 117,84€
76253 REPUESTO - 1 41,39€

BOTIQUINES

CÓD. REF.

156683 KF17348 - 1 63,52€

BOTIQUÍN
Armario fabricado en acero. Con 4 compartimentos interiores para mantener 
las medicinas y los utensilios de primeros auxilios organizados. Ideal para el 
hogar o la oficina. Con cierre metálico. No incluye ningún tipo de material de 
primeros auxilios. Incluye tornillos para fijar a la pared. Color blanco y rojo. 
Medidas: 330 x 360 x 120 mm. El botiquín.

MALETÍN PRIMEROS AUXILIOS
Maletín fabricado en polipropileno copolímero para mayor elasticidad y resistencia. 
La tapa encaja en todo su perímetro sobre un zócalo alrededor del cuerpo, con dos 
ejes circulares giratorios en la puerta posterior, que permite la apertura total. Incluye 
el material previsto para los primeros auxilios: agua oxigenada, alcohol, algodón, 
esparadrapo, guantes, pinzas, gasas, tijeras, tiritas y vendas. Medidas: 270 x 230 x 70 mm. 
El botiquín.

CÓD.

76254 - 1 45,29€

CÓD.

75635 - 1 3,23€

TIRAS PROTECTORAS
Tiras protectoras Nexcare universal. Tiras protectoras para heridas, 
cortes etc. Son de plástico impermeable. Hipoalergénicas. 
La caja con 20 unidades surtidas.

TERMÓMETRO CLÍNICO DIGITAL
Apto para uso en la axila, oral o rectal. Indica la temperatura corporal en 
60 segundos. Señal acústica de aviso. Pantalla digital de fácil lectura. Apagado 
automático. Medición rápida y precisa. Funciona con 1 pila LR41, incluida. Se 
recomienda incluir en el botiquín. Material plástico. Medidas: 140 x 20 mm. 
Peso: 0,20 kg. El termómetro.

CÓD.

59859 - 1 10,88€

ALCOHOL 96°
Líquido incoloro, volátil, de olor agradable y 
característico. Miscible con la mayor parte de 
los disolventes orgánicos; miscible con agua. 
El bote de 250 ml.

ALCOHOL 70°
Antiséptico para piel sana. Prepara la piel para 
inyecciones como bactericida. No es apto para uso 
bucal. No es eficaz frente a esporas. Composicion: 
99,9% alcohol etílico 70º y 0,1%cloruro de 
benzalconio. El bote de 250 ml. 

CÓD.

153575 - 1 2,23€

CÓD.

160500 - 1 1,79€

250
ml

250
ml



SERVICIOS GENERALES
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BOTIQUINES

PROTECCIÓN ANTICAÍDAS

SOLUCIÓN ALCOHÓLICA
Solución alcohólica coloreada fungicida y bactericida. 
Clorhexidina digluconato 2%. Después de lavar y secar, 
aplicar directamente desinclor solución sobre el area de 
la piel a desinfectar con pulverizador. El bote de 100 ml. 
El bote de 100 ml..

CLORHEXIDINA
Solucion antiséptica de uso cutáneo y externo. No 
ingerir. Composición: 100 g de solución contienen 1 g 
de clohexidina digluconato. El bote de 100 ml. 
El bote de 500 ml.

POVIDONA YODADA
Solución antiséptica para piel sana. Uso cutáneo y 
externo. Aplicar sobre piel sana, limpia y seca. Dejar 
en contacto durante al menos 5 minutos y dejar secar 
al aire libre. El bote de 500 ml.

AGUA OXIGENADA
Desinfectante de uso tópico general. Lavado de 
heridas o úlceras. Acción bactericida frente a la 
escherichia coli y la pseudomonas aeruginosa. 
Actúa como germicida mientras libera oxígeno. 
No apto para uso en la boca. El bote de 250 ml. 
El bote de 250 ml.

CLORHEXIDINA
Solución antiséptica de uso externo y cutáneo. No 
ingerir. Aplicar sobre piel sana, limpia y seca. Después de 
lavar y secar, aplicar directamente sobre el área de la piel 
a desinfectar. El bote de 30 ml.

POVIDONA YODADA
Antiséptico para piel sana. Desinfección 
de la piel. Aplicar sobre piel sana, limpia 
y seca. Después de lavar y secar aplicar 
directamente hasta humedecer bien el 
área de la piel a desinfectar. Dejar en 
contacto durante 1-3 minutos. El bote.

CÓD.

160506 - 1 4,93€

CÓD.

160503 - 1 8,96€

CÓD.

160504 - 1 10,53€

CÓD.

160499 - 1 0,98€

CÓD.

160505 - 1 3,14€

CÓD. CAPACIDAD

160501 50 ml - 1 1,74€
160502 25 ml - 1 2,59€

xterno. No 
contienen 1 g
00 ml. 

100
ml

250
ml

500
ml

30
ml

500
ml

GASA ESTÉRIL
Apósito estéril de algodón hidrófilo. Utilizadas en primeros auxilios. 
Están libres de gérmenes y no se desprenden flamentos en la extension 
de la piel donde se trata. Permite evitar infecciones en heridas abiertas, 
impidiendo que agentes patógenos pasen a traves de los vendajes. 
Otras de sus funciones son comprimir la zona a tratar, absorben lo que 
exude inmovilizan o limpian heridas. La caja.

SUERO FISIOLÓGICO
Para lactantes, niños y adultos. Para la higiene de la nariz: 
instilación o lavado de la nariz esté seca o obstruída. Para la 
higiene de los ojos, lavado auricular, lavado de heridas, para 
inhalar en tratamiento con aerosoles. No inyectable. Monodosis 
de 5 ml. La caja de 30 unidades.

CÓD. CONTENIDO

160513 25 UNIDADES - 1 2,49€
160511 50 UNIDADES - 1 6,96€
160512 100 UNIDADES - 1 4,28€ CÓD.

160510 - 1 3,95€

CINTA ANTIDESLIZANTE
Fabricada sobre un soporte de vinilo adhesivo para adherir a la superficie deslizante. Abrasivo, evita resbalar. 
Color negro. Certificación ISO9002. La cinta.

CÓD. MEDIDAS

49762 50 mm x 18 m - 1 123,92€

���

5
ml
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PAPEL DE OFICINA Y ETIQUETAS

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA56

CÓD. REF. MEDIDAS Nº ETIQUETAS Nº HOJAS ETIQUETAS/HOJA FORMA  COLOR USO TIPO

160301 L7127-10 Ø 60 mm 120 10 12 REDONDAS TRANSPARENTE LÁSER PERMANENTE - 1 18,13€

ETIQUETAS ADHESIVAS PARA IMPRESORAS Y FOTOCOPIADORAS 
Etiquetas de poliéster transparente con acabado brillante. Una vez aplicadas se vuelven completamente invisibles y solo se ve lo que se ha impreso. 
Resisten a aceites, grasas y agua sin dañarse. La información siempre permanece bien visible. Ideal para identificar productos de marcas y accesorios, sellar 
contenedores para llevar o cerrar los envases de productos y bolsas de compras. Adhesivo adecuado para papel, metal, plástico y vidrio. La caja está hecha 
con papel reciclado y reciclable. Imprimibles con impresoras láser. 12 etiquetas por hoja, 10 hojas por caja, 120 etiquetas por caja. La caja.

10

���

Etiquetas adhesivas compatibles con 
impresoras ink-jet, láser y fotocopiadoras.

ETIQUETAS ADHESIVAS BLANCAS REMOVIBLES
CÓD. REF. MEDIDAS Nº ETIQUETAS Nº HOJAS ETIQUETAS/HOJA ESQUINAS  COLOR USO TIPO

34971 L4731 REV-25 25,4 x 10 mm 4725 25 189 REDONDAS BLANCO LÁSER REMOVIBLE - 1 23,81€

ETIQUETAS ADHESIVAS TRANSPARENTES PERMANENTES
72183 L7551-25 38,1 x 21,2 mm 1625 25 65 RECTAS TRANSPARENTE LÁSER PERMANENTE - 1 43,72€

154725 L6145-20 45,7 x 25,4 mm 800 20 40 REDONDAS BLANCO LÁSER PERMANENTE - 1 83,18€

63330 L7970-25 63,5 x 33,9 mm 600 25 24 RECTAS BLANCO LÁSER E INKJET PERMANENTE - 1 19,75€

72182 L7567-25 210 x 297 mm 25 25 1 RECTAS TRANSPARENTE LÁSER PERMANENTE - 1 44,62€

* QUICKPEEL: Ahorra hasta el 25% en el tiempo de despegue del papel.

���

ETIQUETAS ADHESIVAS
Etiquetas adhesivas en poliéster resistente. Son significativamente más resistentes que las etiquetas de papel convencionales, debido a su fuerte agarre y 
resistencia al agua, aceite, suciedad, rayos UV y temperaturas extremas de -20°C a + 80°C.  Ideales para aplicaciones en entornos difíciles, como almacenes, 
cocinas, baños o para aplicaciones y comunicaciones al aire libre. Ideales para aplicaciones en metal, plástico, superficies pintadas, policarbonato y vidrio.  
La caja está hecha con papel reciclado y reciclable. Imprimibles con impresoras láser. La caja.

CÓD. REF. MEDIDAS ETIQ/ CAJA
HOJAS/

CAJA
ETIQ./HOJA ESQUINAS  COLOR USO

79537 L4773-20 63,5 x 33,9 mm 480 20 24 RECTAS BLANCO LÁSER - 1 48,37€

79220 L4775-20 210 x 297 mm 20 20 1 RECTAS BLANCO LÁSER - 1 49,99€

79221 L6009-20 45,7 x 21,2 mm 960 20 48 RECTAS PLATA LÁSER- BLANCO/NEGRO - 1 54,41€

150957 L4774-8 99,1 x 139 mm 32 8 4 REDONDAS BLANCO LÁSER - 1 18,79€

166548 L4776-20 99 x 42,3 mm 240 20 12 REDONDAS BLANCO LÁSER - 1 45,53€

166547 L4778-20 45,7 x 21,2 mm 960 20 48 REDONDAS BLANCO LÁSER - 1 45,53€

ETIQUETAS ADHESIVAS PARA IMPRESORAS Y FOTOCOPIADORAS AVERY



MANIPULADOS DE PAPEL Y SOBRES

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA 57

TACOS DE PAPEL

TACO DE PAPEL ENCOLADO
Taco de papel encolado indicado para las anotaciones más importantes. Encolado. Papel de 80 g/m². Color blanco. El taco de papel.

CÓD. REF. LARGO x ANCHO x ALTO HOJAS

11409 TA01 100 x 100 x 60 mm 500 + 75 - 1 3,79€

80
g/m2

ROLLOS DE SUMADORAS

ROLLOS PARA SUMADORAS
Diferentes medidas. Rollos de papel para sumadoras, cajas registradoras, 
calculadoras impresoras, etc. Mandril 12 mm. El rollo.

DOS HOJAS. COPIATIVO.
CÓD. ANCHO DIÁMETRO TIPO PAPEL MARCA

19349 57 mm 65 mm COPIATIVO 58 g/m2 - 10 2,88€
07206 75 mm 65 mm COPIATIVO 58 g/m2 - 10 2,62€

CÓD. ANCHO DIÁMETRO TIPO PAPEL MARCA

35091 44 mm 70 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 10 2,62€
156038 44 mm 70 mm TÉRMICO 55 g/m2 - 10 2,70€
156036 57 mm 30 mm TÉRMICO 55 g/m2 - 20 1,43€
74323 57 mm 35 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 10 1,35€
58301 57 mm 40 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 10 1,09€

168813 57 mm* 40 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 20 0,95€
58300 57 mm 45 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 10 1,28€

156037 57 mm 46 mm TÉRMICO 55 g/m2 - 10 1,38€
35090 57 mm 47 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 10 1,35€
39817 57 mm 48 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 10 1,55€
21760 57 mm 60 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 10 1,66€

156034 57 mm 60 mm TÉRMICO 55 g/m2 - 10 1,86€
39292 60 mm 55 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 10 2,05€
97018 80 mm 60 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 10 2,60€
35089 80 mm 80 mm TÉRMICO 58 g/m2 - 5 4,17€

156039 80 mm 80 mm TÉRMICO 55 g/m2 - 6 4,07€
18149 37 mm 70 mm ELECTRA 60 g/m2 - 10 0,93€
39816 44 mm 70 mm ELECTRA 60 g/m2 - 10 0,90€
08269 56 mm 65 mm ELECTRA 60 g/m2 - 10 0,95€

156032 57 mm 60 mm ELECTRA 60 g/m2 - 10 1,17€
11859 57 mm 65 mm ELECTRA 60 g/m2 - 10 0,95€

156033 57 mm 70 mm ELECTRA 60 g/m2 - 10 1,13€
11888 58 mm 65 mm ELECTRA 60 g/m2 - 10 0,95€
12218 70 mm 65 mm ELECTRA 60 g/m2 - 10 1,12€
14733 75 mm 65 mm ELECTRA 60 g/m2 - 10 1,05€

ROLLOS TÉRMICOS  
LIBRES DE BPA
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* Primer rollo sin fenol 
y sin plástico. No tiene 
mandril. Envase sin film.

TALONARIOS

TALONARIO FACTURAS
Tamaño octavo natural (105 x 155 mm). Con IVA.
El talonario.

CÓD. REF. JUEGOS

12413 T200 ORIGINAL Y COPIA 1 10 1,43€
12415 T300 ORIGINAL Y 2 COPIAS 1 5 2,11€

OCTAVO

TALONARIO ALBARÁN
Tamaño cuarto natural (144 x 210 mm). Con IVA.  
El talonario.

CÓD. REF. JUEGOS

11657 T115 ORIGINAL 1 10 1,98€
16890 T215 ORIGINAL Y COPIA 1 5 2,66€
17734 T315 ORIGINAL Y 2 COPIAS 1 5 3,41€

CUARTO

TALONARIO CAMARERO
Tamaño bolsillo natural (85 x 135 mm). Sin IVA.
El talonario.

BOLSILLO

CÓD. REF. JUEGOS

23337 T150 ORIGINAL 1 10 0,64€
23338 T250 ORIGINAL Y COPIA 1 10 0,89€
23339 T350 ORIGINAL Y 2 COPIAS 1 10 1,72€

TALONARIO CAMARERO
Tamaño octavo natural (105 x 155 mm). Sin IVA.  
El talonario.

CÓD. REF. JUEGOS

07771 T102 ORIGINAL 1 10 1,21€
12429 T202 ORIGINAL Y COPIA 1 5 1,43€
12430 T302 ORIGINAL Y 2 COPIAS 1 5 2,11€

OCTAVO

TALONARIO ENTREGAS
Tamaño octavo apaisado (155 x 105 mm).
El talonario.

CÓD. REF. JUEGOS

18175 T128 ORIGINAL 1 10 1,21€
18176 T228 ORIGINAL Y COPIA 1 10 1,43€
18177 T328 ORIGINAL Y 2 COPIAS 1 5 2,11€

OCTAVO



BOLSAS ACOLCHADAS

CÓD. Nº MEDIDAS TIPO SOLAPA ABREFÁCIL CIERRE VENTANA GRAMAJE TIPO PAPEL COLOR

26010 11 110 x 165 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 0,33€
72787 11** 110 x 165 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 27,71€
26011 12 120 x 215 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 0,46€
72788 12** 120 x 215 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 31,90€
26012 13 150 x 210 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 0,53€
72789 13** 150 x 210 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 39,68€
26013 14 180 x 260 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 0,60€
72790 14** 180 x 260 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 45,31€
26014 15 220 x 260 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 0,70€
72791 15** 220 x 260 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 49,35€
26015 16 220 x 330 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 0,70€
72792 16*** 220 x 330 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 31,54€
26016 17 240 x 330 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 0,78€
72793 17*** 240 x 330 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 32,89€
26017 18 270 x 360 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 0,93€
72794 18*** 270 x 360 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 36,30€
26018 19 300 x 440 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 1,35€
72795 19*** 300 x 440 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 50,96€
26019 20 350 x 470 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN 1 10 1,50€
72796 20*** 350 x 470 mm RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 60,16€
72797 21** 175 x 165 mm* RECTA NO AUTOADHESIVO NO 82 g/m² KRAFT MARRÓN - 1 42,03€

*Para CD y DVD.          ** Caja de 100 sobres. *** Caja de 50 sobres.

BOLSA BURBUJAS

PAPEL DE OFICINA Y ETIQUETAS

MEDIDAS: ANCHO X ALTO X PROFUNDIDADPERMITE APERTURA DE ENVASEUNIDAD MÍNIMA DE VENTA58

TALONARIOS

TALONARIO FACTURAS
Tamaño cuarto natural (144 x 210 mm). Con IVA.
El talonario.

CÓD. REF. JUEGOS

07777 T116 ORIGINAL 1 10 1,98€
12417 T216 ORIGINAL Y COPIA 1 5 2,66€
12419 T316 ORIGINAL Y 2 COPIAS 1 5 3,41€

CUARTO

TALONARIO RECIBOS
Tamaño 3 en folio apaisado (205 x 102 mm). Con matriz. Original.
El talonario.

CÓD. REF.

07792 T105 1 10 1,43€

3 EN FOLIO



EMBALAJE
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CÓD. REF. MEDIDAS

75233 KF26134 300 x 150 x 200 mm 1 20 1,12€
75234 KF26135 400 x 220 x 290 mm 1 20 1,72€
75235 KF26136 500 x 310 x 340 mm 1 20 2,59€
75236 KF26137 600 x 290 x 400 mm 1 20 2,97€

CAJAS PARA EMBALAR

CAJA PARA EMBALAR - AMERICANA
Caja para embalar plegable de cuatro caras laterales y base rectangular que se cierra tanto en su parte inferior 
como en su parte superior por medio de 4 solapas. Americana: las solapas más largas cierran al centro, sin dejar 
espacio para que se escape el contenido. Gran versatilidad y alta resistencia al apilamiento. Ideal para envíos y 
almacenaje. Fabricada en cartón de canal simple de 5 mm de espesor. La caja.

5mm
SENCILLO

CANAL

A

B

1º

A

B

2º

CÓD. REF. MEDIDAS

75237 KF26138 210 x 110 x 170 mm 1 5 2,03€
75238 KF26139 300 x 110 x 215 mm - 1 2,60€
75239 KF26140 425 x 200 x 300 mm 1 5 3,59€
75240 KF26141 500 x 300 x 400 mm - 1 4,50€

CAJA PARA EMBALAR - FONDO AUTOMÁTICO
Caja para embalar con fondo automontable. Gran comodidad y rapidez en 
el montaje: solo es necesario presionar en los vértices para que el fondo de 
la caja quede montado. Además evita la salida del producto interior. Ideal 
para envíos y almacenaje. Fabricada en cartón de canal simple de 3 mm de 
espesor. La caja.

CÓD. REF. MEDIDAS

75241 KF26142 300 x 240 x 60 mm 1 5 2,00€
75242 KF26143 400 x 290 x 75 mm 1 5 2,52€
75243 KF26144 520 x 390 x 140 mm 1 5 3,48€

CAJA PARA EMBALAR - LIBRO
Caja para embalar libros. Ideal para protección en el envío de libros, catálogos, 
revistas, dosieres… Gran resistencia. Fácil montaje: girando hacia la derecha 
la solapa con trepado en vértice, se formarán la base y las 4 solapas de cierre. 
Fabricada en cartón de canal simple de 3 mm de espesor. La caja.

3º 4º

3mm

3mm

SENCILLO

CANAL SENCILLO

CANAL

CÓD. REF.

79718 KF18477 1 10 1,98€

CAJA PARA EMBALAR - MALETÍN
Caja para embalar tipo maletín con fondo automontable. Gran resistencia. 
Con asa para transporte. Indicada para la protección, envío y transporte 
de objetos. Color blanco. Fabricada en cartón simple de 3 mm de espesor. 
Medidas: 355 x 258 x 120 mm. La caja.

N
automontable Gran resistencia

CÓD. REF. MEDIDAS

75244 KF26145 725 x 95 x 95 mm 1 5 1,60€
75245 KF26146 1020 x 150 x 150 mm 1 5 2,74€

CAJA PARA EMBALAR – TUBO
Caja para embalar tipo tubo. Gran resistencia. Indicada para protección en el 
envío o almacenaje de objetos cilíndricos y/o alargados. Fabricada en cartón 
de canal simple de 3 mm de espesor. La caja.

3mm

3mm

SENCILLO

CANAL SENCILLO

CANAL

CÓD. REF. MEDIDAS PARA DOCUMENTOS

74316 KF17771 40 x 430 mm DIN A3 Y DIN A2 - 1 2,75€
74317 KF17772 60 x 640 mm DIN A1 - 1 3,63€

TUBO PORTADOCUMENTOS
Tubo fabricado en cartoncillo encolado 100% reciclado de 1,8 mm de espesor. Con dos tapas de plástico, una en cada extremo. Alta resistencia. Perfecto para 
transporte, almacenaje y protección de documentos de gran formato. El tubo.

TUBO PORTADOCUMENTOS PARA PAQUETERÍA

1,8mm
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SOBRE PORTADOCUMENTOS
Sobre autoadhesivo para el envío de documentos. Texto en inglés y alemán. Totalmente transparente, sin ventana, con impresión en negro y amarillo.
El paquete de sobres.
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225 mm
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0 

m
m

113 mm

SOBRE PORTADOCUMENTOS
Sobre autoadhesivo para el envío de documentos. Texto en inglés. Totalmente transparente, sin ventana, con impresión en negro y rojo. El paquete de sobres.

CÓD. REF. MEDIDAS EXTERIORES
MEDIDAS 

INTERIORES

UDS./

PAQUETE

72388 KF21735 123 x 110 mm 113 x 100 mm 100 - 1 6,76€
156168 KF11298 138 x 125 mm 125 x 110 mm 100 - 1 7,45€
156169 KF11299 175 x 132 mm 165 x 122 mm 100 - 1 9,75€
72387 KF21729 235 x 175 mm 225 x 165 mm 100 - 1 15,74€

156173 KF11295 235 x 175 mm 225 x 165 mm 1000 - 1 139,95€

CÓD. REF. MEDIDAS EXTERIORES MEDIDAS INTERIORES UDS. / PAQUETE

72384 KF21724 175 x 132 mm 165 x 122 mm 100 - 1 9,89€
28664 KF21725 235 x 122 mm 225 x 122 mm 100 - 1 12,22€

156172 KF11296 235 x 122 mm 225 x 122 mm 1000 - 1 106,31€
156167 KF11297 235 x 175 mm 225 x 165 mm 100 - 1 14,00€

SOBRES PARA PAQUETERÍA
+

VE
ND

ID
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ACCESORIOS DE EMBALAJE

FILM EXTENSIBLE MANUAL
Bobina de film extensible de 23 micras de espesor. 
Medidas: 500 mm x 145 m. La bobina.

CÓD. COLOR

36499 NEGRO - 1 28,38€
98507 TRANSPARENTE - 1 25,06€

PLÁSTICO CON 
BURBUJAS EN ROLLO
Plástico con burbujas de 
aire, perfecto para proteger 
cualquier objeto. Ideal 
para envíos, almacenaje, 
transporte, etc. 30% de 
contenido reciclado. 30 g/m². 
El rollo.

30
g/m2

23
micras

CÓD. REF. MEDIDAS

166161 BU18 0,40 x 200 m - 1 77,14€
166162 BU19 0,60 x 1 m - 1 1,09€
166163 BU20 0,60 x 3 m - 1 4,04€
166164 BU21 0,60 x 5 m - 1 6,10€
166165 BU22 0,60 x 10 m - 1 12,50€
166166 BU23 0,60 x 200 m - 1 109,91€
166167 BU24 1 x 25 m - 1 32,56€
166168 BU25 1 x 50 m - 1 65,17€
166169 BU26 1 x 200 m - 1 176,73€
166170 BU27 1,20 x 200 m - 1 198,70€
166171 BU28 1,60 x 200 m - 1 257,93€

Altura y diámetro 
de la burbuja: 
4,15 x 9,3 mm.

���

SOBRE PORTADOCUMENTOS 
Sobre autoadhesivo para el envío de documentos. Texto en inglés. Totalmente transparente, sin ventana. El paquete de 100 unidades.
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225 mm

165 mm

CÓD. REF. MEDIDAS EXTERIORES MEDIDAS INTERIORES

72386 KF21727 235 x 132 mm 225 x 122 mm - 1 12,60€
156170 KF11300 235 x 175 mm 225 x 165 mm - 1 14,00€
156171 KF11301 328 x 245 mm 310 x 230 mm - 1 31,02€
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ACCESORIOS DE EMBALAJE

CÓD.

62780 - 1 3,47€

FILM EXTENSIBLE MANUAL
Bobina de film extensible de 23 micras de espesor. Color transparente. 
Con aplicador manual. Medidas: 100 mm x 150 m. La bobina.

CINTA ADHESIVA “MUY FRÁGIL”
Cinta adhesiva fabricada en polipropileno blanco con impresión “MUY 
FRÁGIL” en color rojo. Adhesivo resistente. Indicado para embalaje. 
Medidas: 48 mm x 66 m. El pack de 6 unidades.

CÓD.

77015 - 1 20,10€

23
micras

RECAMBIO CUCHILLA
CÓD. REF

156178 KF11267 - 1 13,94€

El blíster de 5 unidades.El blíster de 5 unidades.

RECAMBIO CUCHILLA
CÓD. REF.

17469 KF14757 - 1 1,99€

En estuche de plástico.  
El blíster de 10 unidades de 9 mm.

CÚTER METÁLICO ESTRECHO
Con freno de seguridad, cuchilla de acero precortado. Cuchilla de 9 mm de 
ancho. En funda de plástico. Longitud: 140 mm. El cúter.

CÓD. REF.

14858 KF10940 - 1 1,46€

CÚTER PLÁSTICO ANCHO
Retráctil e intercambiable. Cuchilla de cerámica precortada. Cuchilla de 18 mm 
de ancho. Longitud: 140 mm. El blíster de 1 unidad.

CÓD. REF.

153192 KF17106 - 1 6,27€

RETRÁCTIL
SEGURIDAD

RECAMBIO CUCHILLA
CÓD. REF

36870 KF10636 - 1 3,15€

El blíster de 12 unidades.

CÚTER PLÁSTICO ANCHO
Retráctil e intercambiable. Protector metálico para cuchilla de acero 
precortado y freno de seguridad. Especial para cortar embalajes de cartón. 
Cuchilla de 18 mm de ancho. Longitud: 155 mm. El blíster de 1 unidad.

CÓD. REF.

25826 KF10634 - 1 3,48€

CÚTER DE SEGURIDAD RETRÁCTIL
Fabricado en plástico y acero. Cuchilla retráctil de seguridad: la cuchilla solo 
sale al exterior cuándo se pulsa el mecanismo negro y vuelve al interior en el 
momento en que se deja de presionar, para así evitar que la cuchilla quede en 
el exterior cuando no se esté usando. Cuchilla de acero de 18 mm de ancho. 
Colores surtidos: amarillo, azul y naranja. Recomendado por gran público y 
profesionales. Longitud: 140 mm. El blíster de 1 unidad.

CÓD. REF.

48882 KF14624 - 1 2,73€

RETRÁCTIL
SEGURIDAD

RETRÁCTIL
SEGURIDAD

CÚTERES

REPUESTOS DE CÚTER

18
 m

m

REPUESTO DE CÚTER ANCHO
Para cúter KF10632 (cód. 49130), KF10935 (cód. 08750), KF10937 (cód. 08749) y 
KF10634 (cód. 25826). Blíster de 12 unidades de 18 mm.

CÓD. REF.

36870 KF10636 - 1 3,15€

9 
m

m

REPUESTO DE CÚTER ESTRECHO
En estuche de plástico. El blíster de 10 unidades de 9 mm.

CÓD. REF.

17469 KF14757 - 1 1,99€

CÓD. REF.

156178 KF11267 - 1 13,94€

REPUESTO DE CÚTER CERÁMICO ANCHO
Para cúter KF17106 (Cód. 153192) de 18 mm. En estuche de plástico. El blíster de 5 unidades de 18 mm.

18
 m

m

100 mm
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PLANCHAS DE CORTE

PAPEL DE EMBALAR

CINTAS PRECINTADORAS

MÁQUINAS PRECINTADORAS DE BOLSAS

PLANCHAS DE CORTE
Tapiz de color verde ideal para realizar tareas de corte y proteger la mesa.  
Con gran precisión y señalizaciones gráficas. Fabricado en PVC, con grosor de 
3 mm. Diferentes tamaños. La plancha de corte.

CÓD. REF. LARGO X ANCHO

25149 KF01135 220 x 300 mm (DIN A4) - 1 9,15€
25150 KF01136 300 x 450 mm (DIN A3) - 1 16,46€
25151 KF01137 450 x 600 mm (DIN A2) - 1 29,67€
25152 KF01138 600 x 900 mm (DIN A1) - 1 62,02€

CÓD. COLOR MEDIDAS PESO

38013 AZUL 1 x 250 m 25 kg - 1 176,66€
38010 AZUL 1 x 500 m 41 kg - 1 339,69€
38012 BLANCO 1,10 x 250 m 20 kg - 1 124,56€
38009 BLANCO 1,10 x 500 m 41 kg - 1 257,17€
38011 MARRÓN 1,10 x 250 m 25 kg - 1 104,56€
38008 MARRÓN 1,10 x 500 m 41 kg - 1 190,38€

PAPEL KRAFT LISO BOBINA
Papel kraft, en bobinas, especial para embalaje. Papel de 70 g/m².
La bobina.

70
g/m2

CÓD. COLOR ANCHO X ALTO

27221 BLANCO 1 x 25 m - 1 14,39€
17267 MARRÓN 1 x 25 m - 1 12,35€

PAPEL KRAFT EN ROLLO
Papel kraft de alta resistencia para embalaje. Papel de 65 g/m². 
Amplia gama de colores. Presentación en rollo. El rollo.

65
g/m2

CÓD. COLOR ANCHO X ALTO

27221 BLANCO 1 x 25 m - 1 14,39€
17267 MARRÓN 1 x 25 m - 1 12,35€

PAPEL KRAFT EN ROLLO

65
g/m2

CÓD. REF. COLOR

46666 KF10856 AMARILLO 1 16 1,81€
46513 KF10854 AZUL 1 16 1,81€
46668 KF10857 BLANCO 1 16 1,81€
46510 KF10853 ROJO 1 16 1,81€
46516 KF10855 VERDE 1 16 1,81€

CINTA ADHESIVA DE COLORES 
Para máquinas precintadoras de bolsas. Resultados permanentes, resistentes y duraderos. Medidas: 66 m x 9 mm. La cinta.

MÁQUINA PRECINTADORA DE BOLSAS
Muy resistente y duradera. Con cuchilla de corte incluida. Medidas: 218 x 150 x 75 mm. La máquina precintadora.

CÓD. REF. COLOR

46669 KF10851 ACERO - 1 41,11€
04917 KF10852 AZUL - 1 33,31€

METAL
PINTADO ACERO
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ETIQUETADORAS

PORTARROLLOS

ETIQUETADORA 1 LÍNEA
Máquina etiquetadora de una línea y 8 dígitos. Útil para marcar sus 
productos. Sistema de apertura en un toque. No incluye etiquetas. 
Medidas: 225 x 135 x 40 mm. Peso: 300 g. La etiquetadora.

RODILLO ENTINTADOR
Medida: 20 mm.

CÓD. REF.

36090 KF04234 - 1 0,93€

ETIQUETADORA 
CÓD. REF.

36088 KF00712 - 1 28,45€

ETIQUETAS
Color blanco.  
Medidas: 21 x 12 mm.  
1000 etiquetas por rollo.  

CÓD. REF.

36091 KF04235 1 10 1,08€

ETIQUETADORA 2 LÍNEAS
Máquina etiquetadora de dos líneas y 
10 dígitos por línea. Útil para marcar sus 
productos. Sistema de apertura en un 
toque. No incluye etiquetas. 
Medidas: 250 x 165 x 50 mm. Peso: 520 g. 
La etiquetadora.

CÓD. REF.

36089 KF00711 - 1 48,31€

ETIQUETADORA 6.22
El mejor método para marcar precios, 
códigos y referencias. Fabricada en 
plástico Lurán irrompible. 1 rodillo. 
6 dígitos, 1 línea. Usa etiquetas 
de 22 x 12 mm. 1 rollo incluido. 
Medidas: 60 x 230 x 180 mm. Peso: 400 g. 
La etiquetadora.

CÓD.

03140 - 1 277,10€

PORTARROLLOS PARA EMBALAJE
Dispensador manual en pistola para cinta de embalaje con mango rígido. 
Incluye 2 rollos color marrón de 66 m x 50 mm. Cintas fuertes, resistentes y 
de bajo ruido. El portarrollos.

CÓD.

75612 - 1 34,98€

PORTARROLLOS PARA EMBALAJE
Dispensador para cinta de embalaje de 50 mm de ancho, con mango rígido. 
Ideal para un uso continuado. Incluye dos rollos de cinta adhesiva de color 
marrón de 66 m x 50 mm. El portarrollos.

CÓD. REF.

155948 KF11268 - 1 23,68€

CÓD. REF.

13304 KF01295 - 1 16,06€

PORTARROLLOS PARA EMBALAJE 330
Dispensador para cinta de embalaje de 50 mm de ancho, con mango 
rígido. Ideal para un uso continuado. Muy resistente. No incluye cinta. 
El portarrollos.

PORTARROLLOS PARA EMBALAJE
Dispensador para cinta de embalaje de 66 m x 75 mm de ancho, con mango 
rígido. Ideal para un uso continuado. Muy resistente. No incluye cinta. 
El portarrollos.

CÓD. REF.

156688 KF17330 - 1 15,42€

INCLUYE
2 CINTAS

INCLUYE
2 CINTAS
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CÓD. REF. COLOR

37694 KF04381 HAVANA 1 6 2,81€
37695 KF04382 TRANSPARENTE 1 6 2,81€

CINTA ADHESIVA POLIPROPILENO DE BAJO RUIDO
Cinta especial para embalaje. Alta adherencia. Más resistente, menos 
ruidosa. Medidas: 66 m x 50 mm. 50 micras. La cinta.

CÓD. REF. COLOR MEDIDAS

36544 KF02901 BLANCO 66 m x 50 mm 1 6 2,69€

25933 KF27010 HAVANA 66 m x 50 mm 1 6 2,00€

25934 KF01791 TRANSPARENTE 66 m x 50 mm 1 6 2,00€

63585 KF11211 BLANCO 66 m x 75 mm 1 6 4,28€

63583 KF11209 HAVANA 66 m x 75 mm 1 6 3,72€

63584 KF11210 TRANSPARENTE 66 m x 75 mm 1 6 3,72€

62871 KF11445 HAVANA 100 m x 50 mm 1 6 3,53€

155949 KF11269 TRANSPARENTE 132 m x 50 mm 1 6 3,53€

CÓD. COLOR MEDIDAS

39149 MARRÓN 66 m x 50 mm 1 6 3,47€
39150 MARRÓN 132 m x 50 mm 1 6 7,74€
39153 TRANSPARENTE 66 m x 50 mm 1 6 3,47€
39154 TRANSPARENTE 132 m x 50 mm 1 6 7,74€

CINTA ADHESIVA PVC
Para sellar cartones, cajas, todo tipo de paquetes de manera segura y eficaz. 
28 micras. La cinta.

CINTA ADHESIVA POLIPROPILENO
Cinta especial para embalaje. Para cerrar cajas de cartón y paquetería en 
general. Alta adherencia. 45 micras. La cinta.

TESA® 
4089 PVC

CINTAS DE EMBALAJE

MINIPORTARROLLOS PARA CINTA ADHESIVA

CÓD. REF.

152581 KF17007 - 1 2,97€

MINIPORTARROLLOS DE PLÁSTICO CINTA DOBLE CARA
Cinta adhesiva doble cara transparente en portarrollo con adhesivo en 
ambas caras. Ideal para fotos, maquetas, presentaciones y manualidades.  
Medidas: 10 m x 12 mm. El miniportarrollos.

INCLUYE
1 CINTA

CÓD. REF.

166142 PO01 - 1 1,61€

INCLUYE
1 CINTA

���

MINIPORTARROLLOS ECOUSE
Miniportarrollos 100% plástico reciclado. Incluye cinta adhesiva de 33 x 19 mm. 
Presentación en blíster eco. El miniportarrollos.
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PORTARROLLOS DE SOBREMESA

CINTAS ADHESIVAS

���

���

PORTARROLLOS DE PLÁSTICO AUTOMÁTICO
Portarrollos automático fabricado en plástico con mango ergonómico para 
un corte preciso y un uso cómodo. Para cintas de 12 y 19 mm. Color verde. 
Incluye 1 cinta de 12 y 1 de 19 mm. Medidas: 200 x 40 x 100 mm. 
El portarrollos.

CÓD. REF.

155140 KF14520 - 1 10,87€

INCLUYE
2 CINTASCÓD. REF.

166145 PO02 - 1 2,62€

PORTARROLLOS DE SOBREMESA ECOUSE
Portarrollos fabricado 100% en plástico reciclado. Para cintas de hasta 33 m. 
Base antideslizante. Ideal para uso en oficinas y establecimientos de 
comercio. No incluye cinta. Color verde. Medidas: 125 x 64 x 49 mm.  
El portarrollos.

CINTA ADHESIVA EN BOLSA DE CELOFÁN
Resistente, fácil de cortar, transparente. Se adhiere sobre cualquier superficie. Para una sujeción inmediata de materiales ligeros. Presentada individualmente en 
bolsas encelofanadas. La cinta.

CÓD. REF. MEDIDAS

52674 KF15085 33 m x 19 mm 1 24 0,86€

CÓD. REF. MEDIDAS

31738 KF01787 33 m x 15 mm 1 10 0,68€
168346 KF01788 66 m x 15 mm 1 10 0,93€

CINTA ADHESIVA
Resistente, fácil de cortar, transparente. Se adhiere sobre cualquier superficie. 
Para una sujeción inmediata de materiales ligeros. La cinta.

CÓD.

29425 - 1 3,39€

CINTA ADHESIVA CRISTAL
Para uso en la oficina, en casa o en el colegio. Fuerte y resistente. No amarillea. 
Adhesivo duradero, no se degrada con el tiempo. Ideal para envolver regalos, forrar 
libros, colgar pósteres y hacer pequeñas reparaciones. Medidas: 33 m x 19 mm. 
La cinta.

CÓD. MEDIDAS

45343 33 m x 19 mm - 1 5,48€

CINTA ADHESIVA TRANSPARENTE
Cinta ligeramente amarilla con adhesivo de larga duración. Ideal para cierre 
de pequeños paquetes, para montajes y uniones permanentes, reparaciones 
y todo tipo de sellados. El pack de 8 rollos.
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CÓD. REF.

37881 KF02221 1 6 4,21€

CINTA ADHESIVA DOBLE CARA
Cinta adhesiva de doble cara. Ideal para múltiples fijaciones: papel, cartulina, 
fotos, moquetas. Se adapta a distintos tipos de superficies. 
Medidas: 33 m x 25 mm. La cinta.

CÓD.

02068 - 1 3,91€

CINTA ADHESIVA INVISIBLE
Cinta invisible en caja. Invisible tras su aplicación, incluso al fotocopiar. Se 
puede escribir sobre ella. Fácil de desenrollar, cortar y manejar. Excelente 
envejecimiento, no amarillea con el paso del tiempo. No se despega y no 
transfiere el adhesivo. Medidas: 33 m x 19 mm. La cinta.

CÓD. REF.

37882 KF00290 - 1 7,92€

CINTA ADHESIVA 
AMERICANA
Cinta adhesiva de 170 micras. 
Fácil de cortar. Superresistente, 
impermeable.  Repara, protege y 
pega. Multiuso. Color plata. 
Medidas: 25 m x 48 mm. La cinta.

CINTA ADHESIVA PINTOR
Cinta para pintar. Universal para la protección de bordes rectos en superficies 
lisas. Bordes nítidos y limpios, sin manchas. Apta para cualquier tipo de pintura. 
Medidas: 50 m x 24 mm. La cinta.

CÓD. REF.

37883 KF01789 1 12 4,50€

CÓD. REF.

25935 KF02164 - 1 1,61€

CINTA ADHESIVA INVISIBLE
Cinta invisible incluso con fotocopias. Permite escribir sobre ella. Fácil de 
cortar. No amarillea. Medidas: 33 m x 19 mm. La cinta.

TESA® 
POWERBOND

CINTA ADHESIVA DOBLE 
CARA EXTRAFUERTE
Cinta adhesiva doble cara 
extrafuerte para interior y exterior. 
Medidas: 1,5 m x 19 mm. La cinta.

CÓD.

57125 - 1 16,27€

100
KILOS

CINTAS ADHESIVAS

BOLSAS DE PLÁSTICO AUTOCIERRE

BOLSAS DE PLÁSTICO AUTOCIERRE
Bolsas fabricadas en plástico con sistema de autocierre por presión fáciles de volver a sellar. 
Color transparente con una línea roja y una perforación de 6 mm sobre el sello. Ideales 
para almacenar pequeños suministros de oficina o incluso alimentos. Grosor: 50 micras. 
El paquete de 100 unidades.

CÓD. REF. MEDIDAS

162877 KF11347 40 x 60 mm - 1 1,17€
162878 KF11349 60 x 80 mm - 1 1,64€
162879 KF11351 80 x 120 mm - 1 2,39€
162880 KF11353 100 x 150 mm - 1 3,27€
162881 KF11354 120 x 180 mm - 1 4,02€
162882 KF11356 150 x 200 mm - 1 6,14€
162883 KF11360 175 x 250 mm - 1 7,50€
162884 KF11365 250 x 350 mm - 1 16,36€
162885 KF11366 275 x 450 mm - 1 21,82€
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BOLSAS DE PAPEL KRAFT

CUERDAS

GOMILLAS ELÁSTICAS

BOLSAS DE PAPEL KRAFT
Bolsas fabricadas en papel kraft resistente. Ideales para el transporte de productos o para guardar paquetes de regalo. Con 2 asas retorcidas para una mayor 
comodidad. Disponible en diferentes colores y medidas. La bolsa.

CÓD. REF. COLOR MEDIDAS

63749 KF18670 NATURAL 240 x 100 x 310 mm - 25 0,49€
63750 KF18671 NATURAL 270 x 120 x 360 mm - 25 0,53€
63766 KF18687 ORO 240 x 100 x 310 mm - 25 0,60€
63767 KF18688 ORO 270 x 120 x 360 mm - 25 0,86€
63769 KF18690 PLATA 240 x 100 x 310 mm - 25 0,60€
63770 KF18691 PLATA 270 x 120 x 360 mm - 25 0,86€

CUERDA
Color blanco. Fabricada en polipropileno 
prensado. Muy resistente. Rollo de 600 m.
Peso: 700 g. La bobina.

CÓD. REF.

21679 CU04 - 1 10,33€

CÓD. REF. PESO LONGITUD

59430 CU01 ½ kg* 83 m - 1 6,40€
59431 CU02 1 kg* 167 m - 1 12,48€
59432 CU03 2 kg* 334 m - 1 23,97€

*Peso aproximado.

CUERDA SISAL 3 CABOS
Color crudo. La bobina.

CUERDA DE CÁÑAMO
Color marrón. La bobina.

CÓD. LONGITUD PESO

28066 52 m 52 g 1 10 1,91€
64165 150 m 100 g 1 10 4,03€

Caja de 100 g con ventana.
Caja de 1000 g.

CÓD. REF. Nº LARGO

54319 KF14680 3 30 mm - 1 19,08€
54320 KF14681 4 40 mm - 1 19,08€
54321 KF14682 5 50 mm - 1 19,08€
54322 KF14683 6 60 mm - 1 19,08€
54323 KF14684 7 70 mm - 1 19,08€
54324 KF14685 8 80 mm - 1 19,08€
54325 KF14686 9 90 mm - 1 19,08€
54326 KF14687 10 100 mm - 1 19,08€
54327 KF14688 12 120 mm - 1 19,08€
54328 KF15179 15 150 mm - 1 19,08€
54329 KF14689 20 200 mm - 1 19,08€

GOMILLAS ELÁSTICAS
80 % caucho de alta calidad y resistencia. Ancho de 2 mm. Su presentación 
en caja facilita su conservación y almacenamiento. La caja de gomillas.

CÓD. REF. Nº LARGO

54308 KF14691 3 30 mm - 1 2,26€
54309 KF14692 4 40 mm - 1 2,26€
54310 KF14693 5 50 mm - 1 2,26€
54311 KF14694 6 60 mm - 1 2,26€
54312 KF14695 7 70 mm - 1 2,26€
54313 KF15045 8 80 mm - 1 2,26€
54314 KF14696 9 90 mm - 1 2,26€
54315 KF15046 10 100 mm - 1 2,26€
54316 KF15047 12 120 mm - 1 2,26€
54317 KF14697 15 150 mm - 1 2,26€
54318 KF15048 20 200 mm - 1 2,26€

154521 KF10589 31* 60 mm - 1 2,26€
73400 KF10591 33* 90 mm - 1 2,26€

154522 KF10667 34* 100 mm - 1 2,26€
154523 KF10669 38* 150 mm - 1 2,26€

* Ancho de 3 mm.

CÓD. REF.

152618 KF15160 - 1 3,74€

GOMILLAS ELÁSTICAS DE COLORES
Bola de gomillas elásticas del nº 5 de colores surtidos. Presentada en bolsa. Peso 115 g. Contenido aproximado: 100 gomillas.  
La bola de gomillas.
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BANDAS ELÁSTICAS
80 % caucho de alta calidad y resistencia. Su presentación en caja facilita su conservación y almacenamiento.
La caja de gomillas.

LACRE
Barras de lacres para sellar. 10 barras de colores surtidos (6 unidades color rojo, 1 azul, 1 verde, 1 plata y 1 dorado). 
Con sello de carta incluido. Presentación en blíster. La caja con 10 barras.

CÓD. REF.

10435 LK01 - 1 35,93€

Caja de 100 g con ventana.
CÓD. REF. Nº MEDIDAS

154524 KF14646 7 70 x 5 mm - 1 2,35€
154525 KF14648 12 120 x 10 mm - 1 2,35€
154526 KF14649 15 150 x 10 mm - 1 2,35€

SELLO  
INCLUIDO

verde, 1 plata y 1 dorado).

GOMILLAS ELÁSTICAS

CAJAS DE ARCHIVO DEFINITIVO

CARPETAS COMANDAS/PORTAMENÚS

LACRES

���77400

77404

CAJÓN PARA ARCHIVO DEFINITIVO CARTÓN
Contenedor de cartón para archivo definitivo. Gran resistencia gracias a su doble capa en los extremos. Abertura superior. Montaje fácil y rápido. Automático: se 
forma la caja solo presionando los vértices. Manual: montaje con una sencilla manipulación. Color blanco. Cartón de 512 g/m². El cajón.

CÓD. REF. MONTAJE CAPACIDAD MEDIDAS MEDIDAS INTERIORES

77400 KF02007 AUTOMÁTICO 3 CAJAS DIN A4 330 x 390 x 253 mm 327 x 387 x 250 mm - 1 13,10€
77404 KF22349 AUTOMÁTICO 1 CAJA FOLIO 258 x 362 x 103 mm 255 x 360 x 100 mm - 1 2,89€

512
g/m2 25

KILOS

ARCHIVO

CÓD. REF.

18013 DT08 - 1 4,43€

CARPETA PORTACOMANDAS
Portanotas fabricado en cartón forrado en plástico soldado. Para talonario de 
camarero. Con tapa, pinza, bolsillo interior y presilla portabolígrafo. Contiene 
bolígrafo y talonario camarero. Medidas: 105 x 155 mm. El portacomandas.

CARPETA PORTAMENÚS
Ideal para establecimientos de hostelería. Fabricada en PVC con lomo de 
plástico rígido. Disponible en varios formatos y cantidad de páginas internas. 
Muy resistentes y fáciles de limpiar. El portamenús.

CÓD. REF. FUNDAS

37686 PM02 3 - 1 5,43€

3mm A5
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CARPETAS COMANDAS/PORTAMENÚS

CÓD. REF. FORMATO MEDIDAS

300008 PM05 DIN A5 165 x 235 mm - 1 15,05€
300007 PM04 DIN A4 225 x 320 mm - 1 18,12€

CARPETA PORTAMENÚS
Carpeta ideal como portamenús para establecimientos de hostelería. 
Resistente y fácil de limpiar. Con 4 fundas. El portamenús.

CÓD. REF.

300009 PM06 - 1 16,83€

CARPETA PORTAMENÚS
Carpeta ideal como portamenús para establecimientos de hostelería. Resistente 
y fácil de limpiar. Con sujeción en las esquinas de las dos caras interiores. 
Formato DIN A4. Medidas: 225 x 320 mm. El portamenús.

CÓD. REF.

81075 LR01 - 1 7,60€

LIBRO DE RESERVAS
Tapa forrada en cartón de 1,5 mm de espesor. Papel estucado brillo de 115 g/m². Ideal para todo tipo de establecimientos que 
requieran de cita previa o reserva. Tapa dura. Espiral. 80 hojas. Formato DIN A4. Medidas: 210 x 297 mm. El libro de reservas.

80 1,5mm

LIBRO DE RESERVAS

PORTANOTAS

IDENTIFICADORES

���

CÓD. REF.

300021 KF11208 - 1 5,60€

PORTANOTAS CARTÓN
Fabricado en cartón extraduro, con pinza metálica de 150 mm. Superficie lisa que facilita la escritura. Color marrón. 
Formato DIN A3. El portanotas.

4mm

IDENTIFICADOR CON CORDÓN PLANO
Identificador fabricado en PVC con cordón negro. De gran tamaño, para 
facilitar la lectura. Ideal para  congresos, ferias, empresas, etc. Se suministra 
con tarjeta blanca en el interior. Formato DIN A6. Medidas: 156 x 127 mm.
El identificador.

CÓD. REF.

155533 KF18613 1 25 1,50€
CÓD.

78337 - 10 6,52€

IDENTIFICADOR DOBLE CON CORDÓN EXTENSIBLE
Identificador rígido para 2 tarjetas, con cordón extensible. Con uñero para 
fácil acceso. Uso vertical y horizontal. Color transparente. Extensible hasta 
800 mm. Medidas: 54 x 90 mm. El identificador.
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BOLSA MULTIUSOS PVC
Bolsa multiusos impermeable fabricada en PVC, ideal para guardar pequeños objetos. Ultrarresistente y flexible. Con 
apertura superior y cierre cremallera. Incluye portabolígrafos y correa con empuñadura para una apertura fácil y rápida. Color 
transparente y cremallera en color azul. La bolsa.

. Ultrarresistente y flexible. Con

CÓD. FORMATO

63068 DIN A6 1 8 1,24€
63067 DIN A5 1 8 1,59€
63066 DIN A4 1 8 1,82€

CÓD. REF. COLOR FORMATO

152878 KF18667 AMARILLO DIN A6 - 1 1,35€
152877 KF18666 AZUL DIN A5 - 1 1,68€
152879 KF18668 ROJO 250 x 115 mm - 1 1,53€
152876 KF18665 VERDE DIN A4 - 1 2,15€

BOLSA MULTIUSOS
Bolsa de malla reforzada con cremallera de color que ofrece un almacenaje fuerte y funcional. Perfectamente diseñada para almacenar piezas de arte y 
artesanía, documentos de viaje o herramientas. Ofrece una calidad superior, fabricada en EVA (copolímero de etileno y acetato de vinilo) transparente y 
tapizada de malla. La bolsa.

BOLSAS MULTIUSOS

ESCRITURA Y CORRECCIÓN

BOLÍGRAFOS DE TINTA DE ACEITE

���

BOLÍGRAFO RETRÁCTIL BIODEGRADABLE
Bolígrafo retráctil con tinta a base de aceite. Cuerpo fabricado en plástico totalmente biodegradable que se descompone en solo 3 meses debajo de la tierra. 
Diseño original. Tinta azul. Punta de 0,7 mm. Trazo de 0,5 mm. El bolígrafo.

CÓD. REF.

155272 KF14625 1 12 1,95€

0,5
mm

Ø
0,7

mm

ROTULADORES PERMANENTES

ROTULADOR DE RETROPROYECCIÓN
Rotulador permanente de punta de fibra o acrílica para transparencias y múltiples superficies. Punta redonda. Tinta de secado rápido. 
Con capuchón y clip. El rotulador o estuche.

TRAZO 0,5 mm. 
CÓD. REF. COLOR

43296 KF01068 NEGRO 1 10 1,05€
43295 KF01066 SURTIDOS* - 1 4,06€

* Azul, negro, rojo y verde.

TRAZO 0,8 mm. 
CÓD. REF. COLOR

43298 KF01200 NEGRO 1 10 1,06€

0,5
mm

0,8
mm

���

Punta dura Cuerpo 
triangular

Cuerpo 
hexagonal

Producto 
ecológico

���

Lavable

Portaminas Punta de bolaPunta de aguja Punta cónica 
roller

Punta de fibra  
redondeada

Punta de fibra 
biselada

Punta de fibra 
rectangular

Punta de 
pincel

Doble punta Doble punta 
de pincel

Restricción 
de sustancias 

peligrosas

ÍNDICE DE SÍMBOLOS

Colores tinta 
bolígrafo
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ROTULADORES PERMANENTES

REF.: 317. Trazo aproximado: 0,8 mm - 1 mm.
CÓD. COLOR

10559 NEGRO 1 10 1,63€
78087 SURTIDOS* - 1 7,66€
78088 SURTIDOS** - 1 10,87€

REF.: 318. Trazo aproximado: 0,6 mm.
CÓD. COLOR

10558 NEGRO 1 10 1,63€
78085 SURTIDOS* - 1 7,66€
78086 SURTIDOS** - 1 10,87€

REF.: 313. Trazo aproximado: 0,4 mm.
CÓD. COLOR

29157 NEGRO 1 10 1,94€

ROTULADOR PERMANENTE UNIVERSAL LUMOCOLOR
Rotulador con tinta permanente. Para uso en transparencias y en casi todas las superficies. Hasta dos días destapado sin secarse. Excelente resistencia al borrado y 
al agua en casi todas las superficies. Secado rápido. Con clip. El cuerpo en polipropileno garantiza una larga duración del producto. Punta superfina redonda de fibra. 
Recargable con cargador 487 17. Carcasa fabricada con un 97% de plástico reciclado según ISO 14201 (cuerpo, capuchón y embellecedor). El rotulador o el estuche.

*  Estuche de 4 uds.:  
azul, negro, rojo y verde.

**  Estuche de 6 uds.:  
azul, negro, marrón, naranja, rojo y verde.

0,4
mm

0,6
mm

0,8-1
mm

MULTISUPERFICIE ���

ROTULADORES PARA TODO TIPO DE PIZARRAS

6
mm

ROTULADOR TIZA LÍQUIDA
Rotulador de punta redonda y biselada. Ideal para uso en superficies 
de cristal. Tinta a base de agua. Se borra en húmedo y en seco. Trazo 
aproximado de 6 mm. Blister de 8 unidades en colores surtidos. El blíster.

CÓD. REF.

163642 RT18 - 1 16,46€

so en superficies

ROTULADOR EPW-4
Rotulador de punta cuadrada de fibra acrílica. Para todo tipo de pizarras 
negras, verdes, cristal y plástico. Uso exterior o interior. Borrable con una 
bayeta húmeda. Longitud de escritura: 250 - 350 m. Trazo aproximado: 2 mm.
El rotulador o la bolsa.

CÓD. COLOR PRESENTACIÓN

35444 AMARILLO BOLSA DE 4 UDS. - 1 14,41€
35446 AZUL BOLSA DE 4 UDS. - 1 14,41€
52819 NARANJA FLÚOR BOLSA DE 4 UDS. - 1 14,41€
35445 ROJO BOLSA DE 4 UDS. - 1 14,41€
52821 VERDE FLÚOR BOLSA DE 4 UDS. - 1 14,41€
52820 VIOLETA BOLSA DE 4 UDS. - 1 14,41€
35447 SURTIDOS* BOLSA DE 4 UDS. - 1 14,41€
35443 BLANCO UNIDAD SUELTA - 1 4,35€

* Contiene 4 rotuladores: amarillo, azul, blanco y rojo.

2
mm

ROTULADOR EPD-4
Rotulador de punta redonda de fibra acrílica. Para pizarras de cristal, plástico o superficies de 
melamina oscura. Borrable con borrador de pizarra blanca normal. Longitud de escritura: 250 - 350 m. 
Trazo aproximado: 2 mm. El rotulador.

2
mm

CÓD. COLOR

156787 AMARILLO 1 12 4,30€
156788 AZUL 1 12 4,30€
71999 BLANCO 1 12 4,30€

156789 NARANJA 1 12 4,30€
156790 ROSA 1 12 4,30€
156791 VERDE 1 12 4,30€
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ROTULADOR GLASS MARKER
Rotulador de punta redonda. Ideal para uso en superficies de 
cristal. Tinta a base de agua. Se borra en húmedo y en seco. 
Trazo aproximado de 2 mm. El rotulador.

CÓD. COLOR

64195 AMARILLO FLÚOR 1 12 3,18€
64193 BLANCO 1 12 3,18€
64194 NARANJA FLÚOR 1 12 3,18€
64192 NEGRO 1 12 3,18€

2
mm

CRISTAL/
PORCELANA

ROTULADOR EPW-12
Rotulador de punta rectangular de fibra acrílica. Para todo tipo de pizarras negras, verdes, cristal y plástico. Uso exterior o interior. Borrable con una bayeta 
húmeda. Trazo aproximado de 12 mm. Longitud de escritura: 150 - 200 m. El rotulador.

CÓD. COLOR

52813 AMARILLO 1 6 8,06€
52814 AZUL 1 6 8,06€
52812 BLANCO 1 6 8,06€
52817 NARANJA 1 6 8,06€
52815 ROJO 1 6 8,06€
52816 VERDE 1 6 8,06€
52818 VIOLETA 1 6 8,06€

12
mm

CRISTAL/
PORCELANA

PLÁSTICO PÓSTERS

PIZARRAS

ROTULADORES PARA TODO TIPO DE PIZARRAS

ROTULADORES PARA PIZARRAS BLANCAS

CÓD. COLOR

15474 AZUL 1 12 1,55€
25669 NARANJA 1 12 1,55€
15475 NEGRO 1 12 1,55€
15476 ROJO 1 12 1,55€
25671 ROSA 1 12 1,55€
15477 VERDE 1 12 1,55€
25670 VIOLETA 1 12 1,55€
17254 SURTIDOS* - 1 9,65€

* Estuche 4 rotuladores: negro, rojo, azul y verde.

ROTULADOR PIZARRA BLANCA
Rotulador para pizarras blancas con punta redonda. Cuerpo en color blanco y 
capuchón del color de la tinta. Trazo de 3 mm. El rotulador.

CÓD. REF. COLOR

78930 KF26036 AZUL 1 10 0,85€
78929 KF26035 NEGRO 1 10 0,85€
78931 KF26037 ROJO 1 10 0,85€
78932 KF26009 VERDE 1 10 0,85€

ROTULADOR EK-517
Rotulador para pizarra blanca con punta redonda de fibra de poliéster. Tinta 
antisecado. Puede permanecer 48 horas destapado. Tinta inodora. Longitud 
de escritura: 600 m. Trazo aproximado: 2 mm. El rotulador o estuche.

2
mm

3
mm

 2 DÍAS
SIN CAPUCHÓN
     SIN
SECARSE

���

CÓD. COLOR

07524 AZUL 1 12 1,03€
07525 NEGRO 1 12 1,03€
07526 ROJO 1 12 1,03€
07527 VERDE 1 12 1,03€

ROTULADOR WHITEBOARD
Rotulador para pizarra blanca con punta cónica muy resistente. Capuchón 
con cierre de seguridad. Cuerpo de plástico, fácil de sujetar. Práctico tamaño 
de bolsillo, con tinta a base de acetona, facilitando el borrado y mayor 
intensidad de la tinta. Punta redonda de 4,5 mm. Trazo de 1,4 mm.
El rotulador.

1,4
mm
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ROTULADORES PARA PIZARRAS BLANCAS

ROTULADORES ESPECIALES

ROTULADOR WHITEBOARD
Rotulador para pizarra blanca con punta redonda cónica. Tinta a base de 
alcohol que genera menos olor. Se borran en seco fácilmente incluso después 
de varios días. Punta de 4,95 mm. Trazo de 1,4 mm. El rotulador.

CÓD. COLOR

58498 AZUL 1 12 1,18€
58497 NEGRO 1 12 1,18€
58499 ROJO - 1 1,18€
58500 VERDE - 1 1,18€

1,4
mm

���

ROTULADOR WHITEBOARD
Rotulador para pizarra blanca con punta gruesa biselada. Su cuerpo ergonómico 
proporciona un mayor control de la escritura. Tinta a base de alcohol que genera menos 
olor. Punta biselada de 5,9 mm. Trazo aproximado entre 3,7 y 5,5 mm. El rotulador.

CÓD. COLOR

07528 AZUL 1 12 1,17€
07529 NEGRO 1 12 1,17€
07530 ROJO 1 12 1,17€
07531 VERDE 1 12 1,17€

3,7-5,5
mm

CÓD. COLOR

75318 AZUL 1 12 1,49€
75319 NEGRO 1 12 1,49€

ROTULADOR WHITEBOARD LIQUID POCKET
Marcador para pizarra blanca. Extremo con puntero para pantallas táctiles. Con 
tinta líquida con base de alcohol: colores más vivos, más duración, mejor borrado. 
Ideal para utilizar sobre presentaciones con pizarras interactivas donde pintar, 
tocar la pantalla y borrar se hace frecuentemente. Cuerpo traslúcido que permite 
ver el nivel de tinta. Punta media de 4,2 mm. Trazo de 2,2 mm. El rotulador.

2,2
mm

ROTULADOR PERMANENTE PARA TEXTIL EK-750
Especialmente indicado para los tejidos. Muy útil en lavanderías, hoteles, guarderías, uso doméstico, etc. Punta redonda de fibra acrílica. 
Cuerpo de aluminio. Tiempo de secado: 2 segundos. Resistente a las inclemencias meteorológicas y a las altas temperaturas. Color negro. 
Longitud de escritura: 250 m. Trazo de 0,7 mm. El rotulador.

0,7
mm

PERMANENTE

TEJIDOS

CRISTAL/
PORCELANA

PLÁSTICO/
METAL

CÓD.

52325 - 1 3,44€
* Presentación en blíster.

MULTISUPERFICIE

MARCADOR DE PASTA INDUSTRIAL 950
Marcador superpermanente con punta redonda ancha ideal para escritura grande y gruesa. Escribe en todo tipo de superficies, sean ásperas o sucias. 
Cuenta con una pasta permanente de excelente opacidad que resiste a la luz y al agua una vez seca. Trazo de 10 mm. Color amarillo. El rotulador.

10
mm

CÓD. COLOR

154395 AMARILLO 1 10 8,43€
169218 AZUL 1 10 8,43€
169219 BLANCO 1 10 8,43€
169220 ROJO 1 10 8,43€
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MINAS PARA MARCAR

MINAS PARA MARCAR
Barras de cera hexagonales, especiales para marcar sobre cualquier superficie, también sobre metal y madera mojada, resistentes al borrado y al agua, 
barra de 113 mm  de largo x 12 mm Ø. La caja de 12 minas.

CÓD. COLOR

155377 AMARILLO - 1 21,23€
59656 BLANCO - 1 21,23€

155379 AZUL - 1 21,23€
155380 NEGRO - 1 21,23€
155378 ROJO - 1 21,23€

PEGAMENTOS UNIVERSALES

PEGAMENTOS INSTANTÁNEOS

SUJETACOSAS

PEGAMENTO UNIVERSAL
Pegamento transparente para uso universal. Pegado limpio y fácil de usar. Secado rápido. Tubo ergonómico. Ideal para manualidades, bricolaje y artesanía. 
Pega cartón, porcelana, cerámica, madera, vidrio, metales, etc. Apto para uso escolar, doméstico y de oficina. El tubo.

PEGAMENTO UNIVERSAL
Adhesivo libre de disolventes. Ideal para realizar trabajos de reparación, bricolaje y montaje en general. 
Transparente, flexible, resistente a las vibraciones, para aplicaciones en interior y exterior, resistente al agua. 
Apto para materiales porosos como madera, corcho, cemento, mortero, piedra, textiles y cartón y para 
materiales no porosos como: cristal, vidrio, cerámica, azulejos, plásticos. Bote de 50 g. El bote.

INCOLORO

CÓD. REF. CONTENIDO

06171 PG07 35 ml - 1 2,10€

CÓD.

156731 - 1 10,30€

SECADO
RÁPIDO

CÓD.

25870 - 1 9,44€

PEGAMENTO INSTANTÁNEO PINCEL
Adhesivo instantáneo líquido que gracias a su 
revolucionario pincel y a su fórmula antigoteo, es 
muy fácil de aplicar. Ofrece uniones extrafuertes e 
instantáneas y es resistente al agua y al lavavajillas, a los 
golpes y a las temperaturas extremas (de -50 ºC a 120 ºC). 
Además, al ser multimaterial, sirve para pegar con una 
fuerza de unión máxima todo tipo de materiales: metal, 
porcelana, caucho, madera. No apto para: PE, PP, teflón, 
cuero, dibras sintéticas y vidrio. No se puede utilizar en 
productos que entren en contacto con alimentos.
El bote.

PEGAMENTO INSTANTÁNEO EXTRAFUERTE
Pegamento instantáneo extrafuerte en pocos segundos. 
Pega todo tipo de materiales. Indicado para trabajos de 
bricolaje y reparación. Fácil aplicación y garantiza buenos 
resultados. Tapón antiobstrucción para mantener el 
producto en buen estado. Resistente a las temperaturas 
altas. Contenido: 3 g. El blíster.

CÓD. REF.

155144 KF11242 - 1 1,21€

3
g

50
g

35
ml

5
g

CÓD. REF.

53161 KF04590 - 1 2,15€

SUJETACOSAS MASILLA ADHESIVA
Masilla adhesiva precortada de “quita y pon” con múltiples aplicaciones. Para fijar cosas de poco peso en 
todas partes. Sustituye a la cinta adhesiva, grapas y chinchetas. Sin agujerear. No deja huella cuando se 
retira, puede volverse a usar. Contenido: 70 g. El blíster.

96
pastillas

ADHESIVOS Y CORTE



SUJETACOSAS

PISTOLAS TERMOFUSIBLES

TIJERAS DE OFICINA

PISTOLA TERMOFUSIBLE 11 mm
Pistola de pegamento termofusible. Con gatillo dispensador. Ideal para realizar trabajos manuales. 
Potencia: 100 W. Incluye 2 barras sólidas de 100 mm de largo x 11 mm de diámetro. 
Medidas: 165 x 160 x 37 mm. La pistola.

USIBLESSIBLES

s. 

CÓD. REF.

162997 PS02 - 1 12,57€

100W

BARRAS COMPATIBLES:
162998

SIST
EMA DE APOYO

CÓD.

48204 - 1 3,11€

SUJETACOSAS MASILLA ADHESIVA
Cuadrados versátiles fácilmente desmontables y reutilizables. Es una alternativa ideal para las chinchetas o cintas, ya que no 
son permanentes y garantizan la eliminación fácil de carteles, papel, tarjetas de felicitación u otros artículos livianos de hasta 
250 g (por cuadrado adhesivo) adheridos a paredes, puertas o ventanas. Contenido: 56 g. El blíster.

65
pastillas

CÓD. REF.

43306 KF03987 - 1 6,38€

TIJERA DE OFICINA
Hoja de acero inoxidable con punta pico. El mango está hecho de ABS y 
caucho para una sujeción comoda y un corte preciso. Presentación en 
blíster. Longitud 21 cm (8”). La tijera.

CÓD. REF. LONGITUD

20336 KF01227 8” (20 cm) - 1 2,86€
20337 KF02340 10” (25 cm) - 1 3,76€

TIJERA DE OFICINA
Diferentes tamaños. De acero inoxidable y mango de plástico negro. 
Presentación en blíster. La tijera.

CÓD. REF.

33187 KF01228 - 1 1,58€

TIJERA DE OFICINA
Hoja de acero inoxidable. Mango de plástico. Presentación en blíster. 
Longitud 17 cm (7”). La tijera.

17 cm

21 cm

CÓD. REF.

43305 KF03986 - 1 5,93€

TIJERA DE OFICINA
Hoja de acero inoxidable. Mango de caucho. Presentación en blíster. 
Longitud 17 cm (7”). La tijera.

17 cm

TIJERA DE OFICINA ECO
Tijera de oficina ecológica, mango fabricado con fibra de trigo para 
disminuir el contenido de plástico. Hojas de acero inoxidable. 
Longitud 21,5 cm. Presentación en blíster. La tijera.

CÓD. REF.

163700 TI13 - 1 5,71€

21,5 cm ���

���

���
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ARTÍCULOS DE SOBREMESA
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FORMULARIOS

CAJAS DE CAUDALES

LUPAS

FORMULARIO AUTOMÁTICO
Entintaje automático. Con fechador. 12 textos comerciales: COBRADO, 
CONFORME, DESPACHADO, DUPLICADO, ENTREGADO, FACTURADO, 
IMPRESOS, PAGADO, POR FAX, RECIBIDO, REVISADO y URGENTE. 
El formulario.

CÓD. REF. ALTURA TIPO

39216 4817 3,8 mm - 1 30,14€

CÓD. REF. ALTURA TIPO

39219 4822 4 mm - 1 24,23€

FORMULARIO AUTOMÁTICO
Entintaje automático. 12 textos comerciales: ANULADO, CANCELADO, 
CERTIFICADO, COBRADO, CONTABILIZADO, COPIA, DUPLICADO, 
IMPRESOS, NO ENDOSABLE, ORIGINAL, PAGADO y URGENTE. 
El formulario.

4 mmENTREGADO 11 ENE. 2024
3,8 mm

200 x 90 x 160 mm / 8"
CÓD. REF. COLOR

37657 KF03319 AZUL - 1 29,17€
37606 KF04277 NEGRO - 1 29,17€
37658 KF03320 PLATA - 1 29,17€
37656 KF03318 ROJO - 1 29,17€

250 x 90 x 180 mm/ 10"
CÓD. REF. COLOR

37660 KF03323 AZUL - 1 36,35€
37607 KF04278 NEGRO - 1 36,35€
37661 KF03324 PLATA - 1 36,35€
37659 KF03322 ROJO - 1 36,35€

300 x 90 x 240 mm/ 12"
CÓD. REF. COLOR

37663 KF03327 AZUL - 1 43,02€
37608 KF04279 NEGRO - 1 43,02€

CAJA CON BANDEJA 
PORTAMONEDAS Y 
BILLETES
Estructura de acero de 0,8 mm 
de espesor. Con clasificador para 
monedas de euro. Incluye 2 juegos 
de llaves. Bandeja extraíble con 
hueco para billetes. La caja.

ACERO

CAJA CON BANDEJA PORTAMONEDAS Y BILLETES
Estructura de acero de 0,8 mm de espesor. Con clasificador para 
monedas y billetes de euro. Incluye 2 juegos de llaves. Color negro. 
Medidas: 370 x 110 x 290 mm. Peso: 3,5 kg. La caja.

CÓD. REF.

37609 KF04280 - 1 86,09€

ACERO

LUPA CRISTAL BIFOCAL
Lupa de lectura con mango curvo y alta precisión. 
Aro de plástico. 2 y 4 aumentos. La lupa.

CÓD. REF. DIÁMETRO LUPA

24462 KF17307 50 mm - 1 7,40€
24463 KF17308 60 mm - 1 8,35€
24464 KF17309 75 mm - 1 11,30€
24465 KF17310 90 mm - 1 15,38€

LUPA CRISTAL
Aro metálico, mango de color negro y alta 
precisión. Cristal óptico antideformación. 
3 aumentos. La lupa.

LUPA ELÉCTRICA CON LUZ
Lupa eléctrica de mano con luz. Marco de ABS, lente 
de PMMA (polimetrilmetacrilato) y 3 bombillas leds. 
Tiene 3 aumentos. 3 pilas AAA incluidas. Ø lente: 
70 mm. Medidas: 193 x 83 x 33 mm. Se presenta en 
expositor de 6 unidades. La lupa.

CÓD. REF.

153906 KF18752 1 6 14,59€59€
CÓD. REF. DIÁMETRO LUPA

04881 KF16607 50 mm - 1 6,35€
04882 KF16608 62 mm - 1 7,60€
04883 KF16609 75 mm - 1 9,65€
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ENCENDEDORES

ENCENDEDOR BIC MEGALIGHTER
Encendedor multiusos compacto y resistente, ideal para el hogar. Forma 
curva del cuerpo para una mayor comodidad. Con gancho retráctil. Nivel 
de gas visible. El encendedor.

CÓD.

73833 1 10 7,39€ CÓD.

02807 1 50 1,66€

Mecanismo de 
seguridad

Child Resistant

ENCENDEDOR BIC MINI
Incorpora el nuevo mecanismo de seguridad “Child Resistant”. El encendedor 
más conocido del mundo. Colores surtidos. El encendedor.

CÓD. REF. MEDIDAS CAPACIDAD (DIN A4)

38184 KF04170 72 x 98 cm 9 - 1 299,43€
38185 KF04171 90 x 120 cm 15 - 1 432,05€

VITRINA DE ANUNCIOS MURAL INTERIOR
Con fondo azul, marco de aluminio y cantoneras redondeadas. Para uso en 
interiores. Marco con cerradura, incluye llaves de repuesto. Fieltro resistente 
al fuego. Puertas abatibles de metacrilato que ofrecen una excelente 
visibilidad. Ideal para colgar publicidad, notas, avisos, pósteres, etc., mediante 
chinchetas o velcro. Provista de accesorios para su fijación a la pared. Efecto 
lupa de la cerradura. Fondo: 4,5 cm. La vitrina.

TABLERO DE ANUNCIOS MURAL INTERIOR 
Con fondo azul, marco de aluminio y cantoneras redondeadas. Para uso en interiores. Fieltro 
resistente al fuego. Ideal para colgar publicidad, notas, avisos, pósteres, etc., mediante 
chinchetas o velcro. Provista de accesorios para su fijación a la pared. Fondo: 3 cm. Capacidad 
(DIN A4): 15. Medidas: 120 x 90 cm. El tablero.

CÓD. REF.

43347 KF01077 - 1 104,81€

CÓD. REF. MEDIDA INTERIOR MEDIDAS

26360 KF03588 92,6 x 66 cm 100 x 80 cm - 1 600,00€
26361 KF03589 114,6 x 96,7 cm 120 x 90 cm - 1 743,99€
33681 KF03590 202,6 x 96,7 cm 200 x 100 cm - 1 900,01€

VITRINA DE ANUNCIOS MURAL INTERIOR 
Con fondo de corcho, construida en aluminio anodizado. Puertas correderas 
de cristal de seguridad antirroturas de 5 mm de grosor y cerradura con 2 llaves. 
Provista de accesorios de fijación a la pared. Cantoneras redondeadas. Puerta 
de cristal. Fondo: 6 cm. La vitrina.

TABLEROS Y VITRINAS

PRESENTACIÓN Y SEÑALIZACIÓN

CÓD. MEDIDAS

163264 89 x 50 cm - 1 66,00€
163263 71 x 40 cm - 1 45,30€
163265 122 x 69 cm - 1 86,95€
163266 155 x 87 cm - 1 139,36€
163267 188 x 106 cm - 1 163,88€

���

TABLERO DE ANUNCIOS MURAL INTERIOR
Tablero de anuncios de corcho de formato panorámico con un marco contemporáneo fino y discreto que ofrece una superficie de visualización más accesible 
y extensa. El sistema invisamount facilita la instalación y los soportes de sujeción están cuidadosamente ocultos tras el tablero. Tablero de anuncios con una 
excelente superficie de corcho para fijar y mostrar tus avisos. El tablero.
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PIZARRA DE CRISTAL PIZARRA EN ROLLO

PIZARRAS PARA HOSTELERÍA

PIZARRA DE CRISTAL MAGNÉTICA
Pizarra de cristal templado de 4 mm. Superficie de alta calidad que permite 
una escritura fácil y suave. Magnética. Color blanco. Bandeja, rotulador negro, 
borrador y 2 imanes incluidos. Provista de accesorios de fijación a la pared. 
Medidas: 90 x 60 cm. La  pizarra.

CÓD. REF.

156184 KF11313 - 1 229,71€

AGNÉTICA
€

Cristal

PIZARRA BLANCA EN ROLLO
Para escribir, dibujar, pintar y borrar con la mano sin mancharse.  
Cubierta de barniz especial. Dorso autoadhesivo. Recortable.  
Medidas: 100 x 200 cm.  El rollo.

CÓD.

42932 - 1 58,69€

PIZARRA SOBREMESA PARA HOSTELERÍA
Pizarra negra de madera, doble cara. Adecuado para 
mantener siempre informados a sus clientes de todas las 
novedades de su establecimiento. Para rotulador 
tipo tiza. La pizarra.

CÓD. REF. MEDIDAS

54716 PZ02 15 x 21 cm - 1 15,03€
54715 PZ01 21 x 30 cm - 1 18,75€

PIZARRA SOBREMESA PARA HOSTELERÍA
Pizarra negra de madera, con trípode, de sobremesa. 
Perfecta para comunicar mensajes en todo tipo de 
negocios. Para rotulador tipo tiza. 
El juego de 3 pizarras.

PIZARRA DE DOBLE CARA PARA 
HOSTELERÍA
Pizarra de madera. Doble cara volteable. 
Adecuado para mantener siempre informados 
a los clientes. Para rotulador tipo tiza. 
Medidas: 32 x 30 cm. La pizarra.

CÓD. REF. MEDIDAS

54720 PZ06 15 x 13 cm - 1 16,09€

CÓD.

162196 - 1 26,46€

PIZARRA LACADA

PIZARRA BLANCA LACADA MAGNÉTICA CON MARCO DE ALUMINIO
Superficie laminada blanca. Marco de aluminio plata mate y cantoneras redondeadas de plástico 
gris claro. Su acabado permite borrar con mayor facilidad sin que queden marcas. Provista de 
accesorios de fijación a la pared. Bandeja incluida. Utilizar solo rotuladores para pizarras blancas. 
Por su tamaño y características es ideal para centros de formación: academias, institutos, 
universidades, etc. Adaptable a formato vertical. Medidas: 60 x 45 cm.  La pizarra.

CÓD. REF.

156183 KF04149 - 1 54,91€ Lacada

CÓD. MEDIDAS

163212 90 x 60 cm - 1 90,23€
163211 60 x 45 cm - 1 56,41€
163213 120 x 90 cm - 1 151,47€
163214 150 x 100 cm - 1 244,94€
163215 150 x 120 cm - 1 273,97€
163216 180 x 90 cm - 1 264,26€
163217 180 x 120 cm - 1 341,60€
163218 200 x 100 cm - 1 306,19€
163219 240 x 120 cm - 1 418,96€
163220 270 x 120 cm - 1 447,97€

���
PIZARRAS VITRIFICADAS

PIZARRA BLANCA MAGNÉTICA DE ACERO VITRIFICADO
Pizarra magnética esmaltada. Marco de aluminio. Se fija mediante a la pared desde las esquinas y se suministra con una bandeja para guardar cómodamente 
rotuladores y borradores. La superficie ofrece un nivel superior de borrabilidad y durabilidad para un uso frecuente. La pizarra.
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ACCESORIOS DE PIZARRAS

PORTAPÓSTERES

PORTACATÁLOGOS 

PIZARRAS PARA HOSTELERÍA

CÓD. REF. MEDIDAS 

54721 PZ07 55 x 85 x 52 cm - 1 83,22€
54722 PZ08 75 x 135 x 52 cm - 1 133,74€

PIZARRA CABALLETE PARA HOSTELERÍA
Pizarra negra de madera, a doble cara y con caballete, de suelo. Aconsejable como 
soporte de comunicación en todo tipo de establecimientos. Para rotulador tipo tiza. 
La pizarra.

PIZARRA CABALLETE  
PARA HOSTELERÍA
Pizarra negra de madera, con caballete, de suelo. Óptima para captar la 
atención de sus clientes sea cual sea su establecimiento, comunicando 
su horario, menús, precios, etc. Para rotulador tipo tiza. 
Medidas: 55 x 85 x 52 cm. La pizarra.

CÓD. REF.

54719 PZ05 - 1 63,11€

IMANES DE SUJECIÓN ECOUSE
Ideales para pizarras magnéticas. Se pueden utilizar para sujetar hojas en pizarras magnéticas o como imanes para la 
nevera. Producto respetuoso con el medioambiente. Fabricado en polipropileno 100% reciclado. Colores surtidos. 
La caja de 10 unidades.

���

CÓD. REF. MEDIDAS Ø

166338 IS01 20 mm - 1 2,29€
166339 IS02 25 mm - 1 3,11€
166340 IS03 35 mm - 1 5,05€

���

PORTAPUBLICIDAD DE PARED
Marco portaanuncios de pared de aluminio con lámina protectora de PVC antirreflectante. Cierre por clip a prueba 
de intemperie. Proporciona un acceso instantáneo a la información. Diseño adecuado tanto para interior como para 
exterior. Incluye soportes de pared. El marco.

CÓD FORMATO MEDIDAS 

78443 DIN A4 24,8  x 37 x 1,7 cm - 1 23,82€
78442 DIN A3 33,5 x 45,8 x 1,7 cm - 1 32,15€

PORTACATÁLOGO DE PARED MAGNÉTICO
Soporte para pared en plástico de alta resistencia con 10 fundas de colores 
surtidos DIN A4, fabricadas en PVC en colores surtidos. Se adapta al volumen 
de la documentación, gran visibilidad y versatilidad. Fácil instalación. Material 
de fijación: tornillos y tacos. El portacatálogos.

CÓD. REF.

166031 PC01 - 1 57,95€
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MARCO PORTAANUNCIOS MAGNÉTICO
Práctico marco de señalización adhesivo para carteles, información y anuncios. Lectura a ambas caras del documento. Rápido sistema de apertura y cierre 
mediante imanes para un rápido intercambio de los documentos. Dorso adhesivo removible y reposicionable, se adhiere sobre cualquier tipo de superficie lisa. 
Fabricado en PVC, gran resistencia. Uso: información, comunicados, portaprecios, instrucciones, menús, horarios, etc. Formato DIN A4. El pack de 2 marcos.

CÓD. COLOR

76178 AZUL - 1 15,84€
76183 NEGRO - 1 15,84€
76177 PLATA - 1 15,84€
76179 ROJO - 1 15,84€

CARTELES

CÓD. REF.

36134 KF04238 - 1 28,34€

CARTEL DE PLÁSTICO 
SEÑALIZACIÓN
“¡Peligro! Suelo resbaladizo”. 
Homologado según RD 485/1997. 
Idiomas: español, inglés y alemán. 
El cartel.

CARTEL METÁLICO ABIERTO-CERRADO
Serigrafiado “ABIERTO” y “CERRADO” con cadena y ventosa para colgar. 
Medidas: 7,4 x 23,2 cm. El cartel.

CÓD.

58786 - 1 20,90€
360 mm

270 mm

660 m
m

30 mm

MARCOS PORTAANUNCIOS

MARCO PORTAANUNCIOS MAGNÉTICO
Marco porta anuncios magnético. Formato DIN A4. Con dorso adhesivo 
para información de seguridad o general, comunicados, menús, 
instrucciones, horarios, etc. Rápido intercambio de información, se adhiere 
sobre cualquier tipo de superficie lisa. El marco.

CÓD. REF. COLOR

163708 MA01 AMARILLO - 1 4,16€
163709 MA02 AZUL - 1 4,16€
163710 MA03 NEGRO - 1 4,16€
163711 MA04 ROJO - 1 4,16€
163712 MA05 VERDE - 1 4,16€

CÓD. REF. COLOR

78091 KF22366 NEGRO - 1 25,05€
78090 KF22351  PLATA - 1 25,05€

MARCO PORTAANUNCIOS MAGNÉTICO
Marco portaanuncios con práctico sistema imantado para la introducción 
cómoda y rápida de documentos. Para fijar en superficies lisas gracias a su 
dorso adhesivo removible. Permite uso vertical y horizontal. Formato DIN A4. 
El pack de 2 marcos.
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ETIQUETA ADHESIVA PARA CRISTALES
Etiqueta en forma de círculo rojo para puertas de vidrio. Ideal 
para señalizar puerta abierta/cerrada y evitar golpes contra el 
cristal. Diámetro: 11,4 cm. El cartel.

CÓD.

62825 - 1 2,13€

ETIQUETA ADHESIVA PARA SUELOS
Etiqueta autoadhesiva para suelos en interiores. Para señalizar áreas peligrosas, espacios 
de almacenamiento, pasarelas, etc, según ASR A1.5/1,2; resistencia al deslizamiento R9 
según DIN 51130. Duradero y resistente al roce. Color amarillo. El pack de 10 unidades.

CÓD. MEDIDAS FORMA

155897 5 x 15 cm LÍNEA - 1 15,11€
155898 10 x 20 cm FLECHA - 1 22,86€

1

1

2

2

PICTOGRAMAS DE SEÑALIZACIÓN
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CÓD. DESCRIPCIÓN MEDIDAS MATERIAL

76061 PARKING CLIENTES 21 x 29,7 cm PS - 1 3,65€
76063 PARKING EMPLEADOS 21 x 29,7 cm PS - 1 3,65€
76052  ASEOS SEÑORAS 10,5 x 10,5 cm PS - 1 1,36€
76054 ASEOS CABALLEROS 10,5 x 10,5 cm PS - 1 1,36€
76056 ASEOS CABALLEROS-SEÑORAS 10,5 x 10,5 cm PS - 1 1,36€
76058 MINUSVÁLIDOS 10,5 x 10,5 cm PS - 1 1,36€
76024 PROHIBIDO FUMAR 24,5 x 34,5 cm PS - 1 4,17€
76034 BOTIQUÍN 21 x 29,7 cm PS - 1 3,65€
76035 NO HAY SALIDA 21 x 29,7 cm PF - 1 3,65€
76036 NO UTILIZAR EN CASO DE INCENDIO 21 x 29,7 cm PF - 1 3,65€
76037 EXTINTOR 21 x 29,7 cm PF - 1 3,65€
76038 MANGUERA 21 x 29,7 cm PF - 1 3,65€
76039  PULSADOR DE ALARMA 21 x 29,7 cm PF - 1 3,65€

CÓD. DESCRIPCIÓN MEDIDAS MATERIAL

76040 SALIDA 22,4 x 22,4 cm PF - 1 2,96€
76041 VÍA DE EVACUACIÓN 22,4 x 22,4 cm PF - 1 2,96€
76048 SALIDA EMERGENCIA  DERECHA 32 x 16 cm PF - 1 2,99€
76049 SALIDA EMERGENCIA  IZQUIERDA 32 x 16 cm PF - 1 2,99€

76050 SALIDA EMERGENCIA DERECHA ESCALERA 
BAJANDO 32 x 16 cm PF - 1 2,99€

76051 SALIDA EMERGENCIA IZQUIERDA 
ESCALERA BAJANDO 32 x 16 cm PF - 1 2,99€

76046 SALIDA 29,7 x 10,5 cm PF - 1 2,32€
76043  SALIDA DE EMERGENCIA IZQUIERDA 22,4 x 22,4 cm PF - 1 2,96€
76044 SALIDA DE EMERGENCIA DERECHA 22,4 x 22,4 cm PF - 1 2,96€
76047 SALIDA DE EMERGENCIA 29,7 x 14,8 cm PF - 1 2,85€

PS: PVC Normal; PF: PVC Fotoluminiscente.
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ILUMINACIÓN

CÓD. REF.

153418 KF18753 - 1 70,12€

LÁMPARA DE OFICINA
Lámpara de oficina. De ABS, 6 W, CCT de 2800 (luz cálida) a 6000 (luz fría) 
grados kelvin, con tira de 28 LEDs, con lumen de 1300 lux. Interruptor por 
sensor de 3 niveles de luminosidad. Hasta 20 000 horas de duración. Brazo 
y pie oscilantes. Color blanco. Medidas: (diámetro de la base) 165 x (altura) 
400 mm. Longitud del cable: 1,3 m. La lámpara.

40
0 

m
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165 mm

6W
1300 lux

TONO LUZ 
VARIABLE

LÁMPARA DE OFICINA
Lámpara de oficina de sobremesa fabricada en ABS con brazo de aluminio. 
Interruptor por sensor de 4 niveles de luminosidad. Hasta 50 000 horas de 
duración. Potencia 5 W, cct de 3000 (luz cálida) a 6000 (luz fría) con tira de 
48 LEDs, con lumen de 800 lux. Ideal para estudiar, trabajar o leer. Carga 
inalámbrica para los dispositivos compatibles QI o por USB. Función apagado 
automático 1 h/2 h. Color negro. Medidas: 120 x 180 x 400 mm. Longitud del 
cable: 1,2 m. La lámpara.

CÓD. REF.

156581 KF11302 - 1 79,05€

5W
600 lux

TONO LUZ 
VARIABLE

SENSOR 
TÁCTIL

SENSOR 
TÁCTIL

AÑOS

GARANTÍA

2
AÑOS

GARANTÍA

2

MOBILIARIO

CÓD. DESCRIPCIÓN

76018 ¡ATENCIÓN! ALTA TENSIÓN - 1 4,17€
76019  ¡ATENCIÓN! CARGA SUSPENDIDA - 1 4,17€
76020 ¡ATENCIÓN! PASO DE CARRETILLA - 1 4,17€
76022 ¡ATENCIÓN! CAIDAS A DISTINTO NIVEL - 1 4,17€
76023 ¡ATENCIÓN! CAIDAS AL MISMO NIVEL - 1 4,17€
76027 PROHIBIDO EL PASO A TODA PERSONA AJENA A LA EMPRESA - 1 4,17€
76025  ¡ALTO! ACCESIBLE SOLO A PERSONAL AUTORIZADO - 1 4,17€
76026 PROHIBIDA LA ENTRADA - 1 4,17€
76028 ES OBLIGATORIO EL USO DE CASCO - 1 4,17€
76029 ES OBLIGATORIO EL USO DE ARNÉS DE SEGURIDAD - 1 4,17€
76030 ES OBLIGATORIO EL USO DE LAS GAFAS - 1 4,17€
76031 ES OBLIGATORIO EL USO DE LOS GUANTES - 1 4,17€
76032 USO OBLIGATORIO DEL CALZADO DE SEGURIDAD - 1 4,17€
76033 ES OBLIGATORIO EL USO DE PROTECCIÓN ACÚSTICA - 1 4,17€

PICTOGRAMAS DE SEÑALIZACIÓN
Fabricado en PVC normal. Normas: R.D. 485/1977. Medidas: 245 x 345 mm. El pictograma.
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ILUMINACIÓN

56
2 

m
m

220 mm
155 mmCÓD. REF.

153420 KF18755 - 1 112,55€

LÁMPARA DE OFICINA
Lámpara de oficina. De ABS, 9 W, CCT de 3000 (luz cálida) a 6500 (luz fría) 
grados kelvin, con tira de 32 LEDs, con lumen de 1300 lux. Interruptor por 
sensor de 3 niveles de luminosidad. Tiempo de vida estimado: 2 años. Brazo 
y pie oscilantes. Color cromado. Medidas: 155 x 562 x 220 mm. Longitud del 
cable: 1,3 m. La lámpara.

9W 9W
1300 lux 1300 lux
TONO LUZ 
VARIABLE

TONO LUZ 
VARIABLE

AÑOS

GARANTÍA

2

SENSOR 
TÁCTIL

SENSOR 
TÁCTIL

CÓD. REF.

163889 KF10971 - 1 75,85€

LÁMPARA DE OFICINA
Lámpara de sobremesa fabricada en ABS con acabado mate. Dispone de  
un interruptor para encender el aparato y regular la intensidad de la luz.  
Cabeza y brazo orientable. Tira de 80 LED, flujos luminosos 1000 lux.  
CT: 3000K-6500K. Lumen: 500 Lm. Potencia 7 W. Color negro.  
Medidas: 165 x 165 x 437 mm. La lámpara.

7W
1000 lux

TONO LUZ 
VARIABLE

9W

1000 lux

TONO LUZ 
VARIABLE

AÑOS

GARANTÍA

2
AÑOS

GARANTÍA

2

SENSOR 
TÁCTIL

LÁMPARA DE OFICINA
Lámpara de sobremesa fabricada en ABS con acabado en aluminio. 
Interruptor táctil, ajuste de temperatura de 3 colores con atenuación continua. 
Carga inalámbrica rápida para los dispositivos compatibles con luz indicando 
el nivel de carga. Cabeza y brazo orientables. Tira de 120 LED, flujos luminosos 
1000 lux. Potencia 9 W. Hasta 20 000 horas de duración. Color negro. 
Medidas: 192 x 150 x 905 mm. La lámpara.

CÓD. REF.

163893 KF10975 - 1 91,20€

CÓD. REF.

153419 KF18754 - 1 105,60€

LÁMPARA DE OFICINA
Lámpara de oficina. De ABS, 9 W, CCT de 2800 (luz cálida) a 6500 (luz fría) 
grados kelvin, con tira de 28 LEDs, con lumen de 1300 lux. Interruptor por 
sensor de 4 niveles de luminosidad. Hasta 20 000 horas de duración. Brazo 
oscilante. Color negro y blanco. Medidas: 205 x 402 x 145 mm. Longitud del 
cable: 1,3 m. La lámpara.

205 mm 145 mm

40
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m
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AÑOS

GARANTÍA

2

LÁMPARA DE OFICINA
Equipada con led integrado de 4W de potencia, con una duración de 20 000 horas y 500 lúmenes. La forma de su cabezal proporciona mayor difusión en la 
superficie de trabajo. Equipada con un brazo flexible. Consumo energético de 5 kW cada 1000 horas. Medidas: 140 x 450 mm. La lámpara.

CÓD. COLOR

154383 AZUL - 1 38,56€
154382 NEGRO - 1 38,56€
154385 ROJO - 1 38,56€

45
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140 mm

4W
AÑOS

GARANTÍA

2
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RELOJ DE PARED PLÁSTICO
Reloj de pared, diseño moderno y actual. Con números grandes y en color 
negro sobre una base blanca que facilita su lectura. Funciona con 1 pila AA 
(no incluida). Diámetro: 340 mm. El reloj.

CÓD. REF. MARCO

22368 KF15591 BLANCO - 1 21,10€
22369 KF15592 NEGRO - 1 21,10€

CÓD. REF. COLOR

153907 KF11214 AZUL - 1 25,02€
153908 KF11215 ROJO - 1 25,02€

RELOJ DE PARED PLÁSTICO
Reloj de pared, diseño moderno y actual. Con números blancos sobre 
fondo negro. Números grandes para una lectura fácil. Colores vivos. 
Funciona con 1 pila AA (no incluida). Diámetro: 300 mm. El reloj.

257
  mm 300

  mm

300
  mm

340
  mm

344
  mm

RELOJ DE PARED PLÁSTICO
Reloj de pared, diseño actual y atractivo. Marco de plástico de madera 
natural. Con números de color marrón sobre fondo de color madera natural. 
Números grandes para una lectura fácil. Mecanismo silencioso. Funciona con 
1 pila AA (no incluida). Diámetro: 257 mm. El reloj.

CÓD. REF.

163918 KF16952 - 1 22,42€

CÓD. REF.

163915 KF16949 - 1 18,37€

RELOJ DE PARED PLÁSTICO
Reloj de pared, diseño moderno y actual. Marco de plástico de color azul. 
Con números blancos sobre fondo de color azul. Números grandes para una 
lectura fácil. Mecanismo silencioso. Funciona con 1 pila AA (no incluida). 
Diámetro: 300 mm. El reloj.

RELOJ DE PARED PLÁSTICO
Reloj de pared, diseño moderno y actual. Marco de plástico de color negro. 
Color blanco y negro, estilo minimalista. Mecanismo silencioso. Funciona con 
1 pila AA (no incluida). Diámetro: 344 mm. El reloj.

CÓD. REF.

163917 KF16951 - 1 24,03€

250
  mm

RELOJ DE PARED CROMADO
Reloj de pared, diseño moderno y actual. Marco metálico  de color cromado. 
Con números blancos sobre fondo de color negro. Números grandes para 
una lectura fácil. Mecanismo silencioso. Funciona con 1 pila AA (no incluida). 
Diámetro: 250 mm. El reloj.

CÓD. REF.

163914 KF16948 - 1 23,95€

350
  mm

RELOJ DE PARED CROMADO
Reloj de pared, diseño moderno y actual. Marco 
metálico  de color cromado. Con números blancos 
sobre un fondo de color negro. Números grandes 
para una lectura fácil. Termómetro e higrómetro 
incluido para indicar la temperatura y la humedad 
en el aire. Mecanismo silencioso. Funciona con 1  
pila AA (no incluida). Diámetro: 350 mm. El reloj.

CÓD. REF.

163919 KF16953 - 1 32,74€

305
  mm

RELOJ DE PARED CROMADO
Reloj de pared, diseño actual y atractivo. Marco 
metálico de color oro rosa cromado. Con números 
grandes de color para una lectura fácil. Mecanismo 
silencioso. Funciona con 1 pila AA (no incluida). 
Diámetro: 305 mm. El reloj.

CÓD. REF.

163916 KF16950 - 1 22,76€

600
  mm

RELOJ DE PARED CROMADO
Reloj de pared con borde cromado. Números de 
gran tamaño en color negro sobre fondo blanco 
que facilita su lectura. De gran tamaño, es ideal 
para espacios grandes. Funciona con 1 pila AA 
(no incluida). Diámetro: 600 mm. El reloj.

CÓD. REF.

153909 KF11216 - 1 106,31€

RELOJES
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CÓD.  COLOR MODELO

166052 GRIS/GRIS 1 PUERTA - 1 222,59€
166053 GRIS/GRIS 2 PUERTAS - 1 228,38€
166054 GRIS/AZUL 4 PUERTAS - 1 325,12€

TAQUILLA METÁLICA
Taquilla metálica. Incluye cerradura, llave, etiquetero y respiradero. 
Hecha en España, calidad europea.  
Medidas: 30 x 180 x 50 cm. La taquilla.

TAQUILLAS

LLAVEROS PORTAETIQUETAS

ARMARIOS PORTALLAVES

1

1

2

2

3

3

LLAVEROS PORTAETIQUETAS ECOUSE
Llaveros con útiles portaetiquetas para indicar la información de la llave. Fabricado en plástico 
reciclado. Colores surtidos. Medidas: 50 x 22 mm. La caja de 100 unidades.

���

���

CÓD. REF.

166337 LW01 - 1 15,76€

ARMARIO PORTALLAVES METÁLICO
Armario portallaves. Fabricado en acero muy 
resistente. Incluye dos llaves, llaveros, listados de 
llaves y accesorios necesarios para fijarlo a la pared 
y varios paneles para colgar llaves. Estructura de 
acero de 0,8 cm de espesor. El armario.

CÓD. REF. MEDIDAS LLAVES

37601 KF04272 18 x 25 x 6 cm 36 - 1 73,55€
37602 KF04273 24 x 30 x 6 cm 54 - 1 79,66€
37603 KF04274 28 x 37 x 6 cm 80 - 1 89,45€
37604 KF04275 28 x 37 x 8 cm 140 - 1 115,01€

ACERO

CÓD. REF.

900331 KF02605 - 1 36,42€

20
 c

m

15,5 cm
6 cm

ACERO

ARMARIO PORTALLAVES DE ACERO INOXIDABLE
Armario portallaves. Fabricado en acero inoxidable. Para guardar de manera segura hasta 
20 llaves. Incluye un paquete de 20 llaveros, 1 kit para colgar en la pared y 1 set de etiquetas. 
Medidas: 15,5 x 20 x 6 cm. 2 años de garantía. El armario.
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CENICEROS

CENICERO PAPELERA
Cenicero papelera metálico con forma redonda, 
con recogecolillas y embellecedores cromados en 
la parte superior. Color negro. Capacidad:  
12 litros. Medidas: Ø 25 x 61,5 cm. El cenicero.

CÓD. REF.

36099 KF04229 - 1 105,89€

61
,5

 c
m

25 cm

CENICERO PAPELERA
Papelera cenicero con recogecolillas pintado 
en epoxi negro. Embellecedores en su abertura 
rectangular frontal. Capacidad: 24 litros. 
Medidas: 19 x 66 x 19 cm. El cenicero.

CÓD.  COLOR

23342 GRIS METÁLICO - 1 60,53€
23332 NEGRO - 1 61,74€

66
 c

m

19 cm

19 cm

12
LITROS

24
LITROS

CENICERO PAPELERA 
Acero inoxidable. Con recogecolillas. Pintado en epoxi 
negro. Aro inferior de PVC. Color negro. Capacidad: 
24 litros. Medidas: Ø 21,5 x 66 cm. El cenicero.

CÓD.

23283 - 1 64,67€

66
 c

m

21,5 cm

24
LITROS

20
5 

m
m

110 mm155 mm

10
2 

m
m

CAJA FUERTE
Caja fuerte con combinación y bloqueo electrónico. Cerradura de emergencia de alta seguridad y pantalla LCD. Con 2 juegos de código de combinación (código de 
usuario y código de emergencia), bloqueo automático a los 3 minutos y aviso de batería baja. Taladros de anclaje de fijación para pared o el suelo. Pilas incluidas. 
Caja de 2 mm de espesor y puerta de 5 mm. Capacidad: 10 litros. Medidas: 31 x 20 x 20 cm. Peso: 9 kg. La caja fuerte.

CÓD. REF.

62847 KF04390 - 1 178,23€

20 cm

31 cm

20
 c

m

10
LITROS

BUZÓN DE SUGERENCIAS CON LLAVE
Buzón de sugerencias personalizable con llave y cerradura metálica. Fabricado en metacrilato ultragrueso de gran calidad y resistencia. Con ranura de 
89 x 6,4 mm para introducir documentos como encuestas, votaciones y quejas. Parte trasera para personalizar con folleto de 152 x 102 mm. Ideal para colocar 
en recepciones como punto de información, sugerencias o donaciones. Color cristal transparente. Medidas exteriores: 155 x 110 x 205 mm. Fabricado en 
España. El buzón.

CÓD.

75217 - 1 32,24€

CAJA FUERTE DE SEGURIDAD

BUZONES
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PAPELERAS

CONTENEDORES DE ALMACENAJE

PAPELERA DE PLÁSTICO
Papelera de plástico muy resistente. Capacidad: 13 litros. Medidas: Ø 21 x 29 cm. La papelera.

CÓD. REF. COLOR

156300 KF19034 NEGRO - 1 5,70€

CÓD. REF. COLOR

156303 KF19037 AZUL - 1 4,12€
156306 KF19040 NARANJA - 1 4,12€
156307 KF19041 ROJO - 1 4,12€
156304 KF19038 TRANSPARENTE - 1 4,12€
156308 KF19042 TURQUESA - 1 4,12€
156305 KF19039 VERDE - 1 4,12€

COLORES OPACOS

COLORES TRANSLÚCIDOS

29
 c

m

21 cm

13
LITROS

29
 c

m
28,5 cm

PAPELERA METÁLICA CON PEDAL
Papelera fabricada en metal con acabado espejo. 
Con pedal para una mayor comodidad. La papelera.

CÓD. REF. CAPACIDAD MEDIDAS

36095 KF04225 6 l Ø 21 x 32 cm - 1 26,59€
156149 KF11292 12 l Ø 25 x 38 cm - 1 30,68€
156150 KF11293 20 l Ø 29 x 43 cm - 1 40,23€

20 
LITROS

15
LITROS

PAPELERA DE PLÁSTICO
Papelera de rejilla muy resistente fabricada en poliestireno. Capacidad de 15 litros.  
Medidas: ø 28,5 x 29 cm. La papelera.

���

���

CÓD. REF. COLOR

20344 KF15148 AZUL - 1 5,25€
20342 KF15149 NEGRO - 1 5,25€

166341 KF03772 ROJO - 1 5,25€
166342 KF03773 VERDE - 1 5,25€

CONTENEDOR DE ALMACENAJE
Contenedor de almacenamiento. Clip de apertura de la tapa en los 2 lados para un fácil acceso al contenido. 
2 pinzas de mango proporcionan un cierre seguro. Borde ancho alrededor del perímetro para llevar fácilmente 
la caja. Ruedas para un mejor desplazamiento. Apilable. Contenido no incluido. Capacidad: 20 litros. 
Medidas: 17 x 19 x 46 cm.  El contenedor.

CÓD.

75940 - 1 23,30€

46 cm

17 cm

19
 c

m

CONTENEDOR DE ALMACENAJE
Caja de plástico para ordenación con ruedas y polillero. Indicada especialmente para guardar calzado, ropa, sábanas, mantas y cualquier producto textil y de 
armario. Son perfectas para guardar la ropa de temporada gracias a su polillero para producto antipolillas, además sus ruedas facilitan el cambio de armario. 
La tapa con cierres a presión ayuda a la conservación y aislamiento de las prendas. El contenedor.

45
 c

m

47 cm

62 cm

1

60
 c

m

80 cm 33 cm

2

CÓD. MEDIDAS CAPACIDAD

155911 62 x 45 x 47 cm 86 l - 1 29,14€
155909 80 x 60 x 33 cm 100 l - 1 37,52€
155910 74 x 54 x 48 cm 130 l - 1 47,73€

1

2

3

54
 c

m

48 cm

74 cm

3
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1

PERCHERO METÁLICO DE PARED
Perchero de pared con 4 colgadores metálicos. 
Medidas: 55 x 10 x 5 cm. El perchero.

CÓD. COLOR

23263 BLANCO - 1 31,32€
23262 NEGRO - 1 31,32€

55 cm

PERCHERO METÁLICO DE PIE
Perchero metálico con detalles en madera. Color negro. 
Medidas: 28,5 x 177 cm. El perchero.

CÓD. REF. MODELO COLGADORES

156785 KF17287 SIMPLE 5 - 1 40,23€
156786 KF17288 PARAGÜERO 6 - 1 82,00€

1

2

ADORES
28,5 cm

2

17
7 

cm

PERCHEROS

CÓD. COLOR

23664 GRIS - 1 99,53€
23697 NEGRO - 1 99,53€
27689 NEGRO* - 1 99,53€
23666 ROJO - 1 99,53€

*Dividido en dos piezas.

PERCHERO METÁLICO DE PIE
Perchero metálico con 8 colgadores, con 
acabado redondeado para proteger las 
prendas de ropa. Medidas: Ø 36 x 177 cm.
El perchero.

17
7 

cm

36 cm

PERCHERO METÁLICO DE PIE
Perchero metálico, pintado, con 8 colgadores 
y paragüero en la parte inferior. Color negro y 
plata. Medidas: Ø 36 x 177 cm. El perchero.

CÓD.

52779 - 1 134,30€ 36 cm

17
7 

cm

PERCHERO METÁLICO DE PIE
Perchero fabricado en acero. Con 8 perchas redondeadas para no dañar las 
prendas. El cabezal giratorio permite un fácil acceso a todas las prendas. 
También cuenta con paragüero ajustable en altura con capacidad para 9 
paraguas y bandeja de goteo. La base pesa 6 kg, asegurando así la estabilidad 
del perchero. Medidas: Ø 34 x 175 cm. Peso: 8,44 kg. El perchero.

34 cm

17
5 

cm

CÓD. COLOR

154391 GRIS - 1 104,65€
154390 NEGRO - 1 104,65€

PERCHERO MADERA DE PIE
Perchero en madera contrachapada marina barnizada. Su base garantiza 
la perfecta estabilidad. Con 6 colgadores superiores en poliestireno y 2 en 
acero cromado en la parte media. Paragüero en la parte inferior y taza de 
recuperación de agua. Paraguas no incluido. 
Medidas: Ø 35 x 180 x 35 cm. Peso: 5,9 kg. El perchero.

18
0 

cm

35 cm
35 cmCÓD. COLOR

150345 BLANCO - 1 174,02€
150344 NEGRO - 1 174,02€

���
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PARAGUAS

PERCHEROS

ALFOMBRAS DE SUELO

CÓD.

154394 - 1 48,20€

PERCHERO METÁLICO  
CON RUEDAS
Perchero con ruedas para facilitar su desplazamiento. Su barra trasversal es ajustable en altura y anchura. Con capacidad para 40 prendas y 20 kg de peso. 
Color negro/cromado. Medidas: 80 - 150 x 102 - 166 x 42 cm. Peso: 1,9 kg. El perchero.

80-150 cm

10
2-

16
6 

cm

42 cm
20

KILOS

PARAGUAS
Paraguas plegable de 8 paneles. Fabricado en poliéster. 96 cm de diámetro. Apertura manual, con varillas metálicas encolor plateado, cierre de velcro y cinta de 
transporte en el mango. Con funda individual a juego. Color blanco. El paraguas.

CÓD. COLOR

162939 BLANCO - 1 5,64€
162940 NEGRO - 1 5,64€

ALFOMBRA DE SUELO
Superficie prot ectora para suelos fabricada en PVC. Resistente y cómoda de pisar, para proteger el desgaste que sufren los parquets y suelos, debido a la 
fricción de las ruedas de la silla. Aísla de la humedad y del frío. Grosor: 2 mm. La alfombra.

CÓD. REF. MEDIDAS

32378 KF00191 90 x 120 cm - 1 86,11€
32379 KF00192 115 x 134 cm - 1 106,01€

115 cm

13
4 

cm

90 cm

12
0 

cm

ALFOMBRA ANTIPOLVO POLIPROPILENO
Felpudo fabricado 100% polipropileno. Con superficie antideslizamiento de vinilo. Grosor: 8 mm. La alfombra.

CÓD. MEDIDAS

43544 90 x 60 cm - 1 49,76€
43545 150 x 90 cm - 1 111,98€
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CARRETILLA PORTAPAQUETES
Carretilla portapaquetes plegable. Con ruedas. Carga hasta 250 kg.  
Medidas: 64,5 x 122,5 x 66,5 cm. La carretilla.

CÓD.

156483 - 1 165,19€

12
2,

5 
cm

66,5 cm
64,5 cm

250
KILOS

TABURETE CON RUEDAS RETRÁCTILES
Taburete altamente resistente y firme. Fabricado en ABS. Con ruedas de gomas 
retráctiles que lo hace muy fácil de transportar y firme a la vez, al permanecer 
fijo en el suelo. Con dos niveles. Soporta hasta 150 kg. 
Medidas: Ø 43,5 x 43 x Ø 28 cm. El taburete.

CÓD. REF. COLOR

35640 KF00635 AZUL - 1 88,30€
25381 KF00634 GRIS - 1 88,30€
24640 KF00633 NEGRO - 1 88,30€

28 cm

43
 c

m

150
KILOS

TABURETES DE ESCALÓN

CARROS CARRETILLAS

47,2 cm 82 cm

72
,5

 c
mCÓD.

24696

CÓD.

24965 85
 c

m

60,8 cm 90,7 cm

150
KILOS

300
KILOS

CARRITO PLEGABLE
Carro plegable de transporte para paquetería. Con asa abatible y 4 ruedas. 
Plataforma con revestimiento antideslizante. El carro.

CÓD. MEDIDAS CARGA MAX. PESO

24696 47,2 x 72,5 x 82 cm 150 kg 9,1 kg - 1 103,13€
24965 60,8 x 85 x 90,7 cm 300 kg 16,2 kg - 1 201,81€ CARRETILLA PORTAPAQUETES

Carretilla de aluminio plegable. Con pala de acero que soporta un peso 
máximo de hasta 90 kg. Con ruedas de goma. Fabricada bajo las estrictas 
normas GS. Medidas: 41 x 70 + 40 x 39 cm. Peso: 6,8 kg. La carretilla.

CÓD.

25330 - 1 113,26€

39 cm 41 cm

70
 +

 4
0 

cm

90
KILOS
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172 cm

85 cm

45 cm

ESCALERA DE ALUMINIO
Fabricada con materiales de alta fiabilidad 
cumpliendo la norma EN-131 y GS. Con sistema de 
bloqueo y bandeja para herramientas. Peso máximo 
soportable: 150 kg. Medidas: 43 x 149 x 72 cm. 
Peso: 3,20 kg. 4 peldaños. La escalera.

149 cm

72 cm

43 cm

CÓD. REF.

31967 KF00315 - 1 91,99€

ESCALERA DE ALUMINIO
Fabricada con materiales de alta fiabilidad 
cumpliendo la norma EN-131 y GS. Con sistema de 
bloqueo y bandeja para herramientas. Peso máximo 
soportable: 150 kg. Medidas: 45 x 172 x 85 cm. 
Peso: 3,80 kg. 5 peldaños. La escalera.

CÓD. REF.

31968 KF00316 - 1 102,80€

193 cm

48 cm

99 cm

CÓD. REF.

31969 KF00317 - 1 130,91€

ESCALERA DE ALUMINIO
Fabricada con materiales de alta fiabilidad cumpliendo la norma EN-131 y 
GS. Con sistema de bloqueo y bandeja para herramientas. Peso máximo 
soportable: 150 kg. Medidas: 48 x 193 x 99 cm. 
Peso: 4,20 kg. 6 peldaños. La escalera.

ESCALERA MÓVIL CON PLATAFORMA
Escalera industrial. Construida con perfiles de aluminio de extrusión con 
6 peldaños. Escalones de 8 cm con relieves antideslizantes, atornillados. 
Altura entre escalones de 25 cm. Plataforma de trabajo de 
45 × 45 cm, zócalo y guardacuerpos de 95 cm en aluminio. Pasamanos a 
ambos lados a partir de 1 m de altura de plataforma. Tirantes de seguridad 
en aluminio a partir de 6 peldaños. Bandeja para herramientas. Cuatro 
ruedas giratorias con freno: dos delanteras de ø7,5 cm y dos traseras de 
ø12,5 cm. Grandes tapas finales de PVC antideslizante. Soporta hasta 150 
kg. Altura hasta plataforma: 140 cm. Altura en tijera: 340 cm. Ancho inferior 
frontal: 105 cm. Ancho superior frontal: 73 cm. Peso 22 kg. La escalera.

CÓD.

155934 - 1 1.036,29€9€

34
0 

cm

105 cm

ESCALERA DE ALUMINIO
Escalera fabricada en aluminio. 3 peldaños. 
Soporta hasta 150 kg. EN-131. 
Medidas: 40 x 126 x 59 cm. La escalera.

CÓD. REF.

159577 KF11141 - 1 75,07€

126 cm

40 cm

59 cm

150
KILOS

150
KILOS

150
KILOS

150
KILOS

150
KILOS

EN 131

EN 131 EN 131

EN 131 EN 131

BAJO PEDIDO

15 DÍAS

ESCALERAS
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